Automazione per cancelli scorrevoli
Serie BK

BK-800 / 1200 / 1800 / 2200
1210/ 1810/ 2210
MANUALE DI INSTALLAZIONE, USO E MANUTENZIONE

FA00442M04
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! bijlage IIB - 2006/42/CE

DE INCORPORACAO anexo / DEKLARACJA WBUDOWANIA zataczniku / INBOUWVERKLARING

Fabbricante / Manufacturer / Hersteller / Fabricant / Fabricante / Fabricante

/ Wytwérca / Fabrikant
Came S.p.a.
indirizzo / address / adresse / adresse / direccion / enderega / adres / adres

Via Martiri della Liberta 15 - 31030 Dosson di Casier, Treviso - [taly

DICHIARA CHE LE AUTOMAZIONI PER CANCELL| SCORREVOL! / DECLARES THAT THE DRIVES FOR SLIDING GATES /
ERKLART DASS DIE AUTOMATISIERUNGEN FUR SCHIEBETORE / DECLARE QUE LES AUTOMATISATIONS POUR
PORTAILS COULISSANTS / DECLARA QUE LAS AUTOMATIZACIONES PARA PUERTAS CORREDERAS / DECLARA QUE AS
AUTOMATIZACOES PARA PORTOES DE CORRER / OSWIADGZA ZE AUTOMATYKA DO BRAM PRZESUWNYCH /
VERKLAART DAT DE AUTOMATISERING VOOR SCHUIFHEKKEN

BK-1200 ; BK-1200-ELTRON
BK-1201 ; BK-1800 ; BK-1801
BK-2200 ; BK-2200A ; BK-800

SONO CONFORMI ALLE DISPOSIZIONI DELLE SEGUENTI DIRETTIVE / THEY COMPLY WITH THE PROVISIONS CF THE FOLLOW-
ING DIRECTIVES / DEN VORGABEN DER FOLGENDEN RICHTLINIEN ENTSPRECHEN / SONT CONFORMES AUX DISPOSITIONS
DES DIRECTIVES SUNMANTES / CUMPLEN CON LAS DISPOSICIONES DE LAS SIGUIENTES DIRECTIVAS / ESTAC DE ACORDO
COM AS DISPOSICOES DAS SEGUINTES DIRECTIVAS / SA ZGODNE Z POSTANOWIENIAMI NASTEPUJACYCH DYREKTYW
EUROPEJSKICH / VOLDOEN AAN DE VOORSCHRIFTEN VAN DE VOLGENDE RICHTLIJNEN:

- COMPATIBILITA' ELETTROMAGNETICA / ELECTROMAGNETIC COMPATIBILITY / ELEKTROMAGNETISCHE
VERTRAGLICHKEIT / COMPATIBILITE ELECTROMAGNETIQUE / COMPATIBILIDAD ELECTROMAGNETICA / COMPATIBILI-
DADFEF ELEI'F%/OM/{\J(ENETICA / KOMPATYBILNOSCI ELEKTROMAGNETYCZNEJ / ELEKTROMAGNETISCHE COMPATIBI-
LITEIT : 2014/30/UE.

Riferimento norme armonizzate ed altre norme tecniche / Refer to EN 61000-6-2:2005

European regulations and other technical regulations / Harmonisierte EN 61000-6-3:2007+A1:2011
Bezugsnormen und andere technische Vorgaben / Référence aux normes EN 62233:2008

harmonisées et aux autres normes technigues / Refersncia normas ]

armonizadas y otras normas técnicas / Referéncia de normas harmoniza- EN 60335-1:2012+A11:2014
das e outras normas técnicas / Odnosne nermy ujednalicons | inne normy EN 80335-2-103:2015
techniczne / Geharmonisserde en andere technische normen waarnaar Is

verwezan

RISPETTANO | REQUISITI ESSENZIALI APPLICATI: / MEET THE APPLICABLE ESSENTIAL REQUIREMENTS: / DEN WESENTLICHEN
ANGEWANDTEN ANFORDERUNGEN ENTSPRECHEN: / RESPECTENT LES CONDITIONS REQUISES NECESSAIRES APPLIQUEES:
/ CUMPLEN CON LOS REQUISITOS ESENCIALES APLICADOS: / RESPEITAM O REQUISITOS ESSENCIAIS APLICADOS: /
SPEENIAJA PODSTAWOWE WYMAGANE WYRUNKI: / VOLDOEN AAN DE TOEPASBARE MINIMUM EISEN:

1.1.8; 1.1.5; 1.2.1; 1.2.2; 1.3.2; 1.3.7; 1.3.8.1; 1.4.1; 1.4.2; 1.5.1; 1.5.6; 1.5.8; 1.5.9; 1.5.9; 1.5.13; 1.6.1; 1.6.3; 1.6.4;
1.7.1;1.7.2;1.7.4

PERSONA AUTORIZZATA A COSTITUIRE LA DOCUMENTAZIONE TECNICA PERTINENTE / PERSON AUTHORISED TO COMPILE THE RELEVANT TECHNICAL DOCUMENTATION /
PERSON DIE BEVOLLMAGHTIGT IST, DIE RELEVANTEN TECHNISCHEN UNTERLAGEN ZUSAMMENZUSTELLEN / DOCUMENTATION TEGHNIQUE SPECIFIQUE D'AUTCORISATION

A CONSTRUIRE DE / PERSCNA FACULTADA PARA ELABORAR LA DOCUMENTACION TECNICA PERTINENTE / PESSOA AUTORIZADA A CONSTITUIR A DOCUMENTACAC TECNICA
PERTINENTE / OSOBA UPOWAZNIONA DO ZREDAGOWANIA DOKUMENTACJ! TECHNICZNEJ / DEGENE DIE GEMACHTIGD 1S DE RELEVANTE TECHNISCHE DOCUMENTEN
SAMEN TE STELLEN.

CAME S.p.a.

La documerrtaz':ii:ne tecnica pertinente & stata compilata in conformita all'allegato VIIB. / The pertinent technical documentation has been drawn up in compliance with attached
document VIB. / Die relevante technische Dokumentation wurde entsprechend der Anlage VIIB ausgestelt. / La documentation technique spécifigua a été remplla conformément &
I'annexe |1B / La documentacion técnica pertinente ha sido rellenada en cumplimiento can el anexo VIIB. / A documentagdo técnica pertinente foi preenchida de acorde com o anexo
VIIB, / Qdnosna dokumentacja techniczna zostata zredagowana zgodnie z zalacznikiem VIIB, / De technische documentatis terzake is opgasteld in oversenstemming met de bijlage VIIB,

CAME S.p.a. sl impegna a trasmettere, in risposta a una richlesta adeguatamente motivata delle autorita nazionali, informazioni pertinenti sulle quasi macching, e/ Came S.p.A., following
a duly mativated reguest from the national authorities, undertakes to provide information related to the quasi machines, and / Die Firma Came S.p.A. verpfichtet sich auf eina angemassen
motivierte Anfrage der staatlichen Beh&rden Informationen (iber die unvolistédndigen Maschinen, zu Ubermitteln, und / Camne S.p.A. s'engage & transmettre, en réponse & une demande
bien fondée de la part des autorités nationales, les renseignements relatifs aux quasi machines / Came S.p.A. se compromete a transmitir, como respuesia a una solicitud adecuadamente
fundada por parte de las autoridades nacionales, informaclones relacionadas con las cuasimaguinas / Came S.p.A. compromete-se em transmitir, em respesta a uma solicitagao motivada
apropriadamente pelas autoridades nacionals, informacdes pertinentes as partes gue componham maguinas / Came S.p.A. zobowlazuje sie do udzielenia informacii dotyczaaych maszyn
nieukenczonych na odpowiednio umatywawana prosbe, zlozona przez kompetentne organy panstwowe / Came S.p.A. verbindt zich erioe om op met redenen omkleed verzoek van de
nationale aLtortteten de relevante informatie voor de nlet voltoolde machine te verstrekken,

VIETA / FORBIDS / VERBIETET / INTERDIT / PROHIBE / PROIBE / ZABRANIA SIE / VERBIEDT
|a massa in servizio finché la macchina finale In cul deve essere Incorporata non & stata dichiarata conforme, se del caso alla 2006/42/CE. / cornmissioning of the above mantioned until such
moment when the final machine into which they must be incorporated, has been declarad compliant, if pertinent, to 2006/42/CE / die Inbetriebnanme bevor die ,Endmasching” In die die
unvolistindige Maschine eingebaut wird, als konform erklart wurde, gegebenenfalls gemas der Richtlinie 2006/42/EU. / la mise en service tant que la machine finale dans laguelle elle doit
atre Incorporée n'a pas été déclarés conforme, le cas échéant, & la narme 2006/42/CE. / la puesta en servicio hasta gue la maguina final en la que serd incorporada no haya sido declarada
de conformidad da acuerdo a la 2006/42/CE / a colocagie em funcionamento, até gue a maquina final, ande devem ser Incorporadas, ndo far declarada em conformidade, se de acardo
com a 2006/42/CE. / Uruchomienia urzadzenia do czasu, kiedy maszyna, do kidrej ma byc wbudowany, nle zostanle oceniona |ako zgodna z wymogaml dyrelktywy 2006/42/WE, jesli taka
procedura byla konieczna, / deze in werking te stellen zolang de eindmachine waarin de niet voltooide machine moet worden ingebouwd In overeenstemming is verklaard, indien toepassalijk]
met de richtlin 2008/42/EG.

Dosson di Casler (TV) Legale Rappresentante / Legal Representative /Gesetzlichel
29 Novembre / Novernber / Novernber / Vertreter / Representant Legal / Representante Legal /
Neveribra Navishbhe: - Navermbra:y! Representante Legal / Prawny Przedstawiciel / Juridische

Vert di
Listopad / November 2017 e e

W :

ng technische Dossier / soutenir dossier technique / apoyo expediente
&) / ondersteunende technische dossier: 001BK-1200

Fascicolo tecnico a supporto / Supporting technical dossier / Untersti)
técnico / apoiar dossier técnico / wspieranie dokumentacii technic

Came S.p.a.

Via Martiri della Liberta, 15 - 31030 Dosson di Casler - Treviso - Italy - Tel. (+39) 0422 4940 - Fax (+39) 0422 4941
info@came.it - www.came.com
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N\ ATTENZIONE! Importanti istruzioni di sicurezza.
Attenersi strettamente alle presenti istruzioni per la sicurezza delle persone.
Conservare queste istruzioni.

®PRIMA DI UTILIZZARE IL PRODOTTO LEGGERE TUTTE LE AVVERTENZE DI SICUREZZA ® |L PRODOTTO DEVE ESSERE DESTINATO SOLO ALL'USO PER IL QUALE E
STATO ESPRESSAMENTE STUDIATO. OGNI ALTRO USO E DA CONSIDERARSI PERICOLOSO. CAME S.P.A. NON E RESPONSABILE PER EVENTUALI DANNI CAUSATI DA
USI IMPROPRI, ERRONEI ED IRRAGIONEVOLI @ |L PRODOTTO FORNITO DA CAME S.P.A. E UNA “QUASI-MACCHINA” (COME DEFINITO Al SENSI DELLA DIRETTIVA
MACCHINE 2006/42/CE). LA “QUASI-MACCHINA” E UN INSIEME CHE COSTITUISCE QUASI UNA MACCHINA, MA CHE, DA SOLA, NON E IN GRADO DI GARANTIRE
UN’APPLICAZIONE BEN DETERMINATA. LE QUASI-MAGCHINE SONO UNICAMENTE DESTINATE AD ESSERE INCORPORATE O ASSEMBLATE AD ALTRE MACCHINE O AD
ALTRE QUASI-MACCHINE O APPARECCHI PER COSTRUIRE UNA MACCHINA DISCIPLINATA DALLA DIRETTIVA 2006/42/CE. L'INSTALLAZIONE FINALE DEVE ESSERE
CONFORME ALLA 2006/42/CE (DIRETTIVA EUROPEA) ED AGLI STANDARD EUROPEI DI RIFERIMENTO: EN 13241-1, EN 12453, EN 12445 e EN
12635 ® TUTTE LE OPERAZIONI NECESSARIE ALLA REALIZZAZIONE DELL'IMPIANTO DI AUTOMAZIONE DEVONO ESSERE SVOLTE ESCLUSIVAMENTE DA PERSONALE
ESPERTO E QUALIFICATO ® UN EVENTUALE APPROFONDIMENTO DEI RISCHI RESIDUI ASSOCIATI ALL INSTALLAZIONE PUO ESSERE RICHIESTO ALL'INSTALLATORE ESPERTO
E QUALIFICATO, UNITAMENTE AL FUNZIONAMENTO DEI DISPOSITIVI DI.COMANDO @ SI RACCOMANDA DI FARSI CONSEGNARE E CONSERVARE TUTTI | MANUALI D'USO
RELATIVI Al PRODOTTI CHE COMPONGONO LA MACCHINA FINALE ® E FATTO DIVIETO AGLI UTENTI DI ESEGUIRE OPERAZIONI CHE NON SIANO LORO ESPRESSAMENTE
RICHIESTE O SEGNALATE NEI MANUALI. PER LE RIPARAZIONI, LE REGOLAZIONI E LA MANUTENZIONE STRAORDINARIA RIVOLGERS! AL CENTRO DI ASSISTENZA TECNICA
SPECIALIZZATO ® QUESTO APPARECCHIO PUO ESSERE UTILIZZATO DA BAMBINI DI ETA SUPERIORE AGLI 8 ANNI E DA PERSONE CON CAPACITA FISICHE, SENSORIALI O
MENTALI RIDOTTE, O CON MANCANZA DI ESPERIENZA E CONOSCENZE PURCHE SOTTO SUPERVISIONE O UNA VOLTA RICEVUTE LE RELATIVE ISTRUZIONI SULL'USO SICURO
E COMPRES! | RISCHI PRESENTI ® | BAMBINI NON DEVONO GIOCARE CON L’APPARECCHIO O | SUOI COMANDI, INCLUSI | TRASMETTITORI ® SORVEGLIARE | BAMBINI
AFFINCHE NON GIOCHINO CON L'APPARECCHIO ED | SUOI COMANDI @ LA PULIZIA E LA MANUTENZIONE DA PARTE DELL'UTENTE NON DEVONO ESSERE EFFETTUATE
DA BAMBINI SENZA SUPERVISIONE ® |SPEZIONARE FREQUENTEMENTE L'INSTALLAZIONE PER QUANTO RIGUARDA LA PRESENZA DI SQUILIBRI E SEGNI DI USURA. ®
NON UTILIZZARE SE SONO NECESSARIE RIPARAZIONI O REGOLAZIONI. ® NEL CASO SI RENDANO NECESSARIE RIPARAZIONI O MODIFICHE ALL'IMPIANTO, SBLOCCARE
L' AUTOMAZIONE E NON UTILIZZARLA FINO AL RIPRISTINO DELLE CONDIZIONI DI SICUREZZA DA PARTE DI PERSONALE QUALIFICATO ® DISINSERIRE L' ALIMENTAZIONE
ELETTRICA PRIMA DI SBLOCCARE L’ AUTOMAZIONE PER APERTURE MANUALI E PRIMA DI QUALSIASI ALTRA OPERAZIONE AL FINE DI EVITARE SITUAZIONI PERICOLOSE.
LLFGGERE LE ISTRUZIONI ® SE IL CAVO DI ALIMENTAZIONE E DANNEGGIATO, DEVE ESSERE SOSTITUITO DAL COSTRUTTORE O DAL SERVIZIO DI ASSISTENZA TECNICA
AUTORIZZATO, O COMUNQUE, DA PERSONALE DEBITAMENTE QUALIFICATO, PER EVITARE OGNI RISCHIO ® FARE SEMPRE E COMUNQUE PARTICOLARE ATTENZIONE Al
PUNTI PERICOLOSI CHE DOVRANNO ESSERE SEGNALATI DA APPOSITI PITTOGRAMMI E/O STRISCE DI COLORE GIALLO-NERE ® DURANTE L'UTILIZZO DI UN SELETTORE
0 DI UN COMANDO IN MODALITA AZIONE MANTENUTA, CONTROLLARE COSTANTEMENTE CHE NON Cl SIANO PERSONE NELL’AREA DI OPERAZIONE DELLE PARTI IN
MOVIMENTO, FINO AL RILASCIO DEL COMANDO ® E VIETATO ACCEDERE A PARTI INTERNE PROTETTE @ L DISPOSITIVO EMETTE UN LIVELLO DI PRESSIONE ACUSTICA
UGUALE 0 INFERIORE A 70 DB (A) @ IN CASO DI UN MALFUNZIONAMENTO O UN DANNO STRUTTURALE, ARRESTARE IMMEDIATAMENTE L'USO E RIVOLGERSI A
PERSONALE QUALIFICATO ® NON AZIONARE L’ AUTOMAZIONE SE NELLA SUA AREA DI MOVIMENTO SONO PRESENTI PERSONE, ANIMALI O COSE.

NELLA FIGURA SONO INDICATI | PRINCIPALI PUNTI DI POTENZIALE PERICOLO PER LE PERSONE.

BK-800

BK-1800 / BK-1810
BK-1200 / BK-1210
BK-2200 / BK-2210

A PERICOLO PER PRESENZA DI TENSIONE;
PERICOLO DI SCHIACCIAMENTO;
PERICOLO DI SCHIACCIAMENTO PIED;
A PERICOLO DI INTRAPPOLAMENTO MANI;
® DIVIETO DI TRANSITO DURANTE LA MANOVRA.




A\ Lattivazione dello shlocco manuale pud provocare un movimento incontrollato del cancello a causa di anomalie mecca-
niche o di uno shilanciamento.

SBLOCCO (figura B)

- Inserire la chiave trilobata e girarla in senso orario.

- Aprire lo sportello e ruotare la manopola di sblocco (fornita) in senso antiorario.
BLOCCO (figura @)

Per ribloccare I'automazione, ruotare la manopola in senso orario e chiudere lo sportello girando la chiave in senso antiorario. |

I
SBLOCCO MANUALE DEL MOTORIDUTTORE (

MANUTENZIONE
LN LAUTOMAZIONE DEVE ESSERE SCOLLEGATA DALLALIMENTAZIONE DURANTE LA PULIZIA, LA

MANUTENZIONE E LA SOSTITUZIONE DI PARTI (ESCLUSO IL PUNTO B)

Almeno ogni 6 mesi, & necessario effettuare dei semplici interventi di manutenzione ordinaria.

A\ Avere I'accortezza di eseguire I'operazione stando al di fuori dell’area di manovra dell’asta.

A - Pulire i vetrini delle fotocellule utilizzando un panno leggermente inumidito con acqua. Non utilizzare solventi o altri prodotti chimici.
B - Verificare il corretto funzionamento delle fotocellule interponendo tra loro un oggetto durante la movimentazione: se avviene
I'inversione o il blocco della manovra, le fotocellule funzionano correttamente.

C - Controllare che non ci siano impedimenti per il normale funzionamento dell’automazione, per esempio vegetazione nel raggio
d’azione delle fotocellule oppure modifiche/cedimenti strutturali al cancello.

Nel caso di riparazioni, modifiche dell’impianto etc, rivolgersi a personale qualificato e tenere traccia degli interventi.

COSA FARE SE ... |
PROBLEMI POSSIBILI CAUSE POSSIBILI RIMEDI I
I cancello non si apre e non si | ® Manca alimentazione o \lerificare la presenza di rete
chiude e || motoriduttore & sbloccato e Bloccare il motoriduttore

o || trasmettitore emette un seganle debole o inesistente e Sostituire le batterie

e Pulsanti o selettori di comando inceppati e Controllare I'integrita dei dispositivi
Il 'cancello si apre ma non si e | e fotocellule sono attive e \lerificare che non ci siano ostruzioni nel raggio di
chiude azione delle fotocellule

I\ Nel caso in cui non sia possibile risolvere il problema seguendo le indicazioni riportate nella tabella o se si riscontrano anomalie, malfunzionamenti,
rumorosita, vibrazioni sospette o comportamenti inattesi dell'impianto, rivolgersi al personale qualificato.
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A\ ATTENZIONE! Importanti istruzioni di sicurezza.
Seguire tutte le istruzioni in quanto un’installazione non corretta puo portare a lesioni gravi.
Prima di procedere leggere anche le avvertenze generali per I'utilizzatore.

L PRODOTTO DEVE ESSERE DESTINATO SOLO ALL'USO PER IL QUALE E STATO ESPRESSAMENTE STUDIATO. OGNI ALTRO USO £ DA CONSIDERARSI PERICOLOSO. CAME
S.P.A. NON E RESPONSABILE PER EVENTUALI DANNI CAUSATI DA USI IMPROPRI, ERRONE! ED IRRAGIONEVOLI. ® |L PRODOTTO OGGETTO DI QUESTO MANUALE E
DEFINITO Al SENSI DELLA DIRETTIVA MACCHINE 2006/42/ CE coME UNA “QUASI-MACCHINA”. LA "QUASI-MACCHINA" £ UN INSIEME CHE COSTITUISCE QUASI
UNA MACCHINA, MA CHE, DA SOLO, NON E IN GRADO DI GARANTIRE UN'APPLICAZIONE BEN DETERMINATA. LE QUASI-MACCHINE SONO UNICAMENTE DESTINATE
AD ESSERE INCORPORATE O ASSEMBLATE AD ALTRE MACCHINE O AD ALTRE QUASI-MACCHINE O APPARECCHI PER COSTITUIRE UNA MACCHINA DISCIPLINATA DALLA
DiRerTiva 2006/42/CE. L'INSTALLAZIONE FINALE DEVE ESSERE CONFORME ALLA 2006/42/CE (DIRETTIVA EUROPEA) ED AGLI STANDARD EUROPEI DI
RIFERIMENTO: EN 13241-1, EN 12453, EN 12445 ep EN 12635. IN VIRTU DI QUESTE CONSIDERAZIONI, TUTTE LE OPERAZIONI INDICATE IN QUESTO
MANUALE DEVONO ESSERE EFFETTUATE ESCLUSIVAMENTE DA PERSONALE ESPERTO E QUALIFICATO ® L PRODUTTORE DECLINA OGNI RESPONSABILITA PER L'IM-
PIEGO DI PRODOTTI NON ORIGINALI; QUESTO IMPLICA INOLTRE LA DECADENZA DELLA GARANZIA ® CONSERVARE QUESTO MANUALE ALL'INTERNO DEL FASCICOLO
TECNICO CONGIUNTAMENTE Al MANUALI DEGLI ALTRI DISPOSITIVI UTILIZZATI PER LA REALIZZAZIONE DELL'IMPIANTO DI AUTOMAZIONE ® VERIFICARE CHE IL RANGE
DI TEMPERATURE INDICATO SULL’AUTOMAZIONE SIA ADATTO AL LUOGO DI INSTALLAZIONE ® LA PREDISPOSIZIONE DEI CAVI, LA POSA IN OPERA, IL COLLEGAMENTO
E IL COLLAUDO SI DEVONO ESEGUIRE OSSERVANDO LA REGOLA DELL'ARTE E IN OTTEMPERANZA ALLE NORME E LEGGI VIGENTI ® SE IL CAVO DI ALIMENTAZIONE E
DANNEGGIATO, DEVE ESSERE SOSTITUITO DAL COSTRUTTORE O DAL SERVIZIO DI ASSISTENZA TECNICA AUTORIZZATO, O COMUNQUE, DA PERSONALE DEBITAMENTE
QUALIFICATO, PER EVITARE OGNI RISCHIO ® DURANTE TUTTE LE FASI DELL'INSTALLAZIONE ASSICURARSI DI OPERARE FUORI TENSIONE ® |’ AUTOMAZIONE NON PUO
ESSERE UTILIZZATA CON UN CANCELLO COMPRENSIVO DI PORTA PEDONALE, A MENO CHE L’AZIONAMENTO NON SIA ATTIVABILE SOLO CON LA PORTA PEDONALE
IN POSIZIONE DI SICUREZZA ® ASSICURARSI CHE SIA EVITATO L'INTRAPPOLAMENTO TRA IL CANCELLO E LE PARTI FISSE CIRCOSTANTI A SEGUITO DEL MOVIMENTO
DEL CANCELLO STESSO @ PRIMA DI INSTALLARE L’ AUTOMAZIONE, CONTROLLARE CHE IL CANCELLO SIA IN BUONE CONDIZIONI MECCANICHE, SIA BILANCIATO COR-
RETTAMENTE E SI CHIUDA BENE: NEL CASO DI VALUTAZIONE NEGATIVA, NON PROCEDERE PRIMA DI AVER OTTEMPERATO AGLI OBBLIGHI DI MESSA IN SICUREZZA ®
ASSICURARS! CHE IL CANCELLO SIA STABILE E CHE LE RUOTE SIANO BEN FUNZIONANTI E ADEGUATAMENTE INGRASSATE, E CHE SI APRA E CHIUDA CORRETTAMENTE.
® | A GUIDA A TERRA DEVE ESSERE BEN FISSATA AL SUOLO, INTERAMENTE AL DI SOPRA DELLA SUPERFICIE E PRIVA DI IRREGOLARITA CHE POSSANO BLOCCARE IL
MOVIMENTO DEL CANCELLO ® | BINARI DELLA GUIDA SUPERIORE NON DEVONO CREARE ATTRITO ® ACCERTARSI DELLA PRESENZA DI UN FINECORSA DI APERTURA
E CHIUSURA ® FARE IN MODO CHE L’AUTOMAZIONE SIA INSTALLATA SU UNA SUPERFICIE RESISTENTE E AL RIPARO DA POSSIBILI URTI ® ASSICURARSI CHE SIANO
GIA PRESENTI FERMI MECCANICI APPROPRIATI ® SE L’AUTOMAZIONE VIENE INSTALLATA A UN’ALTEZZA INFERIORE A 2,5 M DA TERRA O DA UN ALTRO LIVELLO
DI ACCESSO, VERIFICARE LA NECESSITA DI EVENTUALI PROTEZIONI E/Q AWVISI PER LA SALVAGUARDIA DAI PUNTI DI PERICOLO ® NON MONTARE L’ AUTOMAZIONE
CAPOVOLTA O SU ELEMENTI CHE POTREBBERO PIEGARSI CON IL SUO PESO. SE NECESSARIO, AGGIUNGERE RINFORZI SUI PUNTI DI FISSAGGIO ® NON INSTALLARE
SU ANTE NON IN PIANO ® CONTROLLARE CHE NESSUN DISPOSITIVO DI IRRIGAZIONE DEL PRATO BAGNI L’ AUTOMAZIONE DAL BASSO ® EVENTUALI RISCHI RESIDUI
DEVONO ESSERE SEGNALATI MEDIANTE OPPORTUNI PITTOGRAMMI POSIZIONATI BENE IN VISTA, E DEVONO ESSERE SPIEGATI ALL UTILIZZATORE FINALE ® DELIMITARE
ACCURATAMENTE L’INTERO SITO PER EVITARE L'ACCESO DA PARTE DI PERSONE NON AUTORIZZATE, IN PARTICOLARE MINORI E BAMBINI ® POSIZIONARE SEGNALI DI
AWISO (AD ES. TARGA CANCELLO) OVE NECESSARIO E BENE IN VISTA ® S| RACCOMANDA DI UTILIZZARE ADEGUATE PROTEZIONI PER EVITARE POSSIBILI PERICOLI
MECCANICI DOVUTI ALLA PRESENZA DI PERSONE NEL RAGGIO D’AZIONE DELLA MACCHINA (AD ES. EVITARE LO SCHIACCIAMENTO DI DITA TRA LA CREMAGLIERA E IL
PIGNONE) ® | CAVI ELETTRICI DEVONO PASSARE ATTRAVERSO | PASSACAVI E NON DEVONO ENTRARE IN CONTATTO CON PARTI CHE POSSONO RISCALDARSI DURANTE
L'USO (MOTORE, TRASFORMATORE, ECC.) ® PREVEDERE NELLA RETE DI ALIMENTAZIONE E CONFORMEMENTE ALLE REGOLE DI INSTALLAZIONE, UN ADEGUATO
DISPOSITIVO DI DISCONNESSIONE ONNIPOLARE, CHE CONSENTA LA DISCONNESSIONE COMPLETA NELLE CONDIZIONI DELLA CATEGORIA DI SOVRATENSIONE I @ TutTi
| DISPOSITIVI DI COMANDO E CONTROLLO DEVONO ESSERE INSTALLATI AD ALMENO 1,85 M DAL PERIMETRO DELL’AREA DI MOVIMENTO DEL CANCELLO OPPURE
DOVE NON POSSONO ESSERE RAGGIUNTI DALL’ESTERNO ATTRAVERSO IL CANCELLO ® TUTTI GLI INTERRUTTORI IN MODALITA DI AZIONE MANTENUTA DEVONO ESSERE
POSIZIONATI DOVE LE ANTE IN MOVIVENTO DEL CANCELLO, LE AREE DI TRANSITO E | PASS| CARRABIL! RISULTANO COMPLETAMENTE VISIBILI, TUTTAVIA LONTANO DALLE
PARTI IN MOVIMENTO ® A MENO CHE NON SIA PREVISTO L'AZIONAMENTO A CHIAVE, L’INSTALLAZIONE DEI DISPOSITIVI DI COMANDO DEVE AVENIRE A UN’ALTEZZA DI
ALMENO 1,5 M E IN UN LUOGO NON ACCESSIBILE AL PUBBLICO ® PER SUPERARE LA PROVA DELLE FORZE D'IMPATTO UTILIZZARE UN ADEGUATO BORDO SENSIBILE,
CORRETTAMENTE INSTALLATO ED ESEGUIRE LE REGOLAZIONI DEL CASO ® PRIMA DELLA CONSEGNA ALL'UTENTE, VERIFICARE LA CONFORMITA DELL'IMPIANTO ALLA
NORMA ARMONIZZATA NELLA DIRETTIVA MaccHINE 2006/42/CE. ASSICURARS! CHE L’ AUTOMAZIONE SIA STATA REGOLATA ADEGUATAMENTE E CHE | DISPOSITIVI
DI SICUREZZA E PROTEZIONE, COSI COME LO SBLOCCO MANUALE, FUNZIONINO CORRETTAMENTE @ APPLICARE UN’ETICHETTA PERMANENTE CHE DESCRIVA COME
USARE IL MECCANISMO DI SBLOCCO MANUALE VICINO AL RELATIVO ELEMENTO DI AZIONAMENTO ® Si RACCOMANDA DI CONSEGNARE ALL’UTENTE FINALE TUTTI |
MANUALI D’USO RELATIVI Al PRODOTTI CHE COMPONGONO LA MACCHINA FINALE.

NELLA FIGURA (PAGINA 3) SONO INDICATI | PRINCIPALI PUNTI DI POTENZIALE PERICOLO PER LE PERSONE.



Questo simbolo indica parti da leggere con attenzione.
A\ Questo simbolo indica parti riguardanti la sicurezza.
= Questo simbolo indica cosa comunicare all’utente.

Le misure, se non diversamente indicato, sono in millimetri.

Automazione completa di scheda elettronica e finecorsa meccanici per cancelli scorrevoli fino a 2.200 kg.
DESTINAZIONE D’USO

L'automazione ¢ stata progettata per motorizzare cancelli scorrevoli per uso condominiale o industriale.

Ogni installazione e uso difformi da quanto indicato nel seguente manuale sono da considerarsi vietate.

TIPOLOGIA D’'IMPIEGO

Modello BK-800 BK-1200/1210 BK-1800/1810 BK-2200 /2210
Lunghezza standard di riferimento* parte scorrevole (m) 10

Peso massimo parte scorrevole (kg) 800 1.200 1.800 2.200
Modulo pignone 4 4 4 6

* Per applicazioni con misure diverse dalla standard, vedere i grafici successivi.

DATI TECNICI

Modello BK-800  BK-1200 BK-1800 BK-2200 BK-1210  BK-1810  BK-2210
Grado di protezione (IP) 44

Alimentazione (V - 50/60 Hz) 230 AC 120 AC

Alimentazione motore (V - 50/60 Hz) 230 AC 120 AC

Consumo in stand-by (W) 5

Consumo in stand-by con modulo RGP1 (W) 0,5 ‘ -

Potenza (W) 520 380 480 580 310 440 500

Spinta (N) 800 850 1150 1500 850 1100 1400

Velocita di apertura (m/min) 10,5

Temperatura di esercizio (°C) -20 =+ +55

Condensatore (UF) 22 25 31,5 35 100 140 160
Classe dell’apparecchio |

Termoprotezione motore (°C) 150

Peso (kg) 21 18 19,5 21 18 19,5 21
DIMENSIONI

360

170
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CICLI DI LAVORO

Dato BK-800 /1200 /1210 /1800 /1810 /2200 / 2210
Cicli/ora (n°) 14
Cicli consecutivi (n°) 13

II calcolo dei cicli ¢ riferito a un cancello di lunghezza standard di riferimento (vedere tipologia d’impiego), installato a regola d'arte, privo di conflitti meccanici
e/o attriti accidentali, misurati a temperatura ambiente di 20° C, come definito dalla Norma EN 60335-2-103.
Per applicazioni con misure diverse dalla standard, vedere i grafici successivi.

e (rafico cicli/ora

20°C = = =55°C

54
51
48
45
42
39
36
33
30
27
24
21
18
15
12

Numero cicli
o W o

2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18

Lunghezza cancello

e (rafico cicli consecutivi
— ) (0°C - e 55°C

60
57
54
51
48
45
42
39
36
33
30
27
24
21
18
15
12

o w o v

Numero cicli

2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20

Lunghezza cancello
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DESCRIZIONE DELLE PARTI

Coperchio

Motoriduttore

Scheda elettronica
Coperchio frontale
Piastra di fissaggio
Porta-scheda elettronica

IMPIANTO TIPO

Automazione
Alette di finecorsa
Cremagliera
Selettore a chiave
Lampeggiatore
Antenna

7. Alette di finecorsa

8. Finecorsa meccanico
9. Ventola (serie BK-800)
10. Trasformatore

11. Sportello di shlocco
12. Chiave di shlocco

7. Fotocellule

8. Colonnina per fotocellule
9. Battuta di arresto

10. Bordo sensibile

11. Pozzetto di derivazione
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INDICAZIONI GENERALI PER L'INSTALLAZIONE

A\ L'installazione deve essere effettuata da personale qualificato ed esperto e nel pieno rispetto delle normative vigenti.
VERIFICHE PRELIMINARI

A\ Prima di procedere all'installazione dell'automazione & necessario:

e controllare che i pattini-guida superiori non provochino attrito;

e verificare la presenza di una battuta di arresto meccanico in apertura e in chiusura;

e verificare che il punto di fissaggio dell’automazione sia in una zona protetta da urti e che la superficie di fissaggio sia solida;

e prevedere nella rete di alimentazione e conformemente alle regole di installazione, un adeguato dispositivo di disconnesione onnipolare, che
consenta la disconnessione completa nelle condizioni della categoria di sovratensione |II;
e predisporre adeguate tubazioni e canaline per il passaggio dei cavi elettrici garantendone la protezione contro il danneggiamento meccanico.

ATTREZZI E MATERIALI

Assicurarsi di avere tutti gli strumenti e il materiale necessario per effettuare I'installazione nella massima sicurezza e secondo le normative
vigenti.

TIPO E SEZIONE MINIMA CAVI

Lunghezza cavo
Collegamento <20m 20<30m
Alimentazione scheda elettronica 230 V AC (1P+N+PE) 3G x 1,5 mm?2 3G x 2,5 mm2
Dispositivi di segnalazione 2x 0,5 mm?
Dispositivi di comando 2x 0,5 mm?

(TX =2x0,5mm?)
(RX=4x0,5mm?
Con alimentazione a 230 V e utilizzo in ambiente esterno, utilizzare cavi tipo HO5RN-F conformi alla 60245 IEC 57 (IEC); in ambiente interno

invece, utilizzare cavi tipo HO5VV-F conformi alla 60227 IEC 53 (IEC). Per alimentazioni fino a 48 V, si possono Utilizzare cavi tipo FROR 20-22 I
conformi alla EN 50267-2-1 (CEl).

Per il collegamento dell’antenna, utilizzare cavo tipo RG58 (consigliato fino a 5 m).
Per il collegamento abbinato e CRP, utilizzare cavo tipo UTP CAT5 (fino a 1000 m).

Qualora i cavi abbiano lunghezza diversa rispetto a quanto previsto in tabella, si determini la sezione dei cavi sulla base dell’effettivo
assorbimento dei dispositivi collegati e secondo le prescrizioni indicate dalla normativa CEl EN 60204-1.

Per i collegamenti che prevedano piu carichi sulla stessa linea (sequenziali), il dimensionamento a tabella deve essere riconsiderato sulla base
degli assorbimenti e delle distanze effettive. Per i collegamenti di prodotti non contemplati in questo manuale fa fede la documentazione allegata
ai prodotti stessi.

Dispositivi di sicurezza (fotocellule)

INSTALLAZIONE
A\ Le seguenti illustrazioni sono solo esempi in quanto lo spazio per il fissaggio dell’automazione e degli accessori varia a seconda degli ingombri.
Spetta all'installatore scegliere la soluzione pit adatta.
| disegni si riferiscono all'automazione installata a sinistra.

POSA DEI TUBI CORRUGATI

Fare lo scavo per la cassa matta.
Preparare i tubi corrugati necessari per i collegamenti provenienti dal pozzetto di derivazione.

Per il collegamento del motoriduttore si consiglia un tubo corrugato @ 40 mm, per gli accessori invece,
si consigliano tubi @ 25 mm.

Il'numero di tubi dipende dal tipo di impianto e dagli accessori previsti.

A




POSA DELLA PIASTRA DI FISSAGGIO

Preparare una cassa matta di dimensioni maggiori alla piastra di fissaggio e inserirla nello scavo. La cassa matta deve sporgere di 50 mm dal livello
del suolo.

Inserire una griglia di ferro all’interno della cassa matta per armare il cemento.

Inserire le viti nella piastra di fissaggio e bloccarle con i dadi. Estrarre le zanche preformate con un cacciavite o una pinza.

'

A \
N A\
[ W,
W /7

Nel caso in cui la cremagliera sia gia presente, posizionare la piastra di fissaggio rispettando le misure riportate sul disegno.
Attenzione! | tubi devono passare attraverso i fori predisposti.

84
r—>
N
0 |
i £} f
O I
A L

Riempire la cassa matta di cemento, la piastra deve essere perfettamente in bolla e con il filetto delle viti completamente in superficie.
Attendere che si solidifichi per almeno 24h.
Togliere la cassa matta e riempire di terra lo scavo attorno al blocco di cemento.
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Togliere i dadi dalle viti.
Inserire i cavi elettrici nei tubi fino a farli uscire di 600 mm circa.

~

PREPARAZIONE DEL MOTORIDUTTORE
Rimuovere il coperchio frontale e il coperchio del motoriduttore.

Posizionare il motoriduttore sopra la piastra di fissaggio.

Attenzione! | cavi elettrici devono passare sotto la cassa del motoriduttore e non devono entrare in contatto con parti che possono riscaldarsi durante
I'uso (motore, trasformatore, ecc.).

Sollevare il motoriduttore di 5+10 mm dalla piastra agendo sui piedini filettati per permettere eventuali regolazioni successive tra pignone e cremagliera.

10

5




FISSAGGIO DELLA CREMAGLIERA

Se la cremagliera ¢’é gia, procedere direttamente alla regolazione della distanza di accoppiamento pignone-cremagliera, altrimenti procedere
con il fissaggio:

- sbloccare il motoriduttore (vedi capitolo SBLOCCO MOTORIDUTTORE) @:;

- appoggiare la cremagliera sopra il pignone del motoriduttore €;

- saldare o fissare la cremagliera al cancello in tutta la sua lunghezza ©.

Per assemblare i moduli della cremagliera, utilizzarne un pezzo di scarto appoggiandolo sotto il punto di giuntura e bloccandolo con due morsetti

0.

REGOLAZIONE ACCOPPIAMENTO PIGNONE-CREMAGLIERA

Aprire e chiudere il cancello manualmente e registrare la distanza dell’accoppiamento
pignone-cremagliera con i piedini filettati (regolazione verticale) e le asole (regolazione
orizzontale). Questo permette di evitare che il peso del cancello gravi sull'automazione.
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FISSAGGIO DEL MOTORIDUTTORE
Completata la regolaziong, fissare il motoriduttore alla piastra con gli scontri e i dadi.

DETERMINAZIONE DEI PUNTI DI FINECORSA

In apertura:

- infilare I'aletta di finecorsa di apertura sulla cremagliera fino a far scattare il micro (molla) e fissarla con i grani @ ©.

- aprire il cancello ©;

Molla

&
&

A\
\ \& N
) NV'S) N
f««%- ...,, A 2

— i @
. N m

S

) \o -

> ) )P s

3

7 A @

@ﬁﬁ N
AN

N\ N %\// 2 N
QL

) N7

I
~ 20 mm
chiudere il cancello ®

rJ
In chiusura:

- infilare I'aletta di finecorsa di chiusura sulla cremagliera fino a far scattare il micro (molla)

Ifeutbuo juoiznisy - 'y'd's INVI @ - 2102/2) - vOWZEy00YH djenuey - gL bed



COLLEGAMENTI ELETTRICI

A\ Attenzione! Prima di intervenire sulla scheda elettronica, togliere la tensione di linea e, se presenti, scollegare le batterie.

Le funzioni sui contatti di ingresso e uscita, le regolazioni dei tempi € la gestione degli utenti, vengono impostate e visualizzate sul display grafico.
Tutte le connessioni sono protette da fusibili rapidi.

Fusibili

ZBKN - ZBKEN

LINE - Linea
C.BOARD - Scheda

ACCESSORIES - Accessori

8 A-F (230 V AC)
15 A-F (120 V AC)
630 mA-F
1AF

DESCRIZIONE DELLE PARTI

Morsettiera per alimentazione
Morsettiera per motoriduttore
Morsettiera per dispositivi di segnalazione
Morsettiera per trasformatore

Fusibile scheda

© N O W

Fusibile accessori

Morsettiera per dispositivi di comando e sicurezza
Morsettiera per antenna
9. Morsettiera per microinterruttori di finecorsa

10. Connettore per scheda AF
11. Morsettiera per selettore transponder
12. Morsettiera per selettore a tastiera

13. Connettore per scheda RSE

14. Connettore per scheda R700/R800/900
15. Pulsanti di programmazione

17

16. Connettore per scheda memory roll
. Display

18. LED segnalazione tensione presente
19. Morsettiera per collegamento abbinato o CRP

20. Morsettiera per modulo RGP1

21. Connettore per scheda RIO-CONN

22.

@

® ®

®
|

Fusibile linea

@

E -0

=

1@@@@@

u

LINE FUSE

@
|
i

230Vac=8A-F
@ —_— 120Vac=15A-F

w E1 EX

w LIT L2T CT VS VF
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&
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L ] - WARNING! | DE' Dﬂ g
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ZBKN | = MEMOR.Y
ZBKEN — ii <
WARNING! | ! PROGRAMMING FUNCTION >

I " ® @

“ c€ = H ENTER

@) @G @
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COLLEGAMENTO DI FABBRICA

Motoriduttore 230V (AC) Condensatore

uvw

EEE

|

ALIMENTAZIONE

120 /230 V AC 50/60 Hz

Microinterruttore di
finecorsa in apertura

—
—

LITL2T CT \S \F

e

DISPOSITIVI DI SEGNALAZIONE

Uscita collegamento lampeggiatore
(portata contatto: 230 V AC - 25 W max).

Uscita collegamento lampada supplementare
(portata contatto: 230 V - 60 W max).
Vedi funzione F18.

Rosso —
Grigio —
Nero ——

— Bianco —

Marrone |

=
D

Microinterruttore di
finecorsa in chiusura

B =
ARANCIONE —TTEL | ™

ROSSO
BIANCO

S

COM

Per variare la coppia motore,
spostare il faston indicato su una delle
4 posizioni; da 1 (min) a 4 (max).

Arancione

Uscita alimentazione
accessori 24 VAC -
max 20 W.

10 11

] [alale

Uscita segnalazione
cancello aperto
(portata contatto
24V AC - 3 W max).
Vedi funzione F10.

10 11 TS 1 2 3 3P 4 5

oo o]




DISPOSITIVI DI COMANDO

a | ' w -

1011 TS 1 2 3 3P 4 57 CXCY

=5 EEEEEEEEE S s

Pulsante di STOP (contatto NC). Permette I'arresto del cancello con I'esclusione
della chiusura automatica. Per riprendere il movimento premere il pulsante di
comando o altro dispositivo di comando.

Attivare la funzione F1 dalla programazione, se non viene utilizzato il
pulsante, lasciare disattivata la funzione.

Funzione SOLO APRE da dispositivo di comando (contatto NO).
Attenzione: in modalita AZIONE MANTENUTA ¢ obbligatorio collegare il
dispositivo di comando su 2-3.

Funzione APERTURA PARZIALE da dispositivo di comando (contatto NO)

Funzione SOLO CHIUDE da dispositivo di comando (contatto NO).
Attenzione: in modalita AZIONE MANTENUTA & obbligatorio collegare il
dispositivo di comando su 2-4.

Funzione APRE-CHIUDE-INVERSIONE (passo-passo) da dispositivo di comando
(contatto NO). In alternativa, dalla programmazione delle funzioni & possibile
attivare il comando APRE-STOP-CHIUDE-STOP (sequenziale).

Vedi funzione F7.

Antenna con cavo RG58 per il comando a distanza.

Inserire la scheda AF (AF43S o AF868) per
comandare il cancello con un trasmettitore.

\CCESS. 1A-F i
C.BOARD 630mA-F ;
H§ = :
S )
O R900 ESC
©
N,

| D

Selettore a tastiera.

Transponder o lettore tessere.

Inserire la scheda di codifica (R700) per
far riconoscere il transponder o il lettore di
tessere.

Inserire la scheda di codifica (R800) per
far riconoscere il selettore a tastiera.

ATTENZIONE! Per un corretto funzionamento, prima di inserire una qualsiasi scheda a innesto (es.: AF, R800), &€ 0BBLIGATORIO
TOGLIERE LA TENSIONE DI LINEA e, se presenti, scollegare le batterie.
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DISPOSITIVI DI SICUREZZA

Fotocellule

Configurare il contatto CX o CY (NC), ingresso per dispositivi di sicurezza tipo fotocellule.
Vedi funzioni F2 (ingresso CX) o F3 (ingresso CY) in:
- C1 riapertura durante la chiusura. In fase di chiusura del cancello, I'apertura del contatto provoca I'inversione del movimento fino alla completa

apertura;

- C2 richiusura durante I'apertura. In fase di apertura del cancello, I'apertura del contatto provoca I'inversione del movimento fino alla completa

chiusura;

- C3 stop parziale. Arresto del cancello, se in movimento, con conseguente predisposizione alla chiusura automatica (se la funzione di chiusura
automatica e stata inserita);

- C4 attesa ostacolo. Arresto del cancello, se in movimento, conseguente ripresa del movimento dopo la rimozione dell’ostacolo.

Se non vengono utilizzati i contatti CX e GY vanno disattivati in programmazione.

RX

s -
10 2 TX C NC

OO000

X 2

RX

+

‘. TX
- NO C NC

DELTA-S O

Q@@QQ DELTA

| l

|

1

1

1011 TS 12 3

3P 4 5 7 CXCY

EEEEEE

EEE

Fotocellule in (test sicurezza)
A ogni comando di apertura o di chiusura, la scheda verifica I'efficienza dei dispositivi di sicurezza (es. fotocellule).
Un’eventuale anomalia inibisce qualsiasi comando e a display appare Er4.
Abilitare la funzione F5 dalla programmazione.

102TXCNC'. X 2 +

OO000

|

l
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1011 TS 12 3 3P 45 7 CXCY
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Bordi sensibili
Configurare il contatto CX o CY (NC), ingresso per dispositivi di sicurezza tipo bordi sensibili.
Vedi funzioni F2 (ingresso CX) o F3 (ingresso CY) in:

- C7 (bordi sensibili con contatto pulito) o 7 (bordi sensibili con resistenza 8K2), riapertura durante la chiusura. In fase di chiusura del cancello,
I"apertura del contatto provoca I'inversione del movimento fino alla completa apertura;

- C8 (bordi sensibili con contatto pulito) o r8 (bordi sensibili con resistenza 8K2), richiusura durante I'apertura. In fase di apertura del cancello,
I"apertura del contatto provoca I'inversione del movimento fino alla completa chiusura;

Se non vengono utilizzati, i contatti CX e CY vanno disattivati in programmazione.

DFWN con scheda DFI per il controllo dei
DFWN collegamenti

Sls §ﬁ%%%@@@@@ SIS

C NO NC 24V12V 0V 4 & C NO NC C NO NC

;j_l
1011 TS 12 3 3P 4 57 CXCY 1011 TS 12 3 3 45 7 CXCY

=5 =5 |5 E|= 5= 5 =) 5 55 5|5 5|5 5= 5

DISPOSITIVI WIRELESS RIO

Inserire la scheda RIO-CONN sul connettore dedicato sulla scheda elettronica.

Impostare la funzione da associare al dispositivo wireless (F65, F66, F67 e F68).

Configurare gli accessori wireless (RIO-EDGE, RIO-CELL e RIO-LUX) seguendo le indicazioni riportate nel fascicolo allegato di ogni accessorio.

Se i dispositivi non sono configurati con la scheda RIO-CONN, appare sul display I'errore E18.

A Nel caso di disturbi di radiofrequenza nell'impianto, il sistema wireless inibira il normale funzionamento dell'automazione, appare sul display
I'errore E17.

o

..........
WARNING!

| RIO-CONN RIO-EDGE RIO-CELL RIO-LUX

[
—_

« HEmea O

FUNZIONAMENTO ABBINATO O CRP (CAME REMOTE PROTOCOL)

Vv A

101101 18I 101

g

z
B

Collegamento seriale RS485 via CRP (Came Remote
Protocol) o per il funzionamento abbinato (vedi capitolo
COLLEGAMENTO E FUNZIONAMENTO IN ABBINATO).

UTPCAT5 —=

A B GND

Ju[m{(

| § TOHEHEss:

AF

e

El EX W LT L2T CT VS VF

© \

o
@ HHEH HEE
ARNING! ! : @

[ ;w

Inserire la scheda RSE.

ATTENZIONE! Per un corretto funzionamento,
prima di inserire la scheda, & OBBLIGATORIO
TOGLIERE LA TENSIONE DI LINEA e, se presenti,
scollegare le batterie.

1230567890012 178120/
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PROGRAMMAZIONE

DESCRIZIONE DEI COMANDI

- Il tasto ESC serve per:
RGO ESC - uscire dai menu;
°'° - - annullare le modifiche;
MEMORY B - fermare il cancello (solo per operazioni di collaudo).

°'° < | tasti < > servono per:

o - spostarsi da una voce di menu a un‘altra;
- incrementare o decrementare un valore;

o

PROGRAMMING FUNCTION °

'o > - aprire e chiudere il cancello (solo per operazioni di collaudo).
() 9
Display —> 59 Il tasto ENTER serve per:
o'o - - entrare nei menu;
ENTER - confermare e memorizzare il valore impostato.
Per entrare nel menu, tenere premuto il Per uscire dal menu attendere 10 secondi o premere ESC.
pulsante ENTER per almeno un secondo.
KYUU ESC KYUU ESC KYUU ESC
= Q) = Q|
MEMORY OOO MEMORY OOQ MEMORY

Eoo oo

) < @
FUNCTION FUNCTION e —9 FUNCTION 6—9
AT O a Q) >
@ - | ZO: | : :
ENTE./ o [ ENTER ENTER
MENU FUNZIONI

Attenzione! La programmazione va effettuata con I'automazione ferma.

F1 Stop totale (1-2) OFF (default) / ON

Ingresso NC — Stop del cancello con esclusione dell’eventuale chiusura automatica; per riprendere il movimento, usare il dispositivo di comando. Il
dispositivo di sicurezza va inserito su (1-2).

F2 Ingresso (2-CX) OFF (default) /1=C1/2=C2/3=C3/4=C4/7=C7/8=C8/r7=r7/r8=r8

Ingresso NC — Possibilita di associare: C1 = riapertura durante la chiusura per fotocellule, C2 = richiusura durante I'apertura per fotocellule, C3 =
stop parziale, C4 = attesa ostacolo, C7 = riapertura durante la chiusura per bordi sensibili (con contatto pulito), C8 = richiusura durante I'apertura
per bordi sensibili (con contatto pulito), r7 = riapertura durante la chiusura per bordi sensibili (con resistenza 8K2), r8 = richiusura durante I'apertura
per bordi sensibili (con resistenza 8K2).

La funzione C3 (stop parziale) appare solo se viene attivata la funzione F 19 (Tempo chiusura automatica).

F3 Ingresso (2-CY) OFF (default) /1=C1/2=C2/3=C3/4=C4/7=C7/8=C8/r7=17/r8 =18

Ingresso NC — Possibilita di associare: C1 = riapertura durante la chiusura per fotocellule, C2 = richiusura durante I'apertura per fotocellule, C3 =
stop parziale, C4 = attesa ostacolo, C7 = riapertura durante la chiusura per bordi sensibili (con contatto pulito), C8 = richiusura durante I'apertura
per bordi sensibili (con contatto pulito), r7 = riapertura durante la chiusura per bordi sensibili (con resistenza 8K2), r8 = richiusura durante I'apertura
per bordi sensibili (con resistenza 8K2).

La funzione C3 (stop parziale) appare solo se viene attivata la funzione F 19 (Tempo chiusura automatica).

F5 Test sicurezza OFF (default) /1 =CX / 2=CY / 4 = CX+CY

Dopo ogni comando di apertura o di chiusura, la scheda verifica che le fotocellule funzionino correttamente.
Per i dispositivi wireless, il test sicurezza & sempre attivo.




F6 Azione mantenuta OFF (default) / ON

I cancello si apre e si chiude tenendo premuto un pulsante. Pulsante di apertura sul contatto 2-3 e pulsante di chiusura sul contatto 2-4. Tutti gli
altri dispositivi di comando, anche radio, sono esclusi.

F7 Comando (2-7) 0 = Passo-passo (default) / 1 = Sequenziale

Dal dispositivo di comando collegato su 2-7 esegue il comando passo-passo (apre-chiude-inversione) o sequenziale (apre-stop-chiude-stop).

F9 Rilevazione ostacolo a motore OFF (default) / ON
fermo

Il cancello chiuso, aperto o dopo uno stop totale, il motoriduttore rimane fermo se i dispositivi di sicurezza (fotocellule o bordi sensibili) rilevano un
ostacolo.

F10 Uscita segnalazione cancello 0 = accesa a cancello aperto e in movimento (default) /
aperto 1 = in apertura lampeggia con intermittenza ogni mezzo secondo,
in chiusura lampeggia con intermittenza ogni secondo,
accesa fissa con cancello aperto,
spenta con cancello chiuso.

Segnala lo stato del cancello. Il dispositivo di segnalazione & collegato su 10-5.

F14 Selezione tipo sensore 0 = comando con sensore transponder o lettore di tessere magnetiche.
1 = comando con selettore a tastiera (default).

Impostazione del tipo di accessorio per il comando dell’automazione.

F18 Lampada supplementare OFF (default) / 1 = Ciclo / 2 = Cortesia

Uscita collegamento lampada supplememtare su EX-W.

Lampada esterna per aumentare 'illuminazione nella zona di manovra.

Ciclo: rimane accesa dal momento in cui il cancello inizia I'apertura fino alla completa chiusura compreso il tempo di attesa prima della chiusura
automatica.

Cortesia: rimane accesa con un tempo regolabile da 60 secondi a 180 secondi. Per la regolazione del tempo vedi funzione [F25].

F19 Tempo chiusura automatica OFF (default) / 1 =1 secondo /... / 180 = 180 secondi

L'attesa prima della chiusura automatica parte dal raggiungimento del punto di finecorsa in apertura per un tempo regolabile da 1 secondo a 180
secondi. La chiusura automatica non si attiva nel caso in cui intervengano i dispositivi di sicurezza per la rilevazione di un ostacolo, dopo uno stop
totale o in caso di mancanza di tensione.

F20 Tempo chiusura automatica dopo OFF /1 =1 secondo/.../ 10 = 10 secondi (default) /.../ 180 = 180 secondi
apertura parziale

['attesa prima della chiusura automatica parte dopo un comando di apertura parziale per un tempo regolabile da 1 secondo a 180 secondi.
La chiusura automatica non si attiva nel caso in cui intervengano i dispositivi di sicurezza per la rilevazione di un ostacolo, dopo uno stop totale o
in caso di mancanza di tensione.

F21 Tempo prelampeggio OFF (default) / 1 =1 secondo /... /10 = 10 secondi

Regolazione del tempo prelampeggio del lampeggiatore collegato su E1-W prima di ogni manovra. |l tempo di lampeggio ¢ regolabile da 1 secondo
a 10 secondi.

F25 Tempo lampada cortesia 60 = 60 secondi (default) / 180 = 180 secondi

Lampada supplementare, rimane accesa per un tempo necessario durante le manovre di apertura/chiusura del cancello.
Uscita contatto (EX-W). E regolabile da 60 secondi a 180 secondi.

F49 Gestione collegamento seriale OFF (default) / 1 = Abbinato / 3 = CRP

Per abilitare il funzionamento abbinato o CRP (Came Remote Protocol).

F50 Salvataggio dati OFF (default) / ON

Salvataggio nella memory roll degli utenti e delle impostazioni memorizzate.
Questa funzione appare solo se nella scheda elettronica ¢ stata inserita una memory roll.

F51 Lettura dati OFF (default) / ON

Caricamento dei dati salvati nella memory roll.
Questa funzione appare solo se nella scheda elettronica ¢ stata inserita una memory roll.

F52 Passaggio parametri in modalita ~ OFF (default) / ON
abbinato

Caricamento dei parametri dalla Master alla Slave.
Compare solo se la funzione [F49] ¢ impostata in Abbinato.

F54 Direzione di apertura OFF = Apertura verso sinistra (default) / ON = Apertura verso destra

Per I'impostazione della direzione di apertura del cancello.
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F56 Numero periferica 1---->255

Per I'impostazione del numero della periferica da 1 a 255 per ogni scheda elettronica in caso di impianto con pit automazioni.

F63 Modifica velocita COM 0 =1200 Baud / 1 = 2400 Baud / 2 = 4800 Baud / 3 = 9600 Baud / 4 = 14400 Baud / 5 = 19200
Baud / 6 = 38400 Baud (default) / 7 = 57600 Baud / 8 = 115200 Baud

Per I'impostazione della velocita di comunicazione utilizzata nel sistema di connessione CRP (Came Remote Protocol).

F65 Ingresso wireless RIO-EDGE [T1]  OFF (default) / PO = PO / P7 = P7 / P8 = P8

Dispositivo di sicurezza wireless (RIO-EDGE) associato a una funzione a scelta tra quelle previste: PO = arresto del cancello con esclusione
dell’eventuale chiusura automatica; per riprendere il movimento, usare il dispositivo di comando, P7 = riapertura durante la chiusura, P8 =
richiusura durante I'apertura.

Per la programmazione, vedi istruzioni allegate all'accessorio.

Questa funzione appare solo se nella scheda elettronica ¢ stata inserita una RIO-CONN.

F66 Ingresso wireless RIO-EDGE [T2]  OFF (default) / PO = PO/ P7 = P7 / P8 = P8

Dispositivo di sicurezza wireless (RIO-EDGE) associato a una funzione a scelta tra quelle previste: PO = arresto del cancello con esclusione
dell’eventuale chiusura automatica; per riprendere il movimento, usare il dispositivo di comando, P7 = riapertura durante la chiusura, P8 =
richiusura durante I'apertura.

Per la programmazione, vedi istruzioni allegate all'accessorio.

Questa funzione appare solo se nella scheda elettronica ¢ stata inserita una RIO-CONN.

F67 Ingresso wireless RIO-CELL [T1]  OFF (default)/ P1 =P1/P2 =P2/P3 = P3 /P4 = P4

RIO-CELL viene associata a una funzione a scelta tra quelle previste: P1 = riapertura durante la chiusura; P2 = richiusura durante I'apertura; P3 =
stop parziale; P4 = attesa ostacolo.

Per la programmazione, vedi istruzioni allegate all'accessorio.

Questa funzione appare solo se nella scheda elettronica ¢ stata inserita una RIO-CONN.

F68 Ingresso wireless RIO-CELL [T2]  OFF (default) / P1 =P1/P2 =P2/P3 =P3 /P4 = P4

RIO-CELL viene associata a una funzione a scelta tra quelle previste: P1 = riapertura durante la chiusura; P2 = richiusura durante I'apertura; P3 =
stop parziale; P4 = attesa ostacolo.

Per la programmazione, vedi istruzioni allegate all’accessorio.

Questa funzione appare solo se nella scheda elettronica ¢ stata inserita una RIO-CONN.

F71 Tempo apertura parziale 5 =5 secondi (default) /....... / 40 = 40 secondi

Dopo un comando di apertura dal pulsante collegato su 2-3P, il cancello apre per un tempo regolabile da 5 secondi a 40 secondi.

U1 Inserimento utente 1 = Comando passo-passo (apre-chiude) / 2 = Comando sequenziale (apre-stop-chiude-stop) / 3 =
Comando solo apre / 4 = Comando apertura parziale

Inserimento fino a un max. di 250 utenti e associazione a ognuno di essi di una funzione a scelta tra quelle previste. L'inserimento va fatto con
trasmettitore o altro dispositivo di comando (vedi paragrafo INSERIMENTO UTENTE CON COMANDO ASSOCIATO).

U2 Cancellazione utente

Cancellazione di un singolo utente (vedi paragrafo CANCELLAZIONE DI UN SINGOLO UTENTE).

U3 Cancellazione utenti OFF (default) / ON = Cancellazione di tutti gli utenti

Cancellazione di tutti gli utenti.

U4 Decodifica codice 1 (default)/2/3

Permette di scegliere il tipo di codice di comando in ricezione: 1= tutte le serie / 2 = solo serie Rolling Code / 3 = solo serie TWIN
A\ Quando si seleziona una codifica radio vengono cancellati automaticamente tutti i trasmettitori memorizzati.
La codifica TWIN consente la memorizzazione pit utenti con la stessa chiave (Key block).

A4 Reset parametri OFF (default) / ON

Attenzione! Le impostazioni di default vengono ripristinate.

A5 Conteggio manovre Numero di manovre effettuate

Permette di visualizzare il numero di manovre effettuate o di cancellarle (001 = 100 manovre; 010 = 1000 manovre; 100 = 10000 manovre; 999
=99900 manovre; CSI = intervento di manutenzione)

H1 Versione

Visualizza la versione del firmware.




MESSA IN SERVIZIO

Terminati i collegamenti elettrici, eseguire la messa in servizio dell'automazione da personale qualificato ed esperto.

Prima di procedere, controllare che I'area di manovra sia libera da qualsiasi ostacolo e verificare la presenza di una battuta d’arresto meccanico in
apertura e una in chiusura.

Dare tensione e procedere con la configurazione dell'impianto. Importante! Iniziare la programmazione eseguendo per prime le seguenti funzioni
DIREZIONE DI APERTURA (F54) e STOP TOTALE (F1). A programmazione terminata, verificare il funzionamento corretto dell'automazione e di tutti
gli accessori ad essa collegati. Utilizzare i tasti < > per aprire e chiudere il cancello e ESC per fermarlo.

A\ Dopo aver dato tensione all'impianto, la prima manovra & sempre in apertura. Durante questa fase, non & possibile chiudere il cancello, occorre
attendere la manovra completa di apertura.

A\ Premere immediatamente il pulsante di STOP se si riscontrano anomalie, malfunzionamenti, rumorosita o vibrazioni sospette o comportamenti
inattesi dell'impianto.

GESTIONE DEGLI UTENTI

Nelle operazioni di inserimento / cancellazione utenti, i numeri lampeggianti visualizzati, sono numeri disponibili e utilizzabili per un eventuale
utente da inserire (max 250 utenti).

Prima di procedere con la registrazione degli utenti, assicurarsi che la scheda radio (AF) sia inserita nel connettore (vedi paragrafo DISPOSITIVI
DI COMANDO).

INSERIMENTO UTENTE CON COMANDO ASSOCIATO

© Selezionare U1. Premere ENTER per confermare.

@ Selezionare un comando da associare all'utente. | comandi sono:

- 1 = passo-passo (apre-chiude);

- 2 = sequenziale (apre-stop-chiude-stop);

- 3 =500 apre;

- 4 = apertura parziale/pedonale.

Premere ENTER per confermare...

© ... un numero da 1 a 250 lampeggera per qualche secondo. Inviare il codice dal trasmettitore o altro dispositivo di comando (es.: selettore a
tastiera, transponder).

Segnare I'utente inserito associato al numero nella tabella ELENCO UTENTI REGISTRATI.

1 12) 3]

ESC ESC Esc
< < <
qn = B (1@
- ENTER — ENTER bt ENTER )

\\\\

CANCELLAZIONE DI UN SINGOLO UTENTE

© Selezionare U2. Premere ENTER per confermare.
@ Scegliere il numero dell’utente da cancellare con i tasti contrassegnati con le frecce. Premere ENTER per confermare...
© ... verra visualizata la scritta CLr a confermare la cancellazione.

(1 (2 ©
< < <
Ul e 1123 S [l &
— (@] enter L (@] ENTER b (@] ENTER
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SALVATAGGIO E CARICAMENTO DI DATI (UTENTI E CONFIGURAZIONE) CON LA MEMORY ROLL

Procedura di memorizzazione dei dati relativi agli utenti e alla configurazione dell'impianto con la Memory roll, per poi riutilizzarli con un’altra
scheda elettronica anche in un altro impianto.

Attenzione! Le operazioni di inserimento ed estrazione della Memory roll, vanno eseguite in assenza di tensione.
@ Inserire la Memory roll sul connettore dedicato della scheda elettronica.

@ Selezionare F50 e premere ENTER per confermare il salvataggio dei dati nella Memory roll.

© Estrarre la Memory roll e inserirla sul connettore di un‘altra scheda elettronica.

O Selezionare F51 e premere ENTER per confermare il caricamento dei dati dalla Memory roll.

Dopo aver memorizzato i dati, € consigliabile togliere la Memory roll.

® © o o

_ YR pso W Eso
MERY — MEMORY H ! @ ! MEMORY H ! @ !
® _ _
{OGRAMMING FUNCTION ‘:‘ \ i < E ' ‘@‘ ‘ ' ‘@‘ <
WOURAMMING UV 1IVIY | @ | > 0 o ‘
ENTER Mem”ory | ENTER im - ENTER
0 B

ELENCO UTENTI REGISTRATI

1 27
2 28
3 29
4 30
5 31
6 32
7 33
8 34
9 35
10 36
11 37
12 38
13 39
14 40
15 41
16 42
17 43
18 44
19 45
20 46
21 a7
22 48
23 49
24 50
25 51
26 562




53
54
55
56
57
58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
1
72
73
74
75
76
7
78
79
80
81
82
83
84
85
86
87
88
89
90
91
92
93
94
95
96

i

98

99

100
101

102
103
104
105
106
107
108
109
110
111
112
113
114
115
116
117
118
119
120
121
122
123
124
125
126
127
128
129
130
131
132
133
134
135
136
137
138
139
140
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229 240
230 241
231 242
232 243
233 244
234 245
235 246
236 247
237 248
238 249
239 250

MESSAGGI DI ERRORI

| messaggi di errore sono indicati sul display.

E4 | Errore test sicurezza.
E7 | Tempo lavoro insufficiente.
E8 | Sportello sblocco aperto.

E9 | Ostacolo in chiusura.

E 10 | Ostacolo in apertura.

E 11 | Numero massimo di ostacoli rilevati.

E 17 | Errore sistema wireless.

E 18 | Manca configurazione sistema wireless.

OPERAZIONI FINALI

Terminata la messa in funzione e la registrazione degli utenti, inserire i coperchi facendo attenzione a non danneggiare i cavi. Fissarli
con le viti.
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COLLEGAMENTO E FUNZIONAMENTO IN ABBINATO

Collegamenti elettrici
Inserire la scheda RSE (con i DIP posizionati in OFF) sul connettore del quadro di entrambe le automazioni.

Collegare i due quadri con un cavo tipo CAT 5 (max 1.000 m) sui morsetti A-A / B-B / GND-GND, vedi paragrafo FUNZIONAMENTO
ABBINATO.
Collegare tutti i dispositivi di comando e di sicurezza sul quadro dell’automazione MASTER.

Programmazione
Procedere con le operazioni di impostazione e regolazione solo sul quadro MASTER.

Iniziare la programmazione eseguendo per prime le funzioni di;
- gestione collegamento seriale (F49);

- direzione di apertura (F54);

- passaggio parametri in modalita abbinato (F52).

Memorizzazione
Eseguire la procedura di inserimento utente con comando associato sul quadro MASTER.

Modalita di funzionamento

© Comando PASSO-PASSO o SOLO APRE. Entrambe le ante si aprono.

® Comando APERTURA PARZIALE/PEDONALE. Si apre solo I'anta dell'automazione MASTER.

Per i tipi di comando selezionabili e abbinabili agli utenti, vedi paragrafo INSERIMENTO UTENTE CON COMANDO ASSOCIATO.

— 1T T
(1 iJ 4 JIT 2
MASTER SLAVE
— 1T
(2 ij 4
MASTER SLAVE

DISMISSIONE E SMALTIMENTO

= CAME S.p.A. implementa all'interno dei propri stabilimenti un Sistema di Gestione Ambientale certificato e conforme alla norma
UNI EN ISO 14001 a garanzia del rispetto e della tutela dell’ambiente.

Vi chiediamo di continuare I'opera di tutela dell’ambiente, che CAME considera uno dei fondamenti di sviluppo delle proprie strategie
operative e di mercato, semplicemente osservando brevi indicazioni in materia di smaltimento:

€ SMALTIMENTO DELL'IMBALLO

| componenti dell’imballo (cartone, plastiche, etc.) sono assimilabili ai rifiuti solidi urbani e possono essere smaltiti senza alcuna
difficolta, semplicemente effettuando la raccolta differenziata per il riciclaggio.

Prima di procedere & sempre opportuno verificare le normative specifiche vigenti nel luogo d’installazione.

NON DISPERDERE NELL’AMBIENTE!

€ SMALTIMENTO DEL PRODOTTO

| nostri prodotti sono realizzati con materiali diversi. La maggior parte di essi (alluminio, plastica, ferro, cavi elettrici) & assimilabile ai
rifiuti solidi urbani. Possono essere riciclati attraverso la raccolta e lo smaltimento differenziato nei centri autorizzati.

Altri componenti (schede elettroniche, batterie dei trasmettitori, etc.) possono invece contenere sostanze inquinanti.

Vanno quindi rimossi e consegnati a ditte autorizzate al recupero e allo smaltimento degli stessi.

Prima di procedere & sempre opportuno verificare le normative specifiche vigenti nel luogo di smaltimento.

NON DISPERDERE NELL’AMBIENTE!



| contenuti del manuale sono da ritenersi suscettibili di modifica in qualsiasi momento senza obbligo di preawiso.

CAME S.P.A.

Via Martiri Della Liberta, 15

31030 Dosson di Casier - Treviso - Italy

tel. (+39) 0422 4940 - fax. (+39) 0422 4941
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DE INCORPORACAO anexo / DEKLARACJA WBUDOWANIA zataczniku / INBOUWVERKLARING

T

Fabbricante / Manufacturer / Hersteller / Fabricant / Fabricante / Fabricante

/ Wytwérca / Fabrikant
Came S.p.a.
indirizzo / address / adresse / adresse / direccion / enderega / adres / adres

Via Martiri della Liberta 15 - 31030 Dosson di Casier, Treviso - [taly

DICHIARA CHE LE AUTOMAZIONI PER CANCELL| SCORREVOL! / DECLARES THAT THE DRIVES FOR SLIDING GATES /
ERKLART DASS DIE AUTOMATISIERUNGEN FUR SCHIEBETORE / DECLARE QUE LES AUTOMATISATIONS POUR
PORTAILS COULISSANTS / DECLARA QUE LAS AUTOMATIZACIONES PARA PUERTAS CORREDERAS / DECLARA QUE AS
AUTOMATIZACOES PARA PORTOES DE CORRER / OSWIADGZA ZE AUTOMATYKA DO BRAM PRZESUWNYCH /
VERKLAART DAT DE AUTOMATISERING VOOR SCHUIFHEKKEN

BK-1200 ; BK-1200-ELTRON
BK-1201 ; BK-1800 ; BK-1801
BK-2200 ; BK-2200A ; BK-800

SONO CONFORMI ALLE DISPOSIZIONI DELLE SEGUENTI DIRETTIVE / THEY COMPLY WITH THE PROVISIONS CF THE FOLLOW-
ING DIRECTIVES / DEN VORGABEN DER FOLGENDEN RICHTLINIEN ENTSPRECHEN / SONT CONFORMES AUX DISPOSITIONS
DES DIRECTIVES SUNMANTES / CUMPLEN CON LAS DISPOSICIONES DE LAS SIGUIENTES DIRECTIVAS / ESTAC DE ACORDO
COM AS DISPOSICOES DAS SEGUINTES DIRECTIVAS / SA ZGODNE Z POSTANOWIENIAMI NASTEPUJACYCH DYREKTYW
EUROPEJSKICH / VOLDOEN AAN DE VOORSCHRIFTEN VAN DE VOLGENDE RICHTLIJNEN:

- COMPATIBILITA' ELETTROMAGNETICA / ELECTROMAGNETIC COMPATIBILITY / ELEKTROMAGNETISCHE
VERTRAGLICHKEIT / COMPATIBILITE ELECTROMAGNETIQUE / COMPATIBILIDAD ELECTROMAGNETICA / COMPATIBILI-
DADFEF ELEI'F%/OM/{\J(ENETICA / KOMPATYBILNOSCI ELEKTROMAGNETYCZNEJ / ELEKTROMAGNETISCHE COMPATIBI-
LITEIT : 2014/30/UE.

Riferimento norme armonizzate ed altre norme tecniche / Refer to EN 61000-6-2:2005

European regulations and other technical regulations / Harmonisierte EN 61000-6-3:2007+A1:2011
Bezugsnormen und andere technische Vorgaben / Référence aux normes EN 62233:2008

harmonisées et aux autres normes technigues / Refersncia normas ]

armonizadas y otras normas técnicas / Referéncia de normas harmoniza- EN 60335-1:2012+A11:2014
das e outras normas técnicas / Odnosne nermy ujednalicons | inne normy EN 80335-2-103:2015
techniczne / Geharmonisserde en andere technische normen waarnaar Is

verwezan

RISPETTANO | REQUISITI ESSENZIALI APPLICATI: / MEET THE APPLICABLE ESSENTIAL REQUIREMENTS: / DEN WESENTLICHEN
ANGEWANDTEN ANFORDERUNGEN ENTSPRECHEN: / RESPECTENT LES CONDITIONS REQUISES NECESSAIRES APPLIQUEES:
/ CUMPLEN CON LOS REQUISITOS ESENCIALES APLICADOS: / RESPEITAM O REQUISITOS ESSENCIAIS APLICADOS: /
SPEENIAJA PODSTAWOWE WYMAGANE WYRUNKI: / VOLDOEN AAN DE TOEPASBARE MINIMUM EISEN:

1.1.8; 1.1.5; 1.2.1; 1.2.2; 1.3.2; 1.3.7; 1.3.8.1; 1.4.1; 1.4.2; 1.5.1; 1.5.6; 1.5.8; 1.5.9; 1.5.9; 1.5.13; 1.6.1; 1.6.3; 1.6.4;
1.7.1;1.7.2;1.7.4

PERSONA AUTORIZZATA A COSTITUIRE LA DOCUMENTAZIONE TECNICA PERTINENTE / PERSON AUTHORISED TO COMPILE THE RELEVANT TECHNICAL DOCUMENTATION /
PERSON DIE BEVOLLMACHTIGT IST, DIE RELEVANTEN TECHNISCHEN UNTERLAQEV Z‘USAMMENZUSTEUJEN / DOCUMENTATION TECHNIQUE SPECIFIQUE D'AUTDHJSA'I'[ON

A CONSTRUIRE DE / PERSCNA FACULTADA PARA ELABORAR LA DOCUMENTACION TECNICA PERTINENTE / PESSCA AUTORIZADA A CONSTITUIR A DOCUMENTACAQ TECNICA
PERTINENTE / OSOBA UPOWAZNIONA DO ZREDAGOWANLA DOKUMENTACJ TECHNICZNEJ / DEGENE DIE GEMACHTIGD |S DE RELEVANTE TECHNISCHE DOCUMENTEN
SAMEN TE STELLEN,

CAME S.p.a.

La documerrtaz':ii:ne tecnica pertinente & stata compilata in conformita all'allegato VIIB. / The pertinent technical documentation has been drawn up in compliance with attached
document VIB. / Die relevante technische Dokumentation wurde entsprechend der Anlage VIIB ausgestelt. / La documentation technique spécifigua a été remplla conformément &
I'annexe |1B / La documentacion técnica pertinente ha sido rellenada en cumplimiento can el anexo VIIB. / A documentagdo técnica pertinente foi preenchida de acorde com o anexo
VIIB, / Qdnosna dokumentacja techniczna zostata zredagowana zgodnie z zalacznikiem VIIB, / De technische documentatis terzake is opgasteld in oversenstemming met de bijlage VIIB,

CAME S.p.a. sl impegna a trasmettere, in risposta a una richlesta adeguatamente motivata delle autorita nazionali, informazioni pertinenti sulle quasi macching, e/ Came S.p.A., following
a duly mativated reguest from the national authorities, undertakes to provide information related to the quasi machines, and / Die Firma Came S.p.A. verpfichtet sich auf eina angemassen
motivierte Anfrage der staatlichen Beh&rden Informationen (iber die unvolistédndigen Maschinen, zu Ubermitteln, und / Camne S.p.A. s'engage & transmettre, en réponse & une demande
bien fondée de la part des autorités nationales, les renseignements relatifs aux quasi machines / Came S.p.A. se compromete a transmitir, como respuesia a una solicitud adecuadamente
fundada por parte de las autoridades nacionales, informaclones relacionadas con las cuasimaguinas / Came S.p.A. compromete-se em transmitir, em respesta a uma solicitagao motivada
apropriadamente pelas autoridades nacionals, informacdes pertinentes as partes gue componham maguinas / Came S.p.A. zobowlazuje sie do udzielenia informacii dotyczaaych maszyn
nieukenczonych na odpowiednio umatywawana prosbe, zlozona przez kompetentne organy panstwowe / Came S.p.A. verbindt zich erioe om op met redenen omkleed verzoek van de
nationale aLtortteten de relevante informatie voor de nlet voltoolde machine te verstrekken,

VIETA / FORBIDS / VERBIETET / INTERDIT / PROHIBE / PROIBE / ZABRANIA SIE / VERBIEDT
|a massa in servizio finché la macchina finale In cul deve essere Incorporata non & stata dichiarata conforme, se del caso alla 2006/42/CE. / cornmissioning of the above mantioned until such
moment when the final machine into which they must be incorporated, has been declarad compliant, if pertinent, to 2006/42/CE / die Inbetriebnanme bevor die ,Endmasching” In die die
unvolistindige Maschine eingebaut wird, als konform erklart wurde, gegebenenfalls gemas der Richtlinie 2006/42/EU. / la mise en service tant que la machine finale dans laguelle elle doit
atre Incorporée n'a pas été déclarés conforme, le cas échéant, & la narme 2006/42/CE. / la puesta en servicio hasta gue la maguina final en la que serd incorporada no haya sido declarada
de conformidad da acuerdo a la 2006/42/CE / a colocagie em funcionamento, até gue a maquina final, ande devem ser Incorporadas, ndo far declarada em conformidade, se de acardo
com a 2006/42/CE. / Uruchomienia urzadzenia do czasu, kiedy maszyna, do kidrej ma byc wbudowany, nle zostanle oceniona |ako zgodna z wymogaml dyrelktywy 2006/42/WE, jesli taka
procedura byla konieczna, / deze in werking te stellen zolang de eindmachine waarin de niet voltooide machine moet worden ingebouwd In overeenstemming is verklaard, indien toepassalijk]
met de richtlin 2008/42/EG.

Dosson di Casler (TV) Legale Rappresentante / Legal Representative /Gesetzlichel
29 Novembre / Novernber / Novernber / Vertreter / Representant Legal / Representante Legal /
Neveribra Navishbhe: - Navermbra:y! Representante Legal / Prawny Przedstawiciel / Juridische

Vert di
Listopad / November 2017 e e

W :

Fascicolo tecnico a supporto / Supporting technical dossier / Unterst{iz&ing technische Dossier / soutenir dossier technique / apoyo expediente
técnico / apolar dossier técnico / wspieranie dokumentacil techniczrig] / ondersteunende technische dossier: 001BK-1200

Came S.p.a.

Via Martiri della Liberta, 15 - 31030 Dosson di Casler - Treviso - Italy - Tel. (+39) 0422 4940 - Fax (+39) 0422 4941
info@came.it - www.came.com
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GENERAL PRECAUTIONS FOR USERS
N\ WARNING! Important safety instructions.
Carefully follow these instructions for the safety of people.
Keep these instructions.

© BEFORE USING THIS PRODUCT, READ ALL ITS SAFETY PRECAUTIONS ® THIS PRODUCT SHOULD ONLY BE USED FOR THE PURPOSE FOR WHICH IT WAS EXPLICITLY
DESIGNED. ANY OTHER USE IS DANGERoUS. CaMES.PA.Is NoT LIABLE FOR ANY DAMAGE CAUSED BY IMPROPER, WRONGFUL AND UNREASONABLE USE. @
Tris propucT suppLIED BY CAMES.P.A.Is CONSIDERED TO BE “PARTLY-COMPLETED MACHINERY", PURSUANT 10 Macrinery DirecTive 2006/42/CE.

PARTLY-COMPLETED MACHINERY IS AN ASSEMBLY THAT ALMOST CONSTITUTES A MACHINE, BUT WHICH, ALONE CANNOT ENSURE A CLFARLY DEFINED APPLICATION.

PARTLY-COMPLETED MACHINERY IS ONLY DESTINED TO BE INCORPORATED OR ASSEMBLED TO OTHER MACHINERY OR OTHER PARTLY-COMPLETED MACHINERY OR
APPARATUSES TO BUILD MACHINERY THAT IS REGULATED BY DIRECTIVE 2006/42/CE. THE FINAL INSTALLATION MUST BE COMPLIANT WITH EUROPEAN DIRECTIVE
2006/42/CE anp European REFERENCE STANDARDS: EN 13241-1, EN 12453, EN 12445 anp EN 12635. @ ALL SYSTEM SETTING UP AND
OPERATOR INSTALLATION TASKS MUST BE CONDUCTED EXCLUSIVELY BY QUALIFIED EXPERT STAFF ® AN IN-DEPTH REPORT ON ANY RESIDUAL RISKS ASSOCIATED
WITH THE INSTALLATION CAN BE REQUESTED FROM THE QUALIFIED, EXPERT STAFF, ALONG WITH INSTRUCTIONS ON HOW TO OPERATED THE CONTROL DEVICES @
IVIAKE SURE YOU ARE GIVEN AND THAT YOU STORE ALL OPERATING MANUALS RELATED TO THE PRODUCTS THAT MAKE UP THE FINAL MACHINERY ® IT IS FORBIDDEN
FOR USERS TO PERFORM ANY OPERATIONS WHICH ARE NOT EXPRESSLY MENTIONED OR REQUIRED OF THEM IN THE MANUALS FOR REPAIRS, SETTINGS AND
EXTRAORDINARY MAINTENANCE, PLEASE CONTACT THE TECHNICAL ASSISTANCE CENTER. @ THIS APPARATUS MAY BE USED BY CHILDREN OF OVER EIGHT YEARS OF
AGE AND BY PERSONS THAT ARE PHYSICALLY, MENTALLY AND SENSORIALLY CHALLENGED, OR THAT HAVE NO EXPERIENCE OR KNOWLEDGE OF IT, PROVIDED THAT
IT HAPPENS UNDER SUPERVISION, OR AFTER BEING TRAINED ON HOW TO SAFELY OPERATE IT AND OF THE RISKS INVOLVED. ® CHILDREN MUST NO PLAY WITH THE
DEVICE OR ITS CONTROLS, INCLUDING ANY TRANSMITTERS. ® CHAPERON CHILDREN TO PREVENT CHILDREN FROM PLAYING WITH THE APPARATUS AND ITS CONTROLS
® CLEANING AND MAINTENANCE BY USERS MUST NOT BE PERFORMED BY UNSUPERVISED CHILDREN. ® FREQUENTLY INSPECT THE INSTALLATIONS TO CHECK FOR
SIGNS OF UNBALANCES OR WEAR-AND-TEAR. ® DO NOT USE IF REPAIRS OR SETTINGS ARE REQUIRED. @ IF ANY REPAIRS OR CHANGES NEED TO BE MADE TO
THE SYSTEM, RELFASE THE OPERATOR AND DO NOT USE IT UNTIL SAFETY CONDITIONS ARE RESTORED BY QUALIFIED, EXPERT STAFF. ® CUT OFF THE ELECTRIC
POWER BEFORE RELEASING THE OPERATOR FOR MANUALLY OPENING THE GATE, AND BEFORE ANY PROCEDURE, TO PREVENT ANY HAZARDOUS SITUATIONS. READ
THE INSTRUCTIONS @ |F THE POWER-SUPPLY CABLE IS DAMAGED, IT MUST BE IMMEDIATELY REPLACED BY THE MANUFACTURER OR BY AN AUTHORIZED TECHNICAL
ASSISTANCE CENTER, OR IN ANY CASE, BY QUALIFIED STAFF, TO PREVENT ANY RISK ® ALWAYS PAY SPECIAL ATTENTION TO ANY DANGEROUS POINTS, WHICH HAVE
TO BE LABELED WITH SPECIFIC PICTOGRAMS AND/OR BLACK AND YELLOW STRIPES ® VWHEN USING A SELECTOR OR CONTROL IN MAINTAINED-ACTION MODE, ALWAYS
CHECK THAT THERE ARE NO PEOPLE LOITERING IN THE AREA OF OPERATION OF THE MOVING PARTS, UNTIL THE CONTROL IS RELEASED @ [T IS FORBIDDEN TO ACCESS
ANY PROTECTED INTERNAL PARTS. ® THE DEVICE EMITS A LEVEL OF ACOUSTIC PRESSURE EQUAL OR INFERIOR T0 70 DB (A). ® IN CASE OF ANY MALFUNCTION
OR STRUCTURAL DAMAGE, IMMEDIATELY STOP OPERATION AND CALL FOR QUALIFIED TECHNICAL ASSISTANCE. ® D0 NOT ACTIVATE THE OPERATOR IF PEOPLE, PETS
OR OBJECTS ARE OBSTRUCTING THE PASSAGE.

THE FIGURE SHOWS SHOWS THE MAIN POINTS OF DANGER FOR PEOPLE.

BK-800

BK-1800 / BK-1810
BK-1200 / BK-1210
BK-2200 / BK-2210

A DANGER OF HIGH VOLTAGE;
DANGER OF CRUSHING;
DANGER OF FOOT CRUSHING;
A DANGER OF HAND ENTRAPMENT;
® DO NOT TRANSIT THROUGH DURING MANEUVERING.




MANUALLY RELEASING THE GEARMOTOR

A\ Manually releasing the gate may cause an uncontrolled movement of the gate due to possible mechanical anomalies or
unbalancing.

RELEASING (figure B)

- Refit the trilobe key and turn it clockwise.

- Open the hatch and turn the supplied release handle counterclockwise.

LOCKING (figure @)

To lock the operator back into place, turn the handle clockwise and close the hatch, then turn the key counterclockwise.

MAINTENANCE
LN WHEN CLEANING, MAINTAINING AND REPLACING PARTS, DISCONNECT THE OPERATOR FROM THE MAINS

POWER SUPPLY (EXCLUDING POINT B)

At least every six months, perform ordinary maintenance jobs.

A\ When performing this procedure, keep clear of the movement of the boom.

A - Wipe clean the photocells' glass with a soft, slightly water-dampened cloth. Do not use any solvents or other chemicals.

B - Check that the photocells are working properly by waving an object between them when the gate is moving: is the gate inverts its
direction or the maneuver is stopped, the photocells are working properly.

C - Check that there are no impediments to the proper operation of the operator, such as any overgrown vegetation that could block the
photocells or any changes or yielding to the gate's structure.

Any repairs, or changes to the installation must be performed by qualified staff and all jobs logged carefully.

WHAT TODO IF ...
ISSUES POSSIBLE CAUSES POSSIBLE FIXES
[t neither opens nor closes e Power supply is missing e Check main power supply
e The gearmotor is stuck e Lock the gearmotor
e The transmitter is emitting a weak signal or no signal at all e Replace the batteries
e Control buttons or selectors stuck e Check the state of all devices
The gate opens but does not e The photocells are working e Check that there are no obstructions in the
close photocells' area of operation

A Ifthe problem cannot be solved by following the fixes in the table or if any malfunctions, anomalies, noises, vibrations or suspicious and unexpected
behavior is experienced on the system, call for qualified assistance.
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GENERAL PRECAUTIONS FOR INSTALLERS
A\ WARNING! Important safety instructions.

Follow all of these instructions. Improper installation can cause serious bodily harm.
Before continuing, also read the general precautions for users.

THIS PRODUCT MUST ONLY BE USED FOR ITS SPECIFICALLY INTENDED PURPOSE. ANY OTHER USE IS DANGEROUS. GAMES.PA.IS NOT LIABLE FOR ANY DAMAGE
CAUSED BY IMPROPER, WRONGFUL AND UNREASONABLE USE. ® THIS MANUAL'S PRODUCT IS DEFINED BY MACHINERY DIRECTIVE 2006/42/CE s "parT-
LY-COMPLETED MACHINERY" . QUASI-COMPLETED MACHINERY IS A SET THAT ALMOST CONSTITUTES A MACHINE, BUT WHICH, ALONE, CANNOT ENSURE A CLEARLY
DEFINED APPLICATION. PARTLY-COMPLETED MACHINERY IS ONLY DESTINED TO BE INCORPORATED OR ASSEMBLED TO OTHER MACHINERY OR OTHER PARTLY-COMPLE-
TED MACHINERY OR APPARATUSES TO BUILD MACHINERY THAT IS REGULATED BY DIRecTivE 2006/42/CE. THE FINAL INSTALLATION MUST BE COMPLIANT WITH
European pirecTive 2006/42/CE anp European REFERENGE STANDARDS: EN 13241-1, EN 12453, EN 12445 ep EN 12635. Given THESE
CONSIDERATIONS, ALL PROCEDURES STATED IN THIS MANUAL MUST BE EXCLUSIVELY PERFORMED BY EXPERT, QUALIFIED STAFF. ® THE MANUFACTURER DECLINES
ANY LIABILITY FOR USING NON-ORIGINAL PRODUCTS; WHICH WOULD RESULT IN WARRANTY LOSS ® KEEP THIS MANUAL INSIDE THE TECHNICAL FOLDER ALONG WITH
THE MANUALS OF ALL THE OTHER DEVICES USED FOR YOUR AUTOMATION SYSTEM. ® CHECK THAT THE TEMPERATURE RANGE SHOWN ON THE OPERATOR IS SUITABLE
TO THE LOCATIONS WHERE IT WILL BE INSTALLED. ® LAYING THE CABLES, INSTALLATION AND TESTING MUST FOLLOW STATE-OF-THE-ART PROCEDURES AS DICTATED
BY REGULATIONS ® |F THE POWER-SUPPLY CABLE IS DAMAGED, IT MUST BE IMMEDIATELY REPLACED BY THE MANUFACTURER OR BY AN AUTHORIZED TECHNICAL
ASSISTANCE CENTER, OR IN ANY CASE, BY QUALIFIED STAFF, TO PREVENT ANY RISK ® DURING ALL PHASES OF THE INSTALLATION MAKE SURE YOU HAVE CUT OFF
THE MAINS POWER SOURCE. ® THE OPERATOR CANNOT BE USED WITH GATES FITTED WITH PEDESTRIAN DOORS, UNLESS TS OPERATION CAN BE ACTIVATED ONLY
WHEN THE PEDESTRIAN DOOR IS IN SAFETY POSITION. ® IVIAKE SURE THAT PEOPLE ARE NOT ENTRAPPED BETWEEN THE GATE'S MOVING AND FIXED PARTS DUE
TO THE GATE'S MOVEMENT. BEFORE INSTALLING THE OPERATOR, CHECK THAT THE GATE IS IN PROPER MECHANICAL CONDITION, THAT IT IS PROPERLY BALANCED
AND THAT IT PROPERLY CLOSES: IF ANY OF THESE CONDITIONS ARE NOT MET, DO NOT CONTINUE BEFORE HAVING MET ALL SAFETY REQUIREMENTS. ® IMAKE SURE
THE GATE IS STABLE AND THE CASTORS FUNCTION PROPERLY AND ARE WELL-GREASED, AND THAT IT OPENS AND CLOSES SMOOTHLY. ® THE GUIDE RAIL MUST BE
WELL-FASTENED TO THE GROUND, ENTIRELY ABOVE THE SURFACE AND FREE OF ANY IMPEDIMENTS TO THE GATE'S MOVEMENT. ® THE RAILS OF THE UPPER GUIDE
MUST NOT CAUSE ANY FRICTION. ® IVIAKE SURE THAT OPENING AND CLOSING LIMITERS ARE FITTED ® MAKE SURE THE OPERATOR IS INSTALLED ONTO A STURDY
SURFACE THAT IS PROTECTED FROM ANY COLLISIONS ® IVIAKE SURE THAT MECHANICAL STOPS ARE ALREADY INSTALLED ® IF THE OPERATOR IS INSTALLED LOWER
THAN 2.5 FROM THE GROUND OR FROM ANY OTHER ACCESS LEVEL, FIT ANY PROTECTIONS AND SIGNS TO PREVENT HAZARDOUS SITUATIONS. ® Do NOT FIT THE
OPERATOR UPSIDE DOWN OR ONTO ELEMENTS THAT COULD YIELD TO TS WEIGHT. |F NECESSARY, ADD REINFORCEMENTS TO THE FASTENING POINTS @ Do NoT
INSTALL DOOR OR GATE LEAVES ON TILTED SURFACES ® CHECK THAT NO LAWN WATERING DEVICES SPRAY THE OPERATOR WITH WATER FROM THE BOTTOM UP.
® ANY RESIDUAL RISKS MUST BE INDICATED CLEARLY WITH PROPER SIGNAGE AFFIXED IN VISIBLE AREAS. ALL OF WHICH MUST BE EXPLAINED TO END USERS. ®
SUITABLY SECTION OFF AND DEMARCATE THE ENTIRE INSTALLATION SITE TO PREVENT UNAUTHORIZED PERSONS FROM ENTERING THE AREA, ESPECIALLY MINORS AND
CHILDREN. ® FiT CAUTIONARY SIGNS, SUCH AS THE GATE PLATE, WHEREVER NEEDED AND IN PLAIN SIGHT. ® USE PROPER PROTECTIONS TO PREVENT MECHANICAL
HAZARDS WHEN PEOPLE ARE LOITERING AROUND THE MACHINERY'S RANGE OF ACTION, FOR EXAMPLE, AVOID CRUSHING HAZARDS BETWEEN THE RACK AND PINION.
® THE ELECTRICAL CABLES MUST RUN THROUGH THE CABLE GLANDS AND MUST NOT TOUCH ANY HEATED PARTS, SUCH AS THE MOTOR, TRANSFORMER, AND SO
ON). ® MIAKE SURE YOU HAVE SET UP A SUITABLE DUAL POLE CUT OFF DEVICE ALONG THE POWER SUPPLY THAT IS COMPLIANT WITH THE INSTALLATION RULES. IT
SHOULD COMPLETELY CUT OFF THE POWER SUPPLY ACCORDING TO CATEGORY || SURCHARGE CONDITIONS. @ ALL OPENING CONTROLS MUST BE INSTALLED AT LEAST
1.85 M FROM THE PERIMETER OF THE GATE'S WORKING AREA, OR WHERE THEY CANNOT BE REACHED FROM OUTSIDE THE GATE. ® ALL SWITCHES IN MAINTAINED
ACTION MODE MUST BE POSITIONED SO THAT THE MOVING GATES LEAVES, THE TRANSIT AREAS AND VEHICLE THRU-WAYS ARE COMPLETELY VISIBLE, AND YET THE
SWITCHES MUST BE ALSO AWAY FROM ANY MOVING PARTS ® UNLESS THE ACTION IS KEY OPERATED, THE CONTROL DEVICES MUST BE FITTED AT, AT LEAST, 1.5
M FROM THE GROUND AND MUST NOT BE ACCESSIBLE TO THE PUBLIC. ® TO PASS THE COLLISION FORCE TEST USE A SUITABLE SENSITIVE SAFETY-EDGE. INSTALL
IT PROPERLY AND ADJUST AS NEEDED. ® BEFORE HANDING OVER TO USERS, CHECK THAT THE SYSTEM IS COMPLIANT WiTH THE 2006/42/CE UNIFORMED
MacHINERY DIRECTIVE. MAKE SURE THE SETTINGS ON THE OPERATOR ARE ALL SUITABLE AND THAT ANY SAFETY AND PROTECTION DEVICES, AND ALSO THE MANUAL
RELEASE, WORK PROPERLY. ® AFFIX A PERMANENT TAG, THAT DESCRIBES HOW TO USE THE MANUAL RELEASE MECHANISM, CLOSE TO THE MECHANISM. @ MIAKE
SURE TO HAND OVER TO THE END USER, ALL OPERATING MANUALS FOR THE PRODUCTS THAT MAKE UP THE FINAL MACHINERY.

FicURE &Y (PAGE 3) SHOWS THE MAIN DANGER POINTS FOR PEOPLE.



This symbol shows which parts to read carefully.
A\ This symbol shows which parts describe safety issues
= This symbol shows which parts to tell users about.

The measurements, unless otherwise stated, are in millimeters.

Operator complete with control board and mechanical end stops for sliding gates up to 2.200 kg in weight.
INTENDED USE

The operator is designed to power sliding gates used in apartment blocks and industrial plants.
Any installation and/or use other than that specified in this manual is forbidden.

INTENDED USE

Model BK-800 BK-1200/ 1210 BK-1800/ 1810 BK-2200 / 2210
Standard reference™ length of the sliding part (m) 10

Maximum weight of the sliding part (kg) 800 1.200 1.800 2.200
Pinion module 4 4 4 6

* When applied to other than standard measurements, see the following paragraphs.

TECHNICAL DATA

Model BK-800 BK-1200 BK-1800 BK-2200 BK-1210 BK-1810  BK-2210
Protection rating (IP) 44

Power supply (V - 50/60 Hz) 230 AC 120 AC

Input voltage to motor (V - 50/60 Hz) 230 AC 120 AC

Stand-by consumption (W) 5

Stand-by consumption with the RGP1 (W) module 0,5 ‘

Power (W) 520 380 480 580 310 440 500
Thrust (N) 800 850 1150 1500 850 1100 1400
Opening speed (m/min) 10,5

Operating temperature (°C) -20 + +55

Condenser (uF) 22 25 il 35 100 140 160
Apparatus class |

Motor's heat protection (°C) 150

Weight (Kg) 21 18 19,5 21 18 19,5 21

DIMENSIONS

360

170
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DUTY CYCLES

Datum BK-800 /1200 /1210 /1800 /1810 /2200 / 2210
Cycles/hour (no.) 14
Consecutive cycles (no.) 13

The cycles calculation refers to a gate that has a standard reference length (see Intended Use), that is properly installed, without any mechanical and/or accidental
conflicts, measured at an ambient temperature of 20° C, as defined in EN Standard 60335-2-103.
When applying measurements other than standard, see the following graphs.

e Cycles/hour graph
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DESCRIPTION OF PARTS

Cover

Gearmotor

Control board

Front cover
Anchoring plate
Control-board holder

STANDARD INSTALLATION

Operator
Limit-switch fins
Rack

Key-switch selector
Flashing light
Antenna

@

7. Limit-switch fins

8. Mechanical limit switch
9. Fan (BK-800 series)
10. Transformer

11. Release hatch

12. Release key

7. Photocells

8. Photocells post

9. Mechanical gate stop
10. Sensitive safety-edge
11. Junction pit
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GENERAL INSTALLATION INDICATIONS

A Only skilled, qualified staff must install this product.
PRELIMINARY CHECKS

A\ Before beginning the installation, do the following:

e check that the upper slide-guides are friction-free;

e make sure you have fitted opening and closing mechanical gate stops;

e make sure that the point where theoperator is fastened is protected from any impacts and that the surface is solid enough;

e Set up a suitable dual pole cut off device along the power supply that is compliant with the installation rules. It should completely cut off the power
supply according to category Il surcharge conditions;
e set up suitable tubes and conduits for the electric cables to pass through, making sure they are protected from any mechanical damage.

TOOLS AND MATERIALS
Make sure you have all the tools and materials you will need for installing in total safety and in compliance with applicable regulations.

CABLE TYPES AND MINIMUM SECTIONS

Connection Cable length

<20m 20<30m
Input voltage for 230 V AC control board (1P+N+PE) 3G x 1.5 mm2 3G x 2.5 mm2
Signaling devices 2x 0.5 mm?
Command and control devices 2x0.5 mm?2

(X =2x0.5 mm?)

Safety devices (photocells) RX=4x05 mmd)

When operating at 230 V and outdoors, use HO5RN-F-type cables that are 60245 IEC 57 (IEC) compliant; whereas indoors, use HO5VV-F-
type cables that are 60227 IEC 53 (IEC) compliant. For power supplies up to 48 V, you can use FROR 20-22 lI-type cables that comply with EN
50267-2-1 (CEl).

To connect the antenna, use the RG58 (we suggest up to 5 m).

For paired connection and CRP, use a UTP CAT5-type cable (up to 1,000 m long).

If cable lengths differ from those specified in the table, establish the cable sections depending on the actual power draw of the connected
devices and according to the provisions of regulation CEI EN 60204-1.

For multiple, sequential loads along the same line, the dimensions on the table need to be recalculated according to the actual power draw
and distances. For connecting products that are not contemplated in this manual, see the literature accompanying said products

INSTALLATION

A The following illustrations are mere examples in that the space for fastening the operator and accessories varies depending on the installation
area. It is up to the installer to find the most suitable solution.

The drawing show an operator fitted on the left.

LAYING THE CORRUGATED TUBES

Dig a hole for the foundation frame.

Set up the corrugated tubes needed for the wiring coming out of the junction pit.
For connecting the gearmotor we suggest using a @ 40 mm corrugated tube, whereas for the accessories
we suggest @ 25 mm tubes.

The number of tubes depends on the type of system and the accessories you are going

to fit.




FITTING THE ANCHORING PLATE

Set up a foundation frame that is larger than the anchoring plate and sink it into the dug hole. The foundation frame must jut out by 50 mm above
ground level.

Fit an iron cage into the foundation frame to reinforce the concrete.

Fit the bolts into the fastening plate and tighten them using the nuts. Remove the pre-shaped clamps using a screw driver or pliers.

A \
N A\
[ W,
W /7

If the rack is already there, place the anchoring plate, being careful to respect the measurements shown in the drawing.
Careful! The tubes must pass through their corresponding holes.

84
r—>
N
0 |
i £} f
O I
A L

Fill the foundation frame with concrete. The plate must be perfectly level with the bolts which are entirely above surface.
Wait at least 24 hrs for the concrete to solidify.
Remove the foundation frame and fill the hole with earth around the concrete block.
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Remove the nuts from the bolts.
Fit the electric cables into the tubes so that they come out about 600 mm.

PREPARING THE GEARMOTOR
Remove the front cover and gearmotor cover.

Place the gearmotor above the anchoring plate.

Warning! The electrical cables must run under the gearmotor casing and must not touch any parts, such as the motor, transformer, and so on - that
heat up during operation.

Raise the gearmotor by 5 to 10 mm from the plate by turning the threaded feet, to make room for further pinion and rack adjustments.

10

5




FASTENING THE RACK

If the rack is already set up, the next step should be to adjust the rack-and-pinion coupling distance, otherwise, fasten it:
- release the gearmotor (see chapter called RELEASING THE GEARMOTOR) @;

- rest the rack onto the gearmotor pinion @;

- gither weld or fasten the rack along the entire length of the gate ©.

To assemble the rack modules, use an extra piece; rest it under the joining point and lock it into place with two clamps @.

ADJUSTING THE PINION-RACK PAIRING

Manually open and close the gate and adjust the pinion-rack coupling distance using the
threaded feet (vertical adjustment) and the holes (horizontal adjustment). This prevents the
gate's weight from bearing down on the operator.
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FASTENING THE GEARMOTOR
Once adjusting is complete, fasten the gearmotor to the plate using the plates and nuts.

ESTABLISHING THE LIMIT-SWITCH POINTS

- fit the opening limit-switch tab onto the rack until the micro switch activates (spring) and fasten it using the grub screws @ ©.

@
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Spring
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- fit the closing limit-switch fin into the rack until the micro-switch is activated (spring) and fasten it using the grub screws @ @.

- close the gate @;

For closing:

~20mm
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ELECTRICAL CONNECTIONS

A Warning! Before doing any work on the control board, cut off the mains power supply, and disconnect any batteries.

The functions on the input and output contacts, the time settings and user management, are set and viewed on the graphic display.
All wiring connections are quick-fuse protected.

Fuses ZBKN - ZBKEN

8 A-F (230 V AC)

LINE - Line 15 A-F (120 V AC)

C.BOARD - Card 630 mA-F
ACCESSORIES - Accessories 1A-F
DESCRIPTION OF PARTS

1. Power supply terminals 14, Connector for the R700/R800/900 cards

2. Terminal for gearmotors 15. Programming buttons

3. Terminals for signaling devices 16. Memory roll board connector

4. Transformer terminals 17. Display

5. Control-board fuse 18. Power supply on warning LED

6. Accessories fuse 19. Terminals for paired of CRP connection

7. Terminals for control and safety devices 20. Terminals for the RGP1 module

8. Antenna terminal 21. Connector for the RIO-CONN card

9. Terminals for limit-switch micro-switches 22. Line fuse

10. AF card connector

11. Terminals for transponder selector
12. Keypad selector terminal

13. RSE board connector
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FACTORY WIRING

230V (AC) Gearmotor Condenser

uvw

EEE

|

Opening limit-switch

micro-switch
POWER SUPPLY
120/ 230V AC 50/60 Hz

— Red —
—1— Gray —
Black =
~ White —
g Brown -

LATL2T CT \S F

e

SIGNALING DEVICES

Flashing light connection output (contact
rated at; 24 V AC - 25 W max).

Additional light connection output (contact
rated at: 230 V - 60 W max).
See function F18.

Closing limit-switch
micro-switch

RED
WHITE

B =
ORANGE —TEL ] ™

To vary the motor torque, move
the shown faston to one of the four
positions; from 1 (min.) to 4 (max.).

Orange

Accessories power
supply output 24 V
AC, max 20 W,

10 11

] [alale

Gate open signal
output (contact rated
at: 24 VAC-3 W
max).

See function F10.

10 11 TS 1 2 3 3P 4 5

oo o]




CONTROL DEVICES

a | ' w -

1011 TS 1 2 3 3P 4 57 CXCY

=5 EEEEEEEEE S s

STOP button (NC contact). For stopping the gate while excluding automatic
closing. To resume movement either press the control button or any other
control device.

Activate the F1 programming function. If the button is no used, leave
this function deactivated.

OPEN ONLY function from control device with NO contact.
Warning: in MAINTAINED ACTION mode, the control device must be connected
to 2-3.

PARTIAL OPENING function from control device (NO contact)

ONLY CLOSE function from control device (NO contact).
Warning: in MAINTAINED ACTION mode, the control device must be connected
to 2-4.

OPEN-CLOSE-INVERT function (step-step) from control device (NO contact).
Alternatively, from the functions programming you can activate the single
command OPEN-STOP-CLOSE-STOP (sequential).

See function F7.

Antenna with RG58 cable for remote control.

Fit either theAF43S or AF868 card for
controlling the gate via a transmitter.

\CCESS. 1A-F i
C.BOARD 630mA-F ‘T‘
= BLACK ——
- RED ——
H§ = :
i | T )
O R900 ESC
@
N

Keypad selector.

Transponder or card reader.

Fit the R700 coding card to recognized
% the transponder or the card reader.

Q Fitthe R800 decoding card so that the
% keypad selector can be recognized.

WARNING! For the system to work properly, before fitting any snap-in card (e.g. the AF R800), you MUST CUT OFF THE MAIN POWER

SUPPLY and remove any batteries.
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SAFETY DEVICES
Photocells

Configure contact CX or CY (NC), safety input for photocells.

See F2 (CXinput) or F3 (CY input) set to:

- C1 reopening during closing. When the gate is closing, opening the contact triggers the inversion of movement until the gate is fully open again;
- C2 closing during opening. When the gate is opening, opening the contact triggers the inversion of movement until the gate is completely closed.
- C3 partial stop. Stopping of the gate, if it is moving, with consequent automatic closing (if the automatic closing function has been entered);

- C4 obstruction wait. Stopping of the gate, if it is moving, which resumes movement once the obstruction is removed.

If contacts CX and CY are not used they should be deactivated during programming.

RX .‘. RX ‘. X
0 2 X 2 - NO G NG

10 2 TX C NC + + -

00000 DEUA-S 28 00000 DELTA 0

il U e—
J

| 1 |

1011 TS 1 2 3 3P 4 5 7 CX CY 1011 TS 1 2 3 3P 4 5 7 CX CY

EEEEEEEEEEE EEEEEEEEEEE

Photocells (safety test)

At each opening and closing command, the control board checks the efficacy of the safety devices (such as, photocells).
Any malfunction inhibits any command and the display will show the Er4 wording.
Enable function F5 in programming.

'. I I i ‘
102TXCNC X 2 + - NO C NC .

00000 RS (OO o [0
l | ‘ | l 1
| 1 L[]
1011 TS 1 2 3 3P 4 5 7 CX CY 1011 TS 1 2 3 3P 4 5 7 CX CY

=5 (5 5|5 E|= 5 =5 =S EEEEE =SS




Sensitive Safety Edges

Configure contact CX or CY (NC), safety input for sensitive safety-edges.
See F2 (CXinput) or F3 (CY input) set to:

- C7 (sensitive safety edges with clean contact) or r7 (sensitive safety edges with 8K2 resistance), reopening during closing. When the gate is closing,
opening the contact triggers the inversion of movement until the gate is fully open again;

- edges with clean contact) or r8 (sensitive safety-edges with (8K2 resistive inputs), reclosing during opening. When the gate is opening, opening
the contact triggers the inversion of movement until the gate is completely closed.

If unused, contacts CX and CY should be deactivated during programming.

DFWN with DFI card for controlling the
DFWN connnections

Sls %}“/ EISISISISIS R SISIS)

C NO NC 24V12V 0V 4 & C NO NC C NO NC

EEEE

Bl B!

=5 =5 |5 E|= 5= 5 =) 5 55 5|5 5|5 5= 5

Fit the RIO-CONN card into the corresponding connector on the control board.

Set the function to associate to the wireless device (F65, F66, F67 and F68).

Configure the RIO-EDGE, RIO-CELL and RIO-LUX wireless devices by following the indications shown in the folder enclosed with each accessory.

If the devices are not configured with the RIO-CONN card, the E18 error message appears on the display.

A\ If there are any radio-frequency disturbances to the system, the wireless system will inhibit the normal operation of the operator, and this error
will show up on the display as E17.

o

| . ) caomo s
WARNING! —)
E see

RIO-EDGE RIO-CELL RIO-LUX

.

Vv A

1®1'10! 16! 1018

-
=

1
)
]
216

Serial RS485 connection via CRP (Came Remote Protocol)
or for paired operation (see chapter called PAIRED
CONNECTIONS AND OPERATION).

A B GND

Ju[m{(

e —— e | | § e

El EX W LT L2T CT VS VF

-~ -
HoE EEE

OSSP

AF

Fit the RSE card.

WARNING! For the system to work properly, before
fitting the control board, you MUST CUT OFF

THE POWER MAINS and remove any emergency
batteries.

ARNING!

©

1230567890012 178120/
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PROGRAMMING

DESCRIPTION OF THE COMMANDS
The ESC button is for:

R900 ESC - exiting menus;
o'o <= Y - cancelling changes;
MEMORY Bt - stopping the gate (only when testing).

°'° < The < > keys are for:

o > - moving from one item to another;

o

- increasing or decreasing a value;

PROGRAMMING FUNCTION

o': > - opening and closing the gate (only when testing).
Display —> 59 The ENTER key is for:
o'o - - entering menus;
ENTER - confirming or memorizing set values.
To enter the menu, keep the ENTER button To exit the menu, wait 10 seconds or press ESC.
pressed for at least one second.
KYUU ESC KYUU ESC KYUU ESC
MEMORY OOO MEMORY OOQ MEMORY
FUNCTION FUNCTION FUNCTION oOo >
@ ENTEZ Lf [ ENTER
FUNCTIONS MENU
Warning! When programming, the gate must not be operating.
F1 Total stop (1-2) OFF (default) / ON
NC input — Gate stop that excludes any automatic closing; to resume movement, use the control device. The safety device is inserted into (1-2).
F2 Input (2-CX) OFF (default) /1=C1/2=C02/3=C3/4=C4/7=C7/8=C8/r7=1r7/r8=18

NC input — Can associate: C1 = reopening during closing by photocells, C2 = reclosing during opening by photocells, C3 = partial stop, C4 =
obstruction wait, G7 = reopening during closing by sensitive safety-edges (with clean contact), C8 = reclosing during opening by sensitive safety-
edges (with clean contact), r7 = reopening during closing for sensitive safety edges (8K2 resistive input), - r8 = reclosing during opening for
sensitive safety edges (8K2 resistive input).

The C3 Partial stop function only appears if the F 19 Automatic closing time function is activated.

F3 Input (2-CY) OFF (default)/1=C1/2=C02/3=C3/4=C4/7=C7/8=C8/r7=r17/r8=1r8

NC input — Can associate: C1 = reopening during closing by photocells, C2 = reclosing during opening by photocells, C3 = partial stop, C4 =
obstruction wait, G7 = reopening during closing by sensitive safety-edges (with clean contact), C8 = reclosing during opening by sensitive safety-
edges (with clean contact), r7 = reopening during closing for sensitive safety edges (8K2 resistive input), - r8 = reclosing during opening for
sensitive safety edges (8K2 resistive input).

The C3 Partial stop function only appears if the F 19 Automatic closing time function is activated.

F5 Safety test OFF (default) /1 = CX/2 = CY / 4 = CX+CY

After every opening or closing command, the board will check whether the photocells are working properly.
The safety test is always active for wireless devices.




F6 Maintained action OFF (default) / ON

The gate opens and closes by keeping the button pressed. Opening button on contact 2-3 and closing button on contact 2-4. All other control
devices, even radio-based ones, are excluded.

F7 Command (2-7) 0 = Step-step (default) / 1 = Sequential

From the control device connected to 2-7 it performs the step-step (open-close-invert) or sequential (open-stop-close-stop) command.

F9 Obstruction detection with motor OFF (default) / ON
idle

With the gate closed, opened or totally stopped, the gearmotor stays idle if the safety devices, that is, photocells or sensitive safety-edges detect
an obstruction.

F10 Gate-open signal output 0 = On when the barrier is open and moving (default) /
1 = during openings it flashes intermittently each half second
, and during closings it flashes intermittently each
second. It stays on steadily
when the barrier is open, off or when it s closed.

[t signals the gate status. The signal device is connected to contact 10-5.

F14 Sensor type selection 0 = control with transponder sensor or magnetic card reader.
1 = command with keypad selector (default).

Setting the type of accessory for controlling the operator.

F18 Additional light OFF (default) / 1 = Cycle / 2 = Courtesy

Extra light connection input on EX-W.

Outdoor light for additional visibility in the drive way.

Cycle: it stays lit from the moment the gate starts opening until it completely closes, including the automatic closing waiting time.
Courtesy: it stays on for an adjustable time of between 60 and 180 seconds. For adjusting the time, see function [F25].

F19 Automatic closing time OFF (default) /1 =1 second /... / 180 = 180 seconds

The automatic-closing wait starts when the opening limit switch point is reached and can be set to between 1 and 180 seconds. The automatic
closing does not activate if any of the safety devices trigger when an obstruction is detected, or after a total stop, or during a power outage.

F20 Automatic closing time after a OFF /1 =1 second/.../ 10 = 10 seconds (default) /.../ 180 = 180 seconds
partial opening

The wait before the automatic closing starts after a partial opening command for an adjustable time of between 1 s and 180 s.
The automatic closing does not activate if any of the safety devices trigger when an obstruction is detected, or after a total stop, or during a power
outage.

F21 Preflashing time OFF (default) /1 =1 second /... /10 = 10 seconds

Adjusting the pre-flashing time for the flashing light connected to E1-W, before each maneuver. The flashing time is adjustable from one to ten
seconds.

F25 Courtesy light time 60 = 60 seconds (default)/ 180 = 180 seconds

Additional light that stays on for the required time during the when the gate is opening or closing.
EX-W contact output. It is adjustable between 60 seconds and 180 seconds.

F49 Managing serial connection OFF (default) / 1 = Paired / 3 = CRP
To enable the paired operating mode or the CRP (Came Remote Protocol).
F50 Save data OFF (default) / ON

Saving users and saved settings in memory roll.
This function only appears if a memory roll has been fitted into the control board.

F51 Read data OFF (default) / ON

Uploading data saved in memory roll.
This function only appears if a memory roll has been fitted into the control board.

F52 Passing parameter in paired OFF (default) / ON
mode

Uploading settings from Master to Slave.
It appears only if function [F49] is set to Paired.

F54 Opening direction OFF = Opening left (default) / ON = Opening right
For setting the gate opening direction.
F56 Peripheral number 1----> 255

To set the peripheral's number from 1 to 255 for each control board when you have a system with several operators.
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p. 21

F63 Change COM speed 0 =1200 Baud / 1 = 2400 Baud / 2 = 4800 Baud / 3 = 9600 Baud / 4 = 14400 Baud / 5 = 19200
Baud / 6 = 38400 Baud (default) / 7 = 57600 Baud / 8 = 115200 Baud

For setting the communication speed used in the CRP (Came Remote Protocol) connection system.

F65 Wireless input RIO-EDGE [T1] OFF (default) / PO = PO/ P7 = P7 / P8 = P8

RIO-EDGE wireless safety device associated to a function of choice among those available: PO= stop gate and exclude any automatic closing; to
resume movement, use the control device, P7 = reopening during closing, P8 = reclosing during opening.

For programming, see the instructions that come with the accessory.

This function only appears is the control board has been fitted with a RIO-CONN card.

F66 Wireless input RIO-EDGE [T2] OFF (default) / PO = PO/ P7 = P7 / P8 = P8

RIO-EDGE wireless safety device associated to a function of choice among those available: PO= stop gate and exclude any automatic closing; to
resume movement, use the control device, P7 = reopening during closing, P8 = reclosing during opening.

For programming, see the instructions that come with the accessory.

This function only appears is the control board has been fitted with a RIO-CONN card.

F67 Wireless input RIO-CELL [T1] OFF (default) / P1 = P1 / P2 marked areas = P2 / P3 = P3/ P4 = P4

RIO-CELL is associated to any function chosen among those available: P1 = reopening during closing; P2 = reclosing during opening; P3 = partial
stop; P4 = obstruction wait.

For programming, see the instructions that come with the accessory.

This function only appears is the control board has been fitted with a RIO-CONN card.

F68 Wireless input RIO-CELL [T2] OFF (default) / P1 = P1 / P2 marked areas = P2 / P3 = P3/ P4 = P4

RIO-CELL is associated to any function chosen among those available: P1 = reopening during closing; P2 = reclosing during opening; P3 = partial
stop; P4 = obstruction wait.

For programming, see the instructions that come with the accessory.

This function only appears is the control board has been fitted with a RIO-CONN card.

F71 Partial opening time 5 =5 seconds (default) /....... / 40 = 40 seconds

After an opening command from the button connected to 2-3P, the gate opens for an adjustable time of between five seconds and 40 seconds.

U 1 Entering a user 1 = Step-step command (open-close) / 2 = Sequential command (open-stop-close-stop) / 3 = Open
only command / 4 = Partial opening command

Entering up to 250 users and associating to each one a function of choice among those included. This must be done via transmitter or other control
device (see "ENTERING USERS WITH ASSOCIATED COMMAND paragraph).

U 2 Deleting a user

Deleting a single user

U3 Deleting users OFF (default) / ON = Delete all users
Deleting all users.
U4 Code decoding 1 (default)/2/3

For choosing the type of receiving control code: 1= all series / 2 = only Rolling Code series / 3 = only TWIN series
A\ When you select a radio code, all saved transmitters will automatically be deleted.
The TWIN code lets you save multiple users with the same key, that is, key block.

A 4 Resetting parameters OFF (default) / ON

Attention! The default settings will be restored.

A5 Counting maneuvers Number of maneuvers done

For viewing the number of maneuvers completed or for deleting them (001 = 100 maneuvers; 010 = 1,000 maneuvers; 100 = 10,000 maneuvers;
999 = 99,900 maneuvers; CSI = maintenance job)

H1 Version

View the firmware version.




Once the electrical connections are done, have only skilled, qualified staff commission the operator into service.

Before continuing, make sure the area is free of any obstructions, and that there are mechanical, opening and closing gate stops in place.

Power up and begin configuring the system. Important!Start programming by first doing the following functions: OPENING DIRECTIONS (F54) and
TOTAL STOP (F1). Once the programming is done, verify that the operator and all the accessories are working properly.Use the < > keys to open
and close the gate and ESC to stop it.

A\After powering up the system, the first maneuver is always the opening. In this phase, the gate cannot be closed. You will need to wait for the gate
to completely open.

A\ Immediately press the STOP button if any suspicious malfunctions, noises or vibrations occur in the system.

MANAGING USERS

When adding and deleting users, the flashing numbers appearing are those numbers that are available and usable to assign to a new user (max.
250 users).
Before registering the users, make sure the AF radio card is plugged into the connector (see the paragraph called CONTROL DEVICES).

ENTERING USERS WITH AN ASSOCIATED COMMAND

© Select U1. Press ENTER to confirm.

@ Select a command to associate to the user: The commands are:

- 1 = step-step (open-close);

- 2 = - sequential (open-stop-close-stop);

-3 = only open;

- 4 = partial opening/pedestrian.

Press ENTER to confirm...

© ... a number between 1 and 250 will start flashing for a few seconds. Send the code from the transmitter or other control device, such as, a
keypad selector or a transponder.

It flags the entered user associated to the number in the table LIST OF REGISTERED USERS.

1 12) 3]

(@) Esc (@) Esc (@ esc
< < <

U e U e [ 5. W

3\

DELETING SINGLE USERS

© Sclect U2. Press ENTER to confirm.
@ Use the arrow keys select the number of the user you wish to delete. Press ENTER to confirm...
© .. CLr will appear on the screen to confirm deletion.

) e ©
< < <
2 E EBE ok
"-/““ L || ENTER | ENTER L L ENTER
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SAVING AND UPLOADING ALL DATA (USERS AND CONFIGURATION) WITH THE MEMORY ROLL

Procedure for memorizing all of the system's user and configuration data by using the Memory Roll, so they can be used with another control
board, even on another system.

Warning! Fitting and extracting the Memory Roll must be done with the mains power disconnected.

@ Fit the Memory Roll into the its corresponding connector on the control board.

@ Select F50 and press ENTER to confirm the saving of data in the Memory Roll.

© Extract the Memory roll and fit it into the connector of another control board.

O Select F51 and press ENTER to confirm the uploading of data into the Memory Roll.

After memorizing the data, it is best to remove the Memory roll.

® © o o

e R
© < R = _
'ROGRAMMNG FUNCTION ‘%‘ s = @] < E e — <
EDD ‘m@ [ ,:”“,:' ,,',, > Memory roll ,':"“,:' 7 >
ENTER Mer?”ory i ENTER L - ENTER
LIST OF REGISTERED USERS
1 27
2 28
3 29
4 30
5 31
6 32
7 86
8 34
9 89
10 36
11 37
12 38
13 39
14 40
15 41
16 42
17 43
18 44
19 45
20 46
21 47
22 48
23 49
24 50
25 51
26 52
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53
54
55
56
57
58
59
60
61

62
63
64
65
66
67
68
69
70
1

72
73
74
75
76
7
78
79
80
81

82
83
84
85
86
87
88
89
90
91
92
93
94
95
96

i

98

99

100
101

102
103
104
105
106
107
108
109
110
111
112
113
114
115
116
117
118
119
120
121
122
123
124
125
126
127
128
129
130
131
132
133
134
135
136
137
138
139
140
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229 240
230 241
231 242
232 243
233 244
234 245
235 246
236 247
237 248
238 249
239 250

ERROR MESSAGES

The error messages are shown on the display.

E4 | Safety test error.
E7 | Insufficient working time.
E8 | Release hatch open.

E9 | Closing obstruction.

E 10 | Opening obstruction.

E 11 | Maximum number of obstructions detected.

E17 | Wireless system error.

E 18 | Missing wireless system configuration

FINAL OPERATIONS

Once the operator is up and running and the users are registered, refit the covers without pinching any wires. Fasten them with
SCrews.
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PAIRED CONNECTION AND OPERATION

Electrical wiring
Fit the RSE card (with the DIP-switches set to OFF) to the connector on the control panels of both operators.

Connect the two panels by using a CAT 5 (max 1,000 m type cable to terminals A-A / B-B / GND-GND, see paragraph called PAIRED
OPERATION.
Connect all of the control and safety devices on the MASTER operator's control panel.

Programming
Continue making the settings and adjustments only on the MASTER panel.

Start programming by first running the following functions:
- managing serial connection (F49);

- opening direction (F54);

- parameter exchange in paired mode (F52).

Saving

Execute the procedure, to add a user with an associated command, on the MASTER panel.

Operating modes

© Either STEP-STEP or ONLY OPEN command. Both leaves open.

@ PARTIAL/PEDESTRIAN OPENING command. Only the MASTER operator's leaf opens.

For the types of command that can be selected and paired to users, see the ENTERING USERS WITH ASSOCIATED COMMANDS.

— 1T T
(1 iJ 4 JIT 2
MASTER SLAVE
— 1T
(2 ii 4
MASTER SLAVE

DISMANTLING AND DISPOSAL

= CAME S.p.A. applies a certified Environmental Management System at its premises, which is compliant with the UNI EN ISO
14001 standard to ensure the environment is safeguarded.

Please continue safeguarding the environment. At CAME we consider it one of the fundamentals of our operating and market
strategies. Simply follow these brief disposal guidelines:

€ DISPOSING OF THE PACKAGING

The packaging materials (cardboard, plastic, and so on) should be disposed of as solid household waste, and simply separated from
other waste for recycling.

Always make sure you comply with local laws before dismantling and disposing of the product.

DISPOSE OF RESPONSIBLY!

€3 DISMANTLING AND DISPOSAL

Our products are made of various materials. Most of these (aluminum, plastic, iron, electrical cables) are classified as solid household
waste. They can be recycled by separating them before dumping at authorized city plants.

Whereas other components (control boards, batteries, transmitters, and so on) may contain hazardous pollutants.

These must therefore be disposed of by authorized, certified professional services.

Before disposing, it is always advisable to check with the specific laws that apply in your area.

DISPOSE OF RESPONSIBLY!



The contents of this manual may change, at any time, and without notice.

CAME S.P.A.

Via Martiri Della Liberta, 15

31030 Dosson di Casier - Treviso - Italy

tel. (+39) 0422 4940 - fax. (+39) 0422 4941
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! bijlage IIB - 2006/42/CE

DE INCORPORACAO anexo / DEKLARACJA WBUDOWANIA zataczniku / INBOUWVERKLARING

Fabbricante / Manufacturer / Hersteller / Fabricant / Fabricante / Fabricante

/ Wytwérca / Fabrikant
Came S.p.a.
indirizzo / address / adresse / adresse / direccion / enderega / adres / adres

Via Martiri della Liberta 15 - 31030 Dosson di Casier, Treviso - [taly

DICHIARA CHE LE AUTOMAZIONI PER CANCELL| SCORREVOL! / DECLARES THAT THE DRIVES FOR SLIDING GATES /
ERKLART DASS DIE AUTOMATISIERUNGEN FUR SCHIEBETORE / DECLARE QUE LES AUTOMATISATIONS POUR
PORTAILS COULISSANTS / DECLARA QUE LAS AUTOMATIZACIONES PARA PUERTAS CORREDERAS / DECLARA QUE AS
AUTOMATIZACOES PARA PORTOES DE CORRER / OSWIADGZA ZE AUTOMATYKA DO BRAM PRZESUWNYCH /
VERKLAART DAT DE AUTOMATISERING VOOR SCHUIFHEKKEN

BK-1200 ; BK-1200-ELTRON
BK-1201 ; BK-1800 ; BK-1801
BK-2200 ; BK-2200A ; BK-800

SONO CONFORMI ALLE DISPOSIZIONI DELLE SEGUENTI DIRETTIVE / THEY COMPLY WITH THE PROVISIONS CF THE FOLLOW-
ING DIRECTIVES / DEN VORGABEN DER FOLGENDEN RICHTLINIEN ENTSPRECHEN / SONT CONFORMES AUX DISPOSITIONS
DES DIRECTIVES SUNMANTES / CUMPLEN CON LAS DISPOSICIONES DE LAS SIGUIENTES DIRECTIVAS / ESTAC DE ACORDO
COM AS DISPOSICOES DAS SEGUINTES DIRECTIVAS / SA ZGODNE Z POSTANOWIENIAMI NASTEPUJACYCH DYREKTYW
EUROPEJSKICH / VOLDOEN AAN DE VOORSCHRIFTEN VAN DE VOLGENDE RICHTLIJNEN:

- COMPATIBILITA' ELETTROMAGNETICA / ELECTROMAGNETIC COMPATIBILITY / ELEKTROMAGNETISCHE
VERTRAGLICHKEIT / COMPATIBILITE ELECTROMAGNETIQUE / COMPATIBILIDAD ELECTROMAGNETICA / COMPATIBILI-
DADFEF ELEI'F%/OM/{\J(ENETICA / KOMPATYBILNOSCI ELEKTROMAGNETYCZNEJ / ELEKTROMAGNETISCHE COMPATIBI-
LITEIT : 2014/30/UE.

Riferimento norme armonizzate ed altre norme tecniche / Refer to EN 61000-6-2:2005

European regulations and other technical regulations / Harmonisierte EN 61000-6-3:2007+A1:2011
Bezugsnormen und andere technische Vorgaben / Référence aux normes EN 62233:2008

harmonisées et aux autres normes technigues / Refersncia normas ]

armonizadas y otras normas técnicas / Referéncia de normas harmoniza- EN 60335-1:2012+A11:2014
das e outras normas técnicas / Odnosne nermy ujednalicons | inne normy EN 80335-2-103:2015
techniczne / Geharmonisserde en andere technische normen waarnaar Is

verwezan

RISPETTANO | REQUISITI ESSENZIALI APPLICATI: / MEET THE APPLICABLE ESSENTIAL REQUIREMENTS: / DEN WESENTLICHEN
ANGEWANDTEN ANFORDERUNGEN ENTSPRECHEN: / RESPECTENT LES CONDITIONS REQUISES NECESSAIRES APPLIQUEES:
/ CUMPLEN CON LOS REQUISITOS ESENCIALES APLICADOS: / RESPEITAM O REQUISITOS ESSENCIAIS APLICADOS: /
SPEENIAJA PODSTAWOWE WYMAGANE WYRUNKI: / VOLDOEN AAN DE TOEPASBARE MINIMUM EISEN:

1.1.8; 1.1.5; 1.2.1; 1.2.2; 1.3.2; 1.3.7; 1.3.8.1; 1.4.1; 1.4.2; 1.5.1; 1.5.6; 1.5.8; 1.5.9; 1.5.9; 1.5.13; 1.6.1; 1.6.3; 1.6.4;
1.7.1;1.7.2;1.7.4

PERSONA AUTORIZZATA A COSTITUIRE LA DOCUMENTAZIONE TECNICA PERTINENTE / PERSON AUTHORISED TO COMPILE THE RELEVANT TECHNICAL DOCUMENTATION /
PERSON DIE BEVOLLMAGHTIGT IST, DIE RELEVANTEN TECHNISCHEN UNTERLAGEN ZUSAMMENZUSTELLEN / DOCUMENTATION TEGHNIQUE SPECIFIQUE D'AUTCORISATION

A CONSTRUIRE DE / PERSCNA FACULTADA PARA ELABORAR LA DOCUMENTACION TECNICA PERTINENTE / PESSOA AUTORIZADA A CONSTITUIR A DOCUMENTACAC TECNICA
PERTINENTE / OSOBA UPOWAZNIONA DO ZREDAGOWANIA DOKUMENTACJ! TECHNICZNEJ / DEGENE DIE GEMACHTIGD 1S DE RELEVANTE TECHNISCHE DOCUMENTEN
SAMEN TE STELLEN.

CAME S.p.a.

La documerrtaz':ii:ne tecnica pertinente & stata compilata in conformita all'allegato VIIB. / The pertinent technical documentation has been drawn up in compliance with attached
document VIB. / Die relevante technische Dokumentation wurde entsprechend der Anlage VIIB ausgestelt. / La documentation technique spécifigua a été remplla conformément &
I'annexe |1B / La documentacion técnica pertinente ha sido rellenada en cumplimiento can el anexo VIIB. / A documentagdo técnica pertinente foi preenchida de acorde com o anexo
VIIB, / Qdnosna dokumentacja techniczna zostata zredagowana zgodnie z zalacznikiem VIIB, / De technische documentatis terzake is opgasteld in oversenstemming met de bijlage VIIB,

CAME S.p.a. sl impegna a trasmettere, in risposta a una richlesta adeguatamente motivata delle autorita nazionali, informazioni pertinenti sulle quasi macching, e/ Came S.p.A., following
a duly mativated reguest from the national authorities, undertakes to provide information related to the quasi machines, and / Die Firma Came S.p.A. verpfichtet sich auf eina angemassen
motivierte Anfrage der staatlichen Beh&rden Informationen (iber die unvolistédndigen Maschinen, zu Ubermitteln, und / Camne S.p.A. s'engage & transmettre, en réponse & une demande
bien fondée de la part des autorités nationales, les renseignements relatifs aux quasi machines / Came S.p.A. se compromete a transmitir, como respuesia a una solicitud adecuadamente
fundada por parte de las autoridades nacionales, informaclones relacionadas con las cuasimaguinas / Came S.p.A. compromete-se em transmitir, em respesta a uma solicitagao motivada
apropriadamente pelas autoridades nacionals, informacdes pertinentes as partes gue componham maguinas / Came S.p.A. zobowlazuje sie do udzielenia informacii dotyczaaych maszyn
nieukenczonych na odpowiednio umatywawana prosbe, zlozona przez kompetentne organy panstwowe / Came S.p.A. verbindt zich erioe om op met redenen omkleed verzoek van de
nationale aLtortteten de relevante informatie voor de nlet voltoolde machine te verstrekken,

VIETA / FORBIDS / VERBIETET / INTERDIT / PROHIBE / PROIBE / ZABRANIA SIE / VERBIEDT
|a massa in servizio finché la macchina finale In cul deve essere Incorporata non & stata dichiarata conforme, se del caso alla 2006/42/CE. / cornmissioning of the above mantioned until such
moment when the final machine into which they must be incorporated, has been declarad compliant, if pertinent, to 2006/42/CE / die Inbetriebnanme bevor die ,Endmasching” In die die
unvolistindige Maschine eingebaut wird, als konform erklart wurde, gegebenenfalls gemas der Richtlinie 2006/42/EU. / la mise en service tant que la machine finale dans laguelle elle doit
atre Incorporée n'a pas été déclarés conforme, le cas échéant, & la narme 2006/42/CE. / la puesta en servicio hasta gue la maguina final en la que serd incorporada no haya sido declarada
de conformidad da acuerdo a la 2006/42/CE / a colocagie em funcionamento, até gue a maquina final, ande devem ser Incorporadas, ndo far declarada em conformidade, se de acardo
com a 2006/42/CE. / Uruchomienia urzadzenia do czasu, kiedy maszyna, do kidrej ma byc wbudowany, nle zostanle oceniona |ako zgodna z wymogaml dyrelktywy 2006/42/WE, jesli taka
procedura byla konieczna, / deze in werking te stellen zolang de eindmachine waarin de niet voltooide machine moet worden ingebouwd In overeenstemming is verklaard, indien toepassalijk]
met de richtlin 2008/42/EG.

Dosson di Casler (TV) Legale Rappresentante / Legal Representative /Gesetzlichel
29 Novembre / Novernber / Novernber / Vertreter / Representant Legal / Representante Legal /
Neveribra Navishbhe: - Navermbra:y! Representante Legal / Prawny Przedstawiciel / Juridische

Vert di
Listopad / November 2017 e e

W :

ng technische Dossier / soutenir dossier technique / apoyo expediente
&) / ondersteunende technische dossier: 001BK-1200

Fascicolo tecnico a supporto / Supporting technical dossier / Untersti)
técnico / apoiar dossier técnico / wspieranie dokumentacii technic

Came S.p.a.

Via Martiri della Liberta, 15 - 31030 Dosson di Casler - Treviso - Italy - Tel. (+39) 0422 4940 - Fax (+39) 0422 4941
info@came.it - www.came.com

Cap. Soc. 1.610.000,00 € - C.F. e P.l. 03481280265 - VAT IT 03481280265 - REA TV 275359 - Reg Imp. TV 03481280265
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INSTRUCTIONS GENERALES POUR L'UTILISATEUR
I\ ATTENTION ! Consignes de sécurité importantes.
Respecter scrupuleusement les présentes instructions pour la sécurité des personnes.
Conserver ces instructions.

® | |RE TOUTES LES CONSIGNES DE SECURITE AVANT D'UTILISER LE PRODUIT ® LE PRODUIT NE DEVRA ETRE DESTINE QU'A L'UTILISATION POUR LAQUELLE IL A
ETE EXPRESSEMENT CONGU. TOUTE AUTRE UTILISATION EST A CONSIDERER COMME DANGEREUSE. CAME S.P.A. DECLINE TQUTE RESPONSABILITE EN CAS DE
DOMMAGES PROVOQUES PAR DES UTILISATIONS IMPROPRES, INCORRECTES OU DERAISONNABLES @ Lr proDUIT FOURNI PAR CAME S.PA. EST UNE « QUASI-

MACHINE » (TEL QU'IL EST DEFINI CONFORMEMENT A LA DIRECTIVE MAcHINES 2006/42/CE). UNE « QUASI-MACHINE » EST, PAR DEFINITION, UN ENSEMBLE
QUI CONSTITUE PRESQUE UNE MACHINE, MAIS QUI NE PEUT ASSURER A LUI SEUL UNE APPLICATION DEFINIE. LES QUASI-MACHINES SONT UNIQUEMENT DESTINEES A
ETRE INCORPOREES 0U ASSEMBLEES A D'AUTRES MACHINES OU A D'AUTRES QUASI-MACHINES OU EQUIPEMENTS EN VUE DE CONSTITUER UNE MACHINE A LAQUELLE
s'APPLIQUE LA DiRecTive 2006/42/CE. L'INSTALLATION FINALE DOIT ETRE CONFORME A LA DIRECTIVE FUROPEENNE 2006/42/CE ET AUX NORMES
FUROPEENNES DE REFERENCE EN 13241-1, EN 12453, EN 12445 eT EN 12635 ® TouTES LES OPERATIONS NECESSAIRES A LA REALISATION
DE L'INSTALLATION NE DOIVENT ETRE EXECUTEES QUE PAR DU PERSONNEL QUALIFIE ® L EST POSSIBLE DE DEMANDER A L'INSTALLATEUR QUALIFIE UN EVENTUEL
APPROFONDISSEMENT DES RISQUES RESIDUELS ASSQCIES A L’INSTALLATION ET AU FONCTIONNEMENT DES DISPOSITIFS DE COMMANDE @ |L EST RECOMMANDE DE
DEMANDER ET DE CONSERVER TOUS LES MANUELS D’UTILISATION DES PRODUITS COMPOSANT LA MACHINE FINALE ® |L EST INTERDIT AUX UTILISATEURS D'EXECUTER
DES OPERATIONS QUI NE LEUR AURAIENT PAS ETE EXPRESSEMENT DEMANDEES OU QUI NE SERAIENT PAS INDIQUEES DANS LES MANUELS. POUR LES REPARATIONS,

LES REGLAGES ET POUR L’ENTRETIEN CURATIF, S'ADRESSER AU CENTRE D'ASSISTANCE TECHNIQUE SPECIALISE ® CET APPAREIL PEUT ETRE UTILISE PAR DES ENFANTS
AGES DE PLUS DE 8 ANS ET PAR DES PFRSONNES AUX CAPACITES PHYSIQUES, SENSORIELLES 0U MENTALES REDUITES, OU PAR DES PERSONNES DOTEES D'UNE
EXPERIENCE ET D'UNE CONNAISSANCE INSUFFISANTES, A CONDITION QU'ELLES SOIENT SURVEILLEES OU QU'ELLES AIENT RECU DES INSTRUCTIONS SUR L'UTILISATION
EN TOUTE SECURITE DE L'APPAREIL ET SUR LA COMPREHENSION DES DANGERS Y ETANT LIES ® LES ENFANTS NE DOIVENT PAS JOUER AVEC L’ APPAREIL, AVEC SES
COMMANDES OU AVEC LES EMETTEURS ® SURVEILLER LES ENFANTS AFIN D'EVITER QU'ILS NE JOUENT AVEC L'APPAREIL ET AVEC SES DISPOSITIFS DE COMMANDE
°o|r NETTOYAGE ET L'ENTRETIEN DONT EST CHARGE L'UTILISATEUR NE DOIVENT PAS ETRE EFFECTUES PAR DES ENFANTS SANS SURVEILLANCE @ CONTROLER
FREQUEMMENT L'INSTALLATION POUR S’ASSURER DE L’ ABSENCE DE DESEQUILIBRES ET DE SIGNES D’ USURE. ® N’EFFECTUER DES REPARATIONS OU DES REGLAGES
QUE SILS SONT NECESSAIRES. ® EN CAS DE REPARATIONS OU DE MODIFICATIONS NECESSAIRES DE L'INSTALLATION, DEBLOQUER L'AUTOMATISME ET NE L'UTILISER
Qu 'APRES LE RETABLISSEMENT DES CONDITIONS DE SECURITE DE LA PART DU PERSONNEL QUALFFIE ® COUPER LE COURANT ELECTRIQUE AVANT DE DEBLOQUER
L AUTOMATISME POUR DES OUVERTURES MANUELLES ET AVANT TOUTE AUTRE OPERATION AFIN D'EVITER DES SITUATIONS DE DANGER. |_IRE LES INSTRUCTIONS ®
SI LE CABLE D'ALIMENTATION EST ENDOMMAGE, SON REMPLACEMENT DOIT ETRE EFFECTUE PAR LE FABRICANT, OU PAR SON SERVICE D'ASSISTANCE TECHNIQUE
AGREE, OU PAR UNE PERSONNE DUMENT QUALIFIEE AFIN DE PREVENIR TOUT RISQUE ® FAIRE TOUJOURS TRES ATTENTION AUX POINTS DANGEREUX QUI DEVRONT
ETRE SIGNALES PAR DES PICTOGRAMMES ET/0U DES BANDES JAUNES ET NOIRES SPECIFIQUES ® DuranT L' UTILISATION D'UN SELECTEUR OU D'UNE COMMANDE EN
MODALITE « ACTION MAINTENUE », TOUJOURS S'ASSURER DE L'ABSENCE DE TOUTE PERSONNE DANS LE RAYON D'ACTION DES PARTIES EN MOUVEMENT JUSQU'AU
RELACHEMENT DE LA COMMANDE ® |L EST INTERDIT D’ACCEDER A DES PARTIES INTERNES PROTEGEES ® LE DISPOSITIF EMET UN NIVEAU DE PRESSION SONORE
EGAL OU INFERIEUR A 70 DB (A) ® EN CAS DE MAUVAIS FONCTIONNEMENT OU DE DOMMAGE STRUCTUREL, INTERROMPRE TOUTE OPERATION ET S’ADRESSER AU
PERSONNEL QUALIFIE ® NE PAS ACTIONNER L' AUTOMATISME EN PRESENCE DE PERSONNES, D’ANIMAUX OU DE CHOSES DANS LA ZONE DE MOUVEMENT.

LA FIGURE INDIQUE LES PRINCIPAUX POINTS POTENTIELLEMENT DANGEREUX POUR LES PERSONNES.

BK-800

BK-1800 / BK-1810
BK-1200 / BK-1210
BK-2200 / BK-2210

A DANGER POUR LA PRESENCE DE TENSION ;
DANGER D’ECRASEMENT ;
DANGER D'ECRASEMENT DES PIEDS ;
A DANGER DE COINCEMENT DES MAINS ;
® PASSAGE INTERDIT DURANT LA MANCEUVRE.




DEBRAYAGE MANUEL DU MOTOREDUCTEUR

A\ L'activation du débrayage manuel peut provoquer un mouvement incontrélé du portail a cause d’anomalies mécaniques
ou d’un déséquilibrage.
DEBRAYAGE (figure )

- Introduire la clé triangulaire et la tourner dans le sens horaire.
- Ouvrir le volet et tourner la poignée de débrayage (fournie) en sens anti-horaire.

EMBRAYAGE (figure )
Pour embrayer de nouveau I'automatisme, tourner la poignée en sens horaire et fermer le volet en tournant la clé en sens anti-horaire.

| ENTRETIEN

I\ METTRE LAUTOMATISME HORS TENSION DURANT LES OPERATIONS DE NETTONAGE, D'ENTRETIEN ET DE
REMPLACEMENT DES COMPOSANTS (A L' EXCLUSION DE L'OPERATION B).

Il faut effectuer, au moins tous les 6 mois, de simples interventions d’entretien de routine.

A\ Avoir soin d’effectuer cette opération hors de la zone de manceuvre de la lisse.

A - Nettoyer les verres des photocellules a I'aide d’un chiffon Iégerement humidifié d’eau. Ne pas utiliser de solvants ni d'autres produits
chimiques.

B - S’assurer du bon fonctionnement des photocellules en interposant un objet entre elles durant I'actionnement de I'automatisme : les
photocellules fonctionnent correctement en cas d'inversion ou de blocage de la manceuvre.

C - S’assurer de I'absence de tout obstacle pouvant compromettre le fonctionnement normal de I'automatisme (ex. ; végétation dans le
rayon d’action des photocellules ou bien modifications/défaillances structurelles du portail).

En cas de réparations, de modifications de I'installation, etc., s’adresser a du personnel qualifié et noter les interventions.

CE QU’IL FAUT FAIRE
PROBLEMES CAUSES POSSIBLES REMEDES POSSIBLES
Le portail ne s'ouvre pas et ne | e Absence d'alimentation e Controler I'alimentation secteur
se ferme pas o | e motoréducteur est débloqué  Bloquer le motoréducteur
o |'émetteur émet un signal faible ou inexistant e Remplacer les piles
® Boutons ou sélecteurs de commande coincés e Controler le bon état des dispositifs
Le portail s'ouvre mais ne se e | es photocellules sont activées e S'assurer de I'absence de tout obstacle dans le
ferme pas rayon d'action des photocellules

A\ 'l est impossible de résoudre le probléme en suivant les indications fournies dans le tableau ou en cas d’anomalies, mauvais fonctionnements,
bruit, vibrations suspectes ou comportements imprévus de linstallation, s’adresser au personnel qualifié.

Traduction des instructions originales
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INSTRUCTIONS GENERALES POUR L'INSTALLATEUR
I\ ATTENTION ! Consignes de sécurité importantes.

Suivre toutes les instructions étant donné qu'une installation incorrecte peut provoquer de graves lésions.
Avant toute opération, lire également les instructions générales réservées a I'utilisateur.

CE PRODUIT NE DEVRA ETRE DESTINE QU'A L'UTILISATION POUR LAQUELLE IL A ETE EXPRESSEMENT CONCU. TOUTE AUTRE UTILISATION EST A CONSIDERER
COMME DANGEREUSE. CAME S.P.A. DECLINE TOUTE RESPONSABILITE EN CAS DE DOMMAGES PROVOQUES PAR DES UTILISATIONS IMPROPRES, INCORRECTES QU
DERAISONNABLES. ® LE PRODUIT DONT IL EST QUESTION DANS CE MANUEL EST DEFINI, CONFORMEMENT A LA DIRecTivE MacHiNes 2006/42/CE, comme
UNE « QUASI-MACHINE ». UNE « QUASI-MACHINE » EST, PAR DEFINITION, UN ENSEMBLE QUI CONSTITUE PRESQUE UNE MACHINE, MAIS QUI NE PEUT ASSURER
A LUI SEUL UNE APPLICATION DEFINIE. LES QUASI-MACHINES SONT UNIQUEMENT DESTINEES A ETRE INCORPOREES OU ASSEMBLEES A D'AUTRES MACHINES OU
A D'AUTRES QUASI-MACHINES OU EQUIPEMENTS EN VUE DE CONSTITUER UNE MACHINE A LAQUELLE S'APPLIQUE LA DirecTive 2006/42/CE. L'INSTALLATION
FINALE DOIT ETRE CONFORME A LA DIRecTIVE EUROPEENNE 2006/42/CE ET AUX NORMES EUROPEENNES DE REFERENCE : EN 13241-1, EN 12453,
EN 12445 e EN 12635. Pour CES MOTIFS, TOUTES LES OPERATIONS INDIQUEES DANS CE MANUEL NE DOIVENT ETRE EXECUTEES QUE PAR DU PERSONNEL
QUALIFIE ® |_E PRODUCTEUR DECLINE TOUTE RESPONSABILITE EN CAS D'UTILISATION DE PRODUITS NON ORIGINAUX, CE QUI IMPLIQUE EN OUTRE L'ANNULATION DE
LA GARANTIE ® CONSERVER CE MANUEL DANS LE DOSSIER TECHNIQUE AVEC LES MANUELS DES AUTRES DISPOSITIFS UTILISES POUR LA REALISATION DU SYSTEME
D’AUTOMATISME ® S'ASSURER QUE LA TEMPERATURE DU LIEU D'INSTALLATION CORRESPOND A CELLE INDIQUEE SUR L'AUTOMATISME ® LA POSITION DES CABLES,
LA POSE, LA CONNEXION ET L'ESSAI DOIVENT ETRE REALISES SELON LES REGLES DE L'ART ET CONFORMEMENT AUX NORMES ET LOIS EN VIGUEUR ® S LE CABLE
D'ALIMENTATION EST ENDOMMAGE, SON REMPLACEMENT DOIT ETRE EFFECTUE PAR LE FABRICANT, OU PAR SON SERVICE D'ASSISTANCE TECHNIQUE AGREE, OU PAR
UNE PERSONNE DOMENT QUALIFIEE AFIN DE PREVENIR TOUT RISQUE ® S’ASSURER, DURANT TOUTES LES PHASES D'INSTALLATION, QUE L'AUTOMATISME EST BIEN
HORS TENSION @ L'AUTOMATISME PEUT ETRE UTILISE SUR UN PORTAIL INTEGRANT UN PORTILLON UNIQUEMENT S'IL PEUT ETRE ACTIONNE AVEC LE PORTILLON EN
POSITION DE SECURITE ® S'ASSURER QUE L'ACTIONNEMENT DU PORTAIL NE PROVOQUE AUCUN COINCEMENT AVEC LES PARTIES FIXES PRESENTES TOUT AUTOUR @
AVANT D'INSTALLER L’ AUTOMATISME, S’ASSURER DES BONNES CONDITIONS MECANIQUES DU PORTAIL, CONTROLER QU’IL EST BIEN EQUILIBRE ET QU'IL SE FERME
CORRECTEMENT : EN CAS D'EVALUATION NEGATIVE, NE PROCEDER A L'INSTALLATION QU'APRES AVOIR EFFECTUE LA MISE EN SECURITE CONFORME ® CONTROLER
QUE LE PORTAIL EST STABLE, QU'IL S’OUVRE ET SE FERME CORRECTEMENT ET QUE LES ROUES SONT EN BON ETAT ET BIEN LUBRIFIEES. ® CONTROLER QUE LE
RAIL EST SOLIDEMENT FIXE AU SOL, ENTIEREMENT EN SURFACE ET QU'IL NE PRESENTE AUCUNE IRREGULARITE POUVANT EMPECHER LE MOUVEMENT DU PORTAIL ®
CONTROLER QUE LES RAILS DE GUIDAGE SUPERIEURS NE PROVOQUENT AUCUN FROTTEMENT @ S’ASSURER DE LA PRESENCE D'UN FIN DE COURSE D'OUVERTURE
ET DE FERMETURE @ INSTALLER L'AUTOMATISME SUR UNE SURFACE RESISTANTE ET A L'ABRI DES CHOCS ® S'ASSURER EN OUTRE DE LA PRESENCE DE BUTEES
MECANIQUES APPROPRIEES @ EN CAS D'INSTALLATION DE L'AUTOMATISME A UNE HAUTEUR INFERIEURE A 2,5 M PAR RAPPORT AU SOL OU PAR RAPPORT A UN
AUTRE NIVEAU D'ACCES, EVALUER LA NECESSITE D'EVENTUELS DISPOSITIFS DE PROTEGTION ET/0U D'AVERTISSEMENT @ NE PAS INSTALLER L' AUTOMATISME DANS
LE SENS INVERSE OU SUR DES ELEMENTS QUI POURRAIENT SE PLIER SOUS SON POIDS. SI NECESSAIRE, RENFORCER LES POINTS DE FIXATION @ NE PAS INSTALLER
L'AUTOMATISME SUR DES VANTAUX NON POSITIONNES SUR UNE SURFACE PLANE ® S'ASSURER QUE LES EVENTUELS DISPOSITIFS D' ARROSAGE DE LA PELOUSE NE
PEUVENT PAS MOUILLER L'AUTOMATISME DE BAS EN HAUT ® LES EVENTUELS RISQUES RESIDUELS DOIVENT ETRE SIGNALES A L'UTILISATEUR FINAL PAR LE BIAIS
DE PICTOGRAMMES SPECIFIQUES BIEN EN VUE QU’IL FAUDRA LUI EXPLIQUER ® DELIMITER SOIGNEUSEMENT LA ZONE AFIN D'EN EVITER L'ACCES AUX PERSONNES
NON AUTORISEES, NOTAMMENT AUX MINEURS ET AUX ENFANTS ® LES SIGNAUX D'AVERTISSEMENT (EX. : PLAQUETTE DU PORTAIL) DOIVENT ETRE APPLIQUES DANS
DES ENDROITS SPECIFIQUES ET BIEN EN VUE ® ADOPTER DES MESURES DE PROTECTION CONTRE TOUT DANGER MECANIQUE LIE A LA PRESENCE DE PERSONNES
DANS LE RAYON D’ACTION DE L'APPAREIL (EX. : EVITER L’ECRASEMENT DES DOIGTS ENTRE LA CREMAILLERE ET LE PIGNON) ® LES CABLES ELECTRIQUES DOIVENT
PASSER A TRAVERS LES PASSE-CABLES ET NE DOIVENT PAS ENTRER EN CONTACT AVEC DES PARTIES POUVANT DEVENIR CHAUDES DURANT L'UTILISATION (MOTEUR,
TRANSFORMATEUR, ETC.) ® PREVOIR SUR LE RESEAU D'ALIMENTATION, CONFORMEMENT AUX REGLES D'INSTALLATION, UN DISPOSITIF DE DECONNEXION OMNI-
POLAIRE SPECIFIQUE POUR LE SECTIONNEMENT TOTAL EN CAS DE SURTENSION CATEGORIE IIl ® Tous LES DISPOSITIFS DE COMMANDE ET DE CONTROLE DOIVENT
ETRE INSTALLES A AU MOINS 1,85 M DU PERIMETRE DE LA ZONE D'ACTIONNEMENT DU PORTAIL PIETONS, OU BIEN EN DES POINTS INACCESSIBLES DE L'EXTERIEUR
A TRAVERS LE PORTAIL ® TOUS LES INTERRUPTEURS EN MODALITE « ACTION MAINTENUE » DOIVENT ETRE POSITIONNES A L'ECART DES PARTIES EN MOUVEMENT
MAIS DANS DES ENDROITS PERMETTANT DE BIEN VOIR LES VANTAUX EN MOUVEMENT AINSI QUE LES ZONES DE PASSAGE ET LES SORTIES DE VEHICULES ® A DEFAUT
D’ACTIONNEMENT PAR BADGE, LES DISPOSITIFS DE COMMANDE DOIVENT EN OUTRE ETRE INSTALLES A UNE HAUTEUR MINIMUM DE 1,5 M ET ETRE INACCESSIBLES
AU PUBLIC ® POUR PASSER LE TEST DES FORCES D'IMPACT, UTILISER UN BORD SENSIBLE APPROPRIE, CORRECTEMENT INSTALLE ET EFFECTUER LES REGLAGES
NECESSAIRES ® AVANT DE LIVRER L'INSTALLATION A L'UTILISATEUR, EN CONTROLER LA CONFORMITE A LA DIRecTivE MacHINES 2006/42/CE. S'ASSURER QUE
L'AUTOMATISME A BIEN ETE REGLE COMME IL FAUT ET QUE LES DISPOSITIFS DE SECURITE, DE PROTECTION ET DE DEBRAYAGE MANUEL FONCTIONNENT CORRECTE-
MENT ® APPLIQUER UNE ETIQUETTE DURABLE, PRES DE L'ELEMENT D’ACTIONNEMENT, INDIQUANT LE MODE D’EMPLOI DU MECANISME DE DEBRAYAGE MANUEL ®
L EST RECOMMANDE DE REMETTRE A L'UTILISATEUR FINAL TOUS LES MANUELS D’UTILISATION DES PRODUITS COMPOSANT LA MACHINE FINALE.

LA FIGURE (PAGE 3) INDIQUENT LES PRINCIPAUX POINTS POTENTIELLEMENT DANGEREUX POUR LES PERSONNES.



Ce symbole indique des parties a lire attentivement.
A Ce symbole indique des parties concernant la sécurité.
= Ce symbole indique ce qui doit &tre communiqué a I'utilisateur.

Les dimensions sont exprimées en millimétres, sauf indication contraire.

Automatisme avec carte électronique et fins de course mécaniques pour portails coulissants jusqu'a 2 200 kg.
UTILISATION PREVUE

["automatisme a été congu pour motoriser des portails coulissants a usage collectif ou industriel.
1 Toute installation et toute utilisation autres que celles qui sont indiquées dans ce manuel sont interdites.

TYPE D’UTILISATION
Modele BK-800 BK-1200/1210  BK-1800/1810  BK-2200 /2210
Longueur standard de référence™ partie coulissante (m) 10
Poids maximum partie coulissante (kg) 800 1.200 1.800 2.200
Module pignon 4 4 4 6

*En cas d’application prévoyant une longueur différente par rapport a la valeur standard, voir les graphiques suivants.

DONNEES TECHNIQUES

Modele BK-800 BK-1200 BK-1800 BK-2200 BK-1210 BK-1810 BK-2210
Degré de protection (IP) 44

Alimentation (V - 50/60 Hz) 230 AC 120 AC

Alimentation moteur (V - 50/60 Hz) 230 AC 120 AC
Consommation en mode veille (W) )

Consommation en mode veille avec module RGP1 (W) 0,5 ‘ -

Puissance (W) 520 380 480 580 310 440 500
Poussée (N) 800 850 1150 1500 850 1100 1400

Vitesse d'ouverture (m/min) 10,5

Température de fonctionnement (°C) -20 + +55

Condensateur (UF) 22 25 31,5 58 100 140 160
Classe de I'appareil |

Thermoprotection moteur (°C) 150

Poids (Kg) 21 18 19,5 21 18 19,5 21
DIMENSIONS

360

170
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CYCLES DE FONCTIONNEMENT

Donnée BK-800 /1200 /1210 /1800 /1810 /2200 / 2210
Cycles/heure (n°) 14
Cycles consécutifs (n°) 13

Le calcul des cycles se réfere a un portail d’une longueur standard de référence (voir type d’utilisation), installé selon les reégles de I'art, sans conflit mécanique
ni aucun frottement accidentel. Ces cycles sont mesurés a une température ambiante de 20°C conformément a la norme EN 60335-2-103.
En cas d’application prévoyant une longueur différente par rapport a la valeur standard, voir les graphiques suivants.

e Graphique cycles/heure

20°C = = =55°C

54
51
48
45
42
39
36
33
30
27
24
21
18
15
12

Nombre de cycles
o W o

2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18

Longueur du portail

e Graphique cycles consécutifs
— ) (0°C - e 55°C
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45
42
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12
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o w o v

2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20

Longueur du portail
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DESCRIPTION DES PARTIES

Couvercle

Motoréducteur

Carte électronique
Couvercle frontal

Plaque de fixation

Support carte électronique

INSTALLATION STANDARD

Automatisme

Ailettes de fin de course
Crémaillere

Sélecteur a clé
Clignotant

Antenne

7. Ailettes de fin de course
8. Fin de course mécanique
9. Ventilateur (série BK-800)
10. Transformateur

11. Volet de déblocage

12. Clé de déblocage

7. Photocellules

8. Colonne pour photocellules

9. Butée d'arrét
10. Bord sensible
11. Boitier de dérivation
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INSTRUCTIONS GENERALES POUR L'INSTALLATION

A Linstallation doit étre effectuée par du personnel qualifié et dans le plein respect des normes en vigueur.
CONTROLES PRELIMINAIRES

A Avant d'installer I'automatisme, il faut ;

e controler que les patins de guidage supérieurs ne provoquent aucun frottement ;

e s'assurer de la présence d'une butée d'arrét mécanique aussi bien a I'ouverture qu'a la fermeture ;

e s'assurer que le point de fixation de I'automatisme est a I'abri de tout choc et que la surface de fixation est bien solide ;

e prévoir sur le réseau d'alimentation, conformément aux régles d'installation, un dispositif de déconnexion omnipolaire spécifique pour le
sectionnement total en cas de surtension catégorie Il ;

e prévoir des tuyaux et des conduites pour le passage des cables électriques afin de les protéger contre la détérioration mécanique. OUTILS
ET MATERIEL

S'assurer de disposer de tous les instruments et de tout le matériel nécessaire pour effectuer I'installation en toute sécurité et conformément
aux normes en vigueur.

TYPE ET SECTION MINIMALE DES CABLES

Connexion Longueur cable

<20m 20<30m
Alimentation carte électronique 230 VAC (1P+N+PE) 3G x 1,5 mm?2 3G x 2,5 mm2
Dispositifs de signalisation 2x 0,5 mm?
Dispositifs de commande 2x 0,5 mm?

(TX=2x0,5mm?)
(RX =4 x 0,5 mm?)
En cas d’alimentation en 230 V et d’'une utilisation en extérieur, adopter des cables HO5RN-F conformes a la norme 60245 IEC 57 (IEC) ; en

intérieur, utiliser par contre des cables HO5VV-F conformes a la norme 60227 IEC 53 (IEC). Pour les alimentations jusqu’a 48 V, il est possible
d'utiliser des cables FROR 20-22 Il conformes a la norme EN 50267-2-1 (CEI).

Pour la connexion de I'antenne, utiliser un cable RG58 (jusqu'a 5 m).
Pour la connexion vis-a-vis et CRP, utiliser un cable UTP CAT5 (jusqu’a 1000 m).

Si la longueur des cables ne correspond pas aux valeurs indiquées dans le tableau, déterminer la section des cables en fonction de
I'absorption effective des dispositifs connectés et selon les prescriptions de la norme CEI EN 60204-1.

Dispositifs de sécurité (photocellules)

Pour les connexions prévoyant plusieurs charges sur la méme ligne (séquentielles), les dimensions indiquées dans le tableau doivent étre
réévaluées en fonction des absorptions et des distances effectives. Pour les connexions de produits non indiqués dans ce manuel, considérer
comme valable la documentation jointe a ces derniers.

INSTALLATION

A\ Les illustrations suivantes ne sont que des exemples étant donné que I'espace pour la fixation de I'automatisme et des accessoires varie en
fonction des encombrements. C'est donc I'installateur qui doit choisir la solution la plus indiquée.

Les dessins illustrent I'automatisme installé a gauche.

POSE DES GAINES ANNELEES

Creuser la fosse pour le coffrage.
Préparer les gaines annelées pour les raccordements issus du boitier de dérivation.

Il est conseillé de prévoir un tuyau annelé @ 40 mm pour la connexion du motoréducteur et des
tuyaux @ 25 mm pour les accessoires.

Le nombre de gaines dépend du type d'installation et des accessoires prévus.

S
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POSE DE LA PLAQUE DE FIXATION

Préparer un coffrage plus grand que la plaque de fixation et I'introduire dans le trou. Le coffrage doit dépasser de 50 mm du sol.
Insérer une grille en fer dans la tourelle pour armer le ciment.

Introduire les vis dans la plaque de fixation et les bloquer a I'aide des écrous. Extraire les agrafes préformées a I'aide d'un tournevis ou d'une pince.

\

A \
N A\
[ W,
W /7

En présence de la crémaillére, positionner la plaque de fixation en respectant les dimensions indiquées sur le dessin.
Attention ! Les tuyaux doivent passer a travers les trous prévus.

84
r—>
N
0 |
i £} f
O I
A L

Remplir le coffrage de ciment, la plaque doit étre parfaitement nivelée et avec le filet des vis totalement en surface.
Attendre que le tout se solidifie pendant au moins 24 heures.
Enlever le coffrage et remplir de terre le trou autour du bloc de ciment.
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Enlever les écrous des vis.
Introduire les cables électriques dans les gaines jusqu'a ce qu'ils sortent d'environ 600 mm.

~

PREPARATION DU MOTOREDUCTEUR

Enlever le couvercle frontal et le couvercle du motoréducteur.

Positionner le motoréducteur sur la plaque de fixation.

Attention ! Les cables électriques doivent passer sous le carter du motoréducteur et ne doivent pas entrer en contact avec des parties pouvant devenir
chaudes durant I'utilisation (moteur, transformateur, etc.).

Soulever le motoréducteur de 5 a 10 mm de la plaque en intervenant sur les pieds filetés afin de permettre, par la suite, les éventuels réglages entre
pignon et crémaillére.

10

5




FIXATION DE LA CREMAILLERE

Si la crémaillere existe déja, régler directement la distance d'accouplement pignon-crémaillere ou bien effectuer la fixation :

- débrayer le motoréducteur (voir chapitre DEBRAYAGE MOTOREDUCTEUR) @ ;

- poser la crémaillére sur le pignon du motoréducteur @ ;

- souder ou fixer la crémaillére au portail sur toute sa longueur ©.

Pour 'assemblage des modules de la crémaillére, positionner un morceau de rebut de cette derniere sous le point de jonction et le bloquer au
moyen de deux mors @.

REGLAGE DE ’ACCOUPLEMENT PIGNON-CREMAILLERE

Ouvrir et fermer le portail manuellement et régler la distance de I'accouplement pignon-
crémaillére a I'aide des pieds filetés (réglage vertical) et des fentes (réglage horizontal).
Ces opérations permettent d'éviter que le poids du portail ne pese sur I'automatisme.
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FIXATION DU MOTOREDUCTEUR

Au terme du réglage, fixer le motoréducteur a la plaque a I'aide des butées et des écrous.

DETERMINATION DES POINTS DE FIN DE COURSE

En phase d'ouverture :
- ouvrir le portail @ ;

au déclic du micro-interrupteur (ressort) et la fixer a I'aide des goujons @ ©.

usqu'

j

- enfiler I'ailette de fin de course d'ouverture sur la crémaillére

Ressort

En phase de fermeture :
fermer le portail @

ressort) et la fixer a I'aide des goujons @ 6.
fégéj
~ 20 mm

(
j O up

- enfiler I'ailette de fin de course de fermeture sur la crémaillere jusqu'au déclic du micro-interrupteur
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BRANCHEMENTS ELECTRIQUES

A\ Attention ! Avant d'intervenir sur la carte électronique, mettre hors tension et déconnecter les éventuelles batteries.

Les fonctions sur les contacts d'entrée et de sortie, les réglages des temps et la gestion des utilisateurs sont configurés et visualisés sur I'afficheur
graphique.

Toutes les connexions sont protégées par des fusibles rapides.

Fusibles ZBKN - ZBKEN
8 A-F (230 VAC)

LINE - Ligne 15 A-F (120 VAC)

C.BOARD - Carte 630 mA-F

ACCESSORIES - Accessoires 1A-F
DESCRIPTION DES PARTIES

1. Bornier d'alimentation 14. Connecteur pour carte R700/R800/900

2. Bornier pour motoréducteur 15. Boutons de programmation

3. Bornier pour dispositifs de signalisation 16. Connecteur pour carte memory roll

4. Bornier pour transformateur 17. Ecran

5. Fusible carte 18. Voyant de signalisation de présence de tension

6. Fusible accessoires 19. Bornier pour connexion vis-a-vis ou CRP

7. Borniers pour dispositifs de commande et de sécurité 20. Bornier pour module RGP1

8. Bornier pour antenne 21. Connecteur pour carte RIO-CONN

9. Bornier pour micro-interrupteurs de fin de course 22. Fusible de ligne

10. Connecteur pour carte AF

11. Bornier pour sélecteur transpondeur
12. Bornier pour clavier a code

13. Connecteur pour carte RSE

@
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CONNEXION PAR DEFAUT

Motoréducteur 230V (AC) ~ Condensateur

uvw

EEE

|

Micro-interrupteur de fin de
course en phase d'ouverture

ALIMENTATION

120 /230 VAC 50/60 Hz

=
D

Micro-interrupteur de fin de
course en phase de fermeture

B =
ORANGE —TEL ] ™

ROUGE
BLANC

S

COM

Pour varier le couple moteur,
déplacer la cosse indiquée sur I'une

—— Rouge — des 4 positions : de 1 (min.) & 4 (max.).
—1— Gris —
NOII ==
~— Blanc —
- Marron —
Orange
Sortie alimentation
accessoires 24 VAC
-max. 20 W
LITL2TCT VS WF 10 11

e

DISPOSITIFS DE SIGNALISATION

Sortie connexion clignotant (portée
contact : 230 VAC - 25 W max.).

Sortie connexion lampe supplémentaire
(portée contact : 230 V - 60 W max.).
Voir fonction F18.

] [alale

Sortie signalisation
portail ouvert (portée
contact 24 VAC - 3W
max.).

Voir fonction F10.

EX W [10 11 TS 1 2 3 3P 4 5

EEEREEEEEEEEE




DISPOSITIFS DE COMMANDE

a | ' w -

1011 TS 1 2 3 3P 4 57 CXCY

=5 EEEEEEEEE S s

Bouton d'ARRET (contact NF). Permet I'arrét du portail avec désactivation de la
fermeture automatique. Pour reprendre le mouvement, appuyer sur le bouton
de commande ou celui d'un autre dispositif de commande.

Activer la fonction F1 depuis la programmation ; a défaut d’utilisation
du bouton, laisser la fonction désactivée.

Fonction OUVERTURE UNIQUEMENT depuis un dispositif de commande
(contact NO).

Attention : en mode ACTION MAINTENUE, le dispositif de commande doit étre
obligatoirement connecté sur 2-3.

Fonction OUVERTURE PARTIELLE depuis un dispositif de commande (contact
NO)

Fonction FERMETURE UNIQUEMENT depuis un dispositif de commande
(contact NO).

Attention : en mode ACTION MAINTENUE, le dispositif de commande doit étre
obligatoirement connecté sur 2-4.

Fonction OUVERTURE-FERMETURE-INVERSION (pas-a-pas) depuis un
dispositif de commande (contact NO). Il est également possible d'activer la
commande OUVERTURE-ARRET-FERMETURE-ARRET (séquentielle) depuis la
programmation des fonctions.

Voir fonction F7.

Antenne avec cable RG58 pour la commande a
distance.

Insérer la carte AF (AF43S ou AF868) pour
commander le portail & I'aide d'un émetteur.

\CCESS. 1A-F i
C.BOARD 630mA-F ;
H§ = :
S )
O R900 ESC
©
N,

Clavier a code.

Transpondeur ou lecteur de cartes.

Insérer la carte de codage (R700) pour
la reconnaissance du transpondeur ou du
lecteur de cartes.

Insérer la carte de codage (R800) pour la
reconnaissance du clavier a code.

ATTENTION ! Pour un fonctionnement correct, avant d'insérer une carte enfichable quelconque (ex. : AF, R800), il est OBLIGATOIRE DE
METTRE HORS TENSION et de déconnecter les éventuelles batteries.
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DISPOSITIFS DE SECURITE

Photocellules

Configurer le contact CX ou CY (NF), entrée pour dispositifs de sécurité type photocellules.

Voir fonctions F2 (entrée CX) ou F3 (entrée CY) dans :
- C1 réouverture durant la fermeture. Durant la phase de fermeture du portail, I'ouverture du contact provoque I'inversion du mouvement jusqu'a
ouverture totale du portail ;
- C2 refermeture durant I'ouverture. Durant la phase d'ouverture du portail, I'ouverture du contact provoque I'inversion du mouvement jusqu'a
fermeture totale du portail ;
- C3 arrét partiel. Arrét du portail en mouvement avec fermeture automatique (si la fonction de fermeture automatique a été activée) ;
- C4 attente obstacle. Arrét du portail en mouvement avec reprise du mouvement apres élimination de I'obstacle.

En cas de non utilisation des contacts CX et CY, les désactiver durant la phase d'auto-apprentissage.
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Photocellules en mode test sécurité

La carte controle I'efficacité des dispositifs de sécurité (ex. : photocellules) a chaque commande d'ouverture ou de fermeture.
Toute éventuelle anomalie désactive les commandes, quelles qu'elles soient, et I'écran affiche Er4.
Activer la fonction F5 depuis la programmation.
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Bords sensibles
Configurer le contact CX ou CY (NF), entrée pour dispositifs de sécurité type bords sensibles.

Voir fonctions F2 (entrée CX) ou F3 (entrée CY) dans :

- C7 (bords sensibles avec contact sec) ou 17 (bords sensibles avec résistance 8K2), réouverture durant la fermeture. Durant la phase de fermeture
du portail, I'ouverture du contact provoque I'inversion du mouvement jusqu'a ouverture totale du portail ;

- (8 (bords sensibles avec contact sec) ou r8 (bords sensibles avec résistance 8K2), refermeture durant I'ouverture. Durant la phase d'ouverture du
portail, I'ouverture du contact provoque I'inversion du mouvement jusqu'a fermeture totale du portail ;

En cas de non utilisation des contacts CX et CY, les désactiver durant la phase d'auto-apprentissage.

DFWN avec carte DFI pour le contrdle des
DFWN connexions

Sls §ﬁ%%%@@@@@ SIS

C NO NC 24V12V 0V 4 & C NO NC C NO NC

EEEE

Bl B!

=5 =5 |5 E|= 5= 5 =) 5 55 5|5 5|5 5= 5

Insérer la carte RIO-CONN sur le connecteur dédié sur la carte électronique.

Configurer la fonction a associer au dispositif sans fil (F65, F66, F67 et F68).

Configurer les accessoires sans fil (RIO-EDGE, RIO-CELL et RIO-LUX) selon les instructions fournies dans le manuel de chaque accessoire.

Si les dispositifs ne sont pas configurés avec la carte RIO-CONN, I'écran affiche I'erreur E18.

A\ En cas de brouillages de radiofréquence au niveau de I'installation, le systéme sans fil désactivera le fonctionnement normal de I'automatisme et

I'écran affichera I'erreur E17.

o

..........
WARNING!

| RIO-CONN RIO-EDGE RIO-CELL RIO-LUX

[
—_

« HEmea O

FONCTIONNEMENT VIS-A-VIS OU CRP (CAME REMOTE PROTOCOL)

Vv A

101101 18I 101

g
z
g

Connexion série RS485 via CRP (Came Remote Protocol) ou
pour le fonctionnement vis-a-vis (voir chapitre CONNEXION
ET FONCTIONNEMENT EN MODE VIS-A-VIS).

UTPCAT5 —=

A B GND

Ju[m{(

| § TOHEHEss:
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e
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© \

o
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ARNING! ! : @

[ ;w

Insérer la carte RSE.

ATTENTION ! Pour un fonctionnement correct, IL
EST OBLIGATOIRE, avant d'insérer la carte, DE
METTRE HORS TENSION et de déconnecter les
éventuelles batteries.

1230567890012 178120/

Traduction des instructions originales

Page 18 - Manuel FAD0442-FR - 12/2017 - © CAME S.p.A. -



Page 19 - Manuel FA00442-FR - 12/2017 - © CAME S.p.A. - Traduction des instructions originales

PROGRAMMATION

DESCRIPTION DES COMMANDES
La touche ESC permet de/d" :

R900 ESC - sortir des menus
°'° - - annuler les modifications
MEMORY B - arréter le portail (uniquement pour I'exécution d’essais).

°'° < Les touches < > permettent de/d" ;
9 - se déplacer d'une option de menu a l'autre
- augmenter ou diminuer une valeur

o

PROGRAMMING FUNCTION

o'o > - ouvrir et fermer le portail (uniquement pour I'exécution d’essais).
() 9
Ecran —> 59 La touche ENTER permet de/d" :
o'o -« - entrer dans les menus
ENTER - confirmer et mémoriser la valeur configurée.

Pour entrer dans le menu, maintenir la Pour sortir du menu, attendre 10 secondes ou appuyer sur ESC.
touche ENTER enfoncée pendant au moins une
seconde.

KYUU ESC KYUU ESC KYUU ESC

= Q) = Q|
MEMORY OOO MEMORY OOQ MEMORY

Eoo oo

@ @
FUNCTION FUNCTION e —9 FUNCTION 6—9
AT O a Q) >
\ ;s G —9 \ Nt 1 0’, G 9
| @ | OOO (e} (o)
ENTE./ o [ ENTER ENTER
MENU FONCTIONS

Attention ! Pour effectuer la programmation, I'automatisme doit étre a I'arrét.

F1 Arrét total (1-2) OFF (par défaut) / ON

Entrée NF — Arrét du portail avec désactivation de I'éventuelle fermeture automatique ; pour reprendre le mouvement, utiliser le dispositif de
commande. Le dispositif de sécurité doit étre connecté sur (1-2).

F2 Entrée (2-CX) OFF (par défaut)/1=C1/2=C2/3=C3/4=C4/7=C7/8=C8/r7=r7/r8=r8

Entrée NF — Possibilité d'associer : C1 = réouverture durant la fermeture pour photocellules, C2 = refermeture durant |'ouverture pour photocellules,
(C3 = arrét partiel, C4 = attente obstacle, C7 = réouverture durant la fermeture pour bords sensibles (avec contact sec), C8 = refermeture durant
I'ouverture pour bords sensibles (avec contact sec), r7 = réouverture durant la fermeture pour bords sensibles (avec résistance 8K2), r8 =
refermeture durant I'ouverture pour bords sensibles (avec résistance 8K2).

La fonction C3 (arrét partiel) n'apparait qu'en cas d'activation de la fonction F 19 (Temps de fermeture automatique).

F3 Entrée (2-CY) OFF (par défaut)/1=C1/2=C2/3=C3/4=C4/7=C7/8=C8/r7=r7/r8=r8

Entrée NF — Possibilité d'associer : C1 = réouverture durant la fermeture pour photocellules, C2 = refermeture durant |'ouverture pour photocellules,
(C3 = arrét partiel, C4 = attente obstacle, C7 = réouverture durant la fermeture pour bords sensibles (avec contact sec), C8 = refermeture durant
I'ouverture pour bords sensibles (avec contact sec), r7 = réouverture durant la fermeture pour bords sensibles (avec résistance 8K2), r8 =
refermeture durant I'ouverture pour bords sensibles (avec résistance 8K2).

La fonction C3 (arrét partiel) n'apparait qu'en cas d'activation de la fonction F 19 (Temps de fermeture automatique).

F5 Test sécurité OFF (par défaut) /1 =CX / 2=CY / 4 = CX+CY

La carte controle le bon fonctionnement des photocellules avant chaque commande d'ouverture ou de fermeture.
Pour les dispositifs sans fil, le test sécurité est toujours active.




F6 Action maintenue OFF (par défaut) / ON

Le portail s'ouvre et se ferme en maintenant enfoncé un bouton. Bouton d'ouverture sur le contact 2-3 et bouton de fermeture sur le contact 2-4.
Tous les autres dispositifs de commande, méme radio, sont désactivés.

F7 Commande (2-7) 0 = Pas-a-pas (par défaut) / 1 = Séquentielle

Depuis le dispositif de commande connecté sur 2-7, cette fonction permet I'exécution de la commande pas-a-pas (ouverture-fermeture-inversion)
ou séquentielle (ouverture-arrét-fermeture-arrét).

F9 Détection de I'obstacle avant OFF (par défaut) / ON
démarrage

Quand le portail est fermé, ouvert ou aprés un arrét total, le moteur reste arrété si les dispositifs de sécurité (photocellules ou bords sensibles)
détectent un obstacle.

F10 Sortie signalisation portail ouvert 0 = allumée quand le portail est ouvert et en mouvement (par défaut) /
1 = en phase d'ouverture, clignote toutes les demi-secondes,
en phase de fermeture, clignote toutes les secondes,
allumée en permanence quand le portail est ouvert,
éteinte quand le portail est fermé.

Signale I'état du portail. Le dispositif de signalisation est connecté sur 10-5.

F14 Sélection type capteur 0 = commande avec capteur transpondeur ou lecteur de cartes magnétiques.
1 = commande avec clavier a code (par défaut).

Configuration du type d'accessoire pour la commande de I'automatisme.

F18 Lampe supplémentaire OFF (par défaut) / 1 = Cycle / 2 = Accueil

Sortie connexion lampe supplémentaire sur EX-W.

Lampe extérieure pour augmenter |'éclairage dans la zone d'action.

Cycle : cette lampe reste allumée du début de I'ouverture du portail jusqu'a la fermeture totale (y compris le temps d’attente de la fermeture
automatique).

Accueil : cette lampe reste allumée pendant un temps réglable de 60 a 180 secondes. Pour le réglage du temps, voir fonction [F25].

F19 Temps de fermeture automatique OFF (par défaut) / 1 = 1 seconde /... / 180 = 180 secondes

L'attente avant la fermeture automatique démarre lorsque le point de fin de course a été atteint en phase d'ouverture pendant un délai réglable
entre 1 et 180 secondes. L'intervention des dispositifs de sécurité en cas de détection d'un obstacle, aprés un arrét total ou a défaut de tension
désactive la fermeture automatique.

F20 Temps de fermeture OFF /1 =1 seconde /.../ 10 = 10 secondes (par défaut) /.../ 180 = 180 secondes
automatique apres ouverture
partielle

L'attente avant la fermeture automatique démarre lorsque le point de fin de course a été atteint en phase d'ouverture pendant un délai réglable
entre 1 et 180 secondes.

L'intervention des dispositifs de sécurité en cas de détection d'un obstacle, aprés un arrét total ou a défaut de tension désactive la fermeture
automatique.

F21 Temps de préclignotement OFF (par défaut) / 1 = 1 seconde /... / 10 = 10 secondes

Réglage du temps de préclignotement du clignotant connecté sur E1-W avant chaque manceuvre. Le temps de préclignotement peut étre réglé
entre 1 et 10 secondes.

F25 Temps lampe d'accueil 60 = 60 secondes (par défaut) / 180 = 180 secondes

Lampe supplémentaire restant allumée le temps qu'il faut durant les manceuvres d'ouverture et de fermeture du portail.
Sortie contact (EX-W). Réglable de 60 secondes a 180 secondes.

F49 Gestion connexion série OFF (par défaut) / 1 = Vis-a-vis / 3 = CRP

Pour activer le fonctionnement vis-a-vis ou CRP (Came Remote Protocol).

F50 Sauvegarde des données OFF (par défaut) / ON

Sauvegarde dans la mémoire des utilisateurs et des configurations mémorisées.
Cette fonction n'apparait que si la carte électronique est dotée d'une mémoire.

F51 Lecture des données OFF (par défaut) / ON

Téléchargement des données sauvegardées dans la mémoire.
Cette fonction n'apparait que si la carte électronique est dotée d'une mémoire.

F52 Passage parametres en mode OFF (par défaut) / ON
vis-a-vis

Téléchargement des paramétres de la carte Maitre a la carte Esclave.
Cette fonction n'apparait que si la fonction [F49] est configurée sur Vis-a-vis.
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F54 Sens d'ouverture OFF = Ouverture vers la gauche (par défaut) / ON = Ouverture vers la droite

Pour la configuration du sens d'ouverture du portail.

F56 Numéro périphérique 1---->255

Pour la configuration du numéro du périphérique entre 1 et 255 pour chaque carte électronique en cas d'installation a plusieurs automatismes.

F63 Modification vitesse COM 0 = 1200 Bauds / 1 = 2400 Bauds / 2 = 4800 Bauds / 3 = 9600 Bauds / 4 = 14400 Bauds / 5 =
19200 Bauds / 6 = 38400 Bauds (par défaut) / 7 = 57600 Bauds / 8 = 115200 Bauds

Pour la configuration de la vitesse de communication utilisée dans le systeme de connexion CRP (Came Remote Protocol).

F65 Entrée sans fil RIO-EDGE [T1] OFF (par défaut) / PO = PO/ P7 = P7 /P8 = P8

Dispositif de sécurité sans fil (RIO-EDGE) associé & une fonction a choisir parmi celles prévues : PO = arrét du portail avec désactivation de
I'éventuelle fermeture automatique ; pour reprendre le mouvement, utiliser le dispositif de commande, P7 = réouverture durant la fermeture, P8
= refermeture durant I'ouverture.

Pour la programmation, voir les instructions fournies avec |'accessoire.

Cette fonction n'apparait que si la carte électronique est dotée d'une RIO-CONN.

F66 Entrée sans fil RIO-EDGE [T2] OFF (par défaut) / PO = PO / P7 = P7 / P8 = P8

Dispositif de sécurité sans fil (RIO-EDGE) associé & une fonction a choisir parmi celles prévues : PO = arrét du portail avec désactivation de
I'éventuelle fermeture automatique ; pour reprendre le mouvement, utiliser le dispositif de commande, P7 = réouverture durant la fermeture, P8
= refermeture durant I'ouverture.

Pour la programmation, voir les instructions fournies avec I'accessoire.

Cette fonction n'apparait que si la carte électronique est dotée d'une RIO-CONN.

F67 Entrée sans fil RIO-CELL [T1] OFF (par défaut)/ P1 =P1/P2 =P2/P3 =P3/P4 =P4

RIO-CELL est associé a une fonction a choisir parmi celles prévues : P1 = réouverture durant la fermeture ; P2 = refermeture durant I'ouverture ;
P3 = arrét partiel ; P4 = attente obstacle.

Pour la programmation, voir les instructions fournies avec I'accessoire.

Cette fonction n'apparait que si la carte électronique est dotée d'une RIO-CONN.

F68 Entrée sans fil RIO-CELL [T2] OFF (par défaut)/ P1 =P1/P2 =P2/P3 =P3/P4 =P4

RIO-CELL est associé a une fonction a choisir parmi celles prévues : P1 = réouverture durant la fermeture ; P2 = refermeture durant I'ouverture ;
P3 = arrét partiel ; P4 = attente obstacle.

Pour la programmation, voir les instructions fournies avec I'accessoire.

Cette fonction n'apparait que si la carte électronique est dotée d'une RIO-CONN.

F71 Temps d'ouverture partielle 5 = 5 secondes (par défaut) /....... / 40 = 40 secondes

Apres une commande d'ouverture par le biais du bouton connecté sur 2-3P, le portail s'ouvre pendant un délai réglable entre 5 et 40 secondes.

U1 Insertion utilisateur 1 = Commande pas-a-pas (ouverture-fermeture) / 2 = Commande séquentielle (ouverture-arrét-
fermeture-arrét) / 3 = Commande ouverture uniquement / 4 = Commande ouverture partielle

Insertion utilisateurs (max. 250 utilisateurs) et attribution & chacun d'eux d'une fonction a choisir parmi les fonctions prévues. Linsertion doit Qtre
effectuée au moyen d'un émetteur ou d'un autre dispositif de commande (voir paragraphe INSERTION UTILISATEUR AVEC COMMANDE ASSOCIEE).

U2 Suppression utilisateur

Elimination d'un seul utilisateur (voir paragraphe ELIMINATION D'UN SEUL UTILISATEUR).

U3 Suppression utilisateur OFF (par défaut) / ON = Elimination de tous les utilisateurs

Elimination de tous les utilisateurs.

U4 Décodage code 1 (par défaut) /2 /3

Permet de choisir le type de code de commande en réception: 1= toutes les séries / 2 = uniquement les séries Rolling Code / 3 = uniquement la
série TWIN

A A la sélection d’un codage radio, tous les émetteurs mémorisés sont automatiquement effacés.

Le codage TWIN permet la mémorisation de plusieurs utilisateurs avec le méme code (Key block).

A4 RaZ parametres OFF (par défaut) / ON

Attention ! Les configurations par défaut sont remises a zéro.

A5 Comptage des manceuvres Nombre de manceuvres effectuées

Permet de visualiser le nombre de manceuvres effectuées ou de les éliminer (001 = 100 manceuvres ; 010 = 1 000 manceuvres ; 100 = 10 000
manceuvres ; 999 = 99 900 manceuvres ; CSI = intervention d'entretien).

H1 Version

Visualise la version du firmware.




Au terme des branchements électriques, confier la mise en service de I'automatisme a du personnel qualifié.

Avant toute opération, s'assurer que la zone de manceuvre ne présente aucun obstacle et s'assurer de la présence d'une butée d'arrét mécanique
aussi bien a l'ouverture qu'a la fermeture.

Mettre sous tension et configurer I'installation. Important ! Lancer la programmation & partir des fonctions de SENS D'OUVERTURE (F54) et ARRET
TOTAL (F1). Au terme de la programmation, s’assurer du fonctionnement correct de I'automatisme et de tous les accessoires y étant connectés.
Utiliser les touches < > pour ouvrir et fermer le portail et la touche ESC pour l'arréter.

A\ Apres avoir mis I'installation sous tension, la premiere manceuvre a toujours lieu en ouverture. Il est impossible, durant cette phase, de fermer le
portail. Pour ce faire, il faut attendre la fin de la manceuvre d’ouverture.

A\ Appuyer immédiatement sur le bouton d’arrét (STOP) en cas d’anomalies, mauvais fonctionnements, bruit, vibrations suspectes ou comportements
imprévus de I'installation.

GESTION DES UTILISATEURS

Les numéros clignotants qui apparaissent durant les opérations d'insertion et d'élimination des utilisateurs sont disponibles et utilisables pour un
éventuel utilisateur a insérer (max. 250 utilisateurs).

Avant I'enregistrement des utilisateurs, s'assurer que la carte radio (AF) est bien enfichée dans le connecteur (voir paragraphe DISPOSITIFS DE
COMMANDE).

INSERTION UTILISATEUR PAR COMMANDE ASSOCIEE

@ Sélectionner U1. Appuyer sur ENTER pour confirmer.

@ Sélectionner une commande a associer & I'utilisateur. Les commandes sont :

- 1 = pas-a-pas (ouverture-fermeture) ;

- 2 = séquentielle (ouverture-arrét-fermeture-arrét) ;

- 3 = ouverture uniquement ;

- 4 = ouverture partielle/piétonne.

Appuyer sur ENTER pour confirmer...

© ... unnuméro de 14 250 clignotera pendant quelques secondes. Envoyer le code depuis I'émetteur ou un autre dispositif de commande (ex. :
sélecteur a clavier, lecteur de badge).

Indiquer I'utilisateur inséré associé au numéro dans le tableau LISTE UTILISATEURS ENREGISTRES.

1 12) 3]

ESC ESC Esc
< < <
qn = B (1@
- ENTER — ENTER bt ENTER )

3\

ELIMINATION D’UN SEUL UTILISATEUR

@ Sélectionner U2. Appuyer sur ENTER pour confirmer.
@ Choisir le numéro de 'utilisateur & éliminer & I'aide des touches signalées par les fléches. Appuyer sur ENTER pour confirmer...
© ... I'cran affichera CLr pour confirmer I'élimination.

D 2 ©
< < <
2 E EBE ok
"-/““ L || ENTER LiE ENTER Ll ENTER
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SAUVEGARDE ET TELECHARGEMENT DE DONNEES (UTILISATEURS ET CONFIGURATION) AVEC LA MEMORY ROLL

Procédure de mémorisation des données relatives aux utilisateurs et a la configuration de I'installation avec la Memory roll, de maniére a ce
qu'elles soient réutilisables sur une autre carte électronique, voire une autre installation.

Attention | Mettre hors tension avant d’exécuter les opérations d’installation et d’extraction de la Memory roll.
@ Insérer la Memory roll sur le connecteur de la carte électronique.

@ Sélectionner F50 et appuyer sur ENTER pour confirmer la sauvegarde des données sur la Memory roll.

© Extraire la Memory roll et 'insérer sur le connecteur d’une autre carte électronique.
O Sélectionner F51 et appuyer sur ENTER pour confirmer le téléchargement des données depuis la Memory roll.

II'est conseillé d'enlever la Memory Roll apres avoir mémorisé les donnges.

® © o o

_ YR pso W) se
MERY — MEMORY H ! @ ! MEMORY H ! @ !
® _ _
ROGRAMMING FUNCTION ‘:‘ \ i < E ' ‘@‘ ‘ ' ‘@‘ <
: — == @ > ° o
ENTER Mem”ory | ENTER im - ENTER
0 B
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LISTE UTILISATEURS ENREGISTRES

1 27
2 28
3 29
4 30
5 31
6 32
7 33
8 34
9 35
10 36
11 37
12 38
13 39
14 40
15 41
16 42
17 43
18 44
19 45
20 46
21 a7
22 48
23 49
24 50
25 51
26 562




53
54
55
56
57
58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
1
72
73
74
75
76
7
78
79
80
81
82
83
84
85
86
87
88
89
90
91
92
93
94
95
96

i

98

99

100
101
102
103
104
105
106
107
108
109
110
111
112
113
114
115
116
117
118
119
120
121
122
123
124
125
126
127
128
129
130
131
132
133
134
135
136
137
138
139
140
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229
230
231
232
233
234
235
236
237
238
239

MESSAGES D'ERREUR

Les messages d'erreur apparaissent a I'écran.

240
241
242
243
244
245
246
247
248
249
250

E4 | Erreur test sécurité.

E7 | Temps de fonctionnement insuffisant.

E8 | Porte de déblocage ouverte.

E9 | Obstacle a la fermeture.

E 10 | Obstacle a I'ouverture.

E 11 | Nombre maximum d'obstacles détectés.

E 17 | Erreur du systéme sans fil.

E 18 | Absence de configuration du systeme sans fil.
OPERATIONS FINALES

Au terme de la mise en fonction et de I'enregistrement des utilisateurs, mettre les couvercles en prenant soin de ne pas endommager
les cables. Les fixer a |'aide des vis.
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CONNEXION ET FONCTIONNEMENT EN MODE VIS-A-VIS

Branchements électriques

Insérer la carte RSE (avec micro-interrupteurs DIP sur OFF) sur le connecteur de I'armoire des deux automatismes.

Connecter les deux armoires a I'aide d'un cable CAT 5 (max. 1000 m) aux bornes A-A/B-B/ GND-GND, voir paragraphe FONCTIONNEMENT
VIS-A-VIS.

Connecter tous les dispositifs de commande et de sécurité sur I'armoire de I'automatisme MAITRE.

Programmation .
Effectuer les opérations de configuration et de réglage uniquement sur I'armoire MAITRE.

Commencer la programmation par les fonctions suivantes :
- gestion connexion série (F49) ;

- sens d’ouverture (F54) ;

- passage parametres en mode vis-a-vis (F52).

Mémorisation
Exécuter la procédure d’insertion utilisateur avec la commande associée sur I'armoire MAITRE.

Modalité de fonctionnement

© Commande PAS-A-PAS ou OUVERTURE UNIQUEMENT. Les deux vantaux s'ouvrent.

® Commande OUVERTURE PARTIELLE/PIETONNE. Seul le vantail de I'automatisme MAITRE s'ouvre.

Pour les types de commande pouvant étre sélectionnés et associés aux utilisateurs, voir paragraphe INSERTION UTILISATEUR AVEC
COMMANDE ASSOCIEE.

—T7T T
(1 il 4 JIT 2
MASTER SLAVE
— 717
(2 ij 4
MASTER SLAVE

MISE AU REBUT ET ELIMINATION

= CAME S.p.A. adopte dans ses établissements un Systéme de Gestion Environnementale certifié et conforme a la norme UNI EN
ISO 14001 qui garantit le respect et la sauvegarde de I'environnement.

Nous vous demandons de poursuivre ces efforts de sauvegarde de I'environnement, que CAME considere comme I'un des fondements
du développement de ses propres stratégies opérationnelles et de marché, en observant tout simplement de bréves indications en
matiere d'élimination :

& ELIMINATION DE L'EMBALLAGE

Les composants de I'emballage (carton, plastiques, etc.) sont assimilables aux déchets urbains solides et peuvent étre éliminés sans
aucune difficulté, en procédant tout simplement a la collecte différenciée pour le recyclage.

Avant d'effectuer ces opérations, il est toujours recommandé de vérifier les normes spécifiques en vigueur sur le lieu d’installation.

NE PAS JETER DANS LA NATURE !

& ELIMINATION DU PRODUIT

Nos produits sont réalisés a partir de différents matériaux. La plupart de ces matériaux (aluminium, plastique, fer, cables électriques)
sont assimilables aux déchets urbains solides. lls peuvent étre recyclés au moyen de la collecte et de I'élimination différenciées aupres
des centres autorisés.

D’autres composants (cartes électroniques, piles des émetteurs, etc.) peuvent par contre contenir des substances polluantes.

Il faut donc les désinstaller et les remettre aux entreprises autorisées a les récupérer et a les éliminer.

Avant d'effectuer ces opérations, il est toujours recommandé de vérifier les normes spécifiques en vigueur sur le lieu d’élimination.

NE PAS JETER DANS LA NATURE !




Le contenu de ce manuel est susceptible de subir des modifications a tout moment et sans aucun préavis.

CAME S.P.A.

Via Martiri Della Liberta, 15

31030 Dosson di Casier - Treviso - Italy

tel. (+39) 0422 4940 - fax. (+39) 0422 4941
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! bijlage IIB - 2006/42/CE

DE INCORPORACAO anexo / DEKLARACJA WBUDOWANIA zataczniku / INBOUWVERKLARING

Fabbricante / Manufacturer / Hersteller / Fabricant / Fabricante / Fabricante

/ Wytwérca / Fabrikant
Came S.p.a.
indirizzo / address / adresse / adresse / direccion / enderega / adres / adres

Via Martiri della Liberta 15 - 31030 Dosson di Casier, Treviso - [taly

DICHIARA CHE LE AUTOMAZIONI PER CANCELL| SCORREVOL! / DECLARES THAT THE DRIVES FOR SLIDING GATES /
ERKLART DASS DIE AUTOMATISIERUNGEN FUR SCHIEBETORE / DECLARE QUE LES AUTOMATISATIONS POUR
PORTAILS COULISSANTS / DECLARA QUE LAS AUTOMATIZACIONES PARA PUERTAS CORREDERAS / DECLARA QUE AS
AUTOMATIZACOES PARA PORTOES DE CORRER / OSWIADGZA ZE AUTOMATYKA DO BRAM PRZESUWNYCH /
VERKLAART DAT DE AUTOMATISERING VOOR SCHUIFHEKKEN

BK-1200 ; BK-1200-ELTRON
BK-1201 ; BK-1800 ; BK-1801
BK-2200 ; BK-2200A ; BK-800

SONO CONFORMI ALLE DISPOSIZIONI DELLE SEGUENTI DIRETTIVE / THEY COMPLY WITH THE PROVISIONS CF THE FOLLOW-
ING DIRECTIVES / DEN VORGABEN DER FOLGENDEN RICHTLINIEN ENTSPRECHEN / SONT CONFORMES AUX DISPOSITIONS
DES DIRECTIVES SUNMANTES / CUMPLEN CON LAS DISPOSICIONES DE LAS SIGUIENTES DIRECTIVAS / ESTAC DE ACORDO
COM AS DISPOSICOES DAS SEGUINTES DIRECTIVAS / SA ZGODNE Z POSTANOWIENIAMI NASTEPUJACYCH DYREKTYW
EUROPEJSKICH / VOLDOEN AAN DE VOORSCHRIFTEN VAN DE VOLGENDE RICHTLIJNEN:

- COMPATIBILITA' ELETTROMAGNETICA / ELECTROMAGNETIC COMPATIBILITY / ELEKTROMAGNETISCHE
VERTRAGLICHKEIT / COMPATIBILITE ELECTROMAGNETIQUE / COMPATIBILIDAD ELECTROMAGNETICA / COMPATIBILI-
DADFEF ELEI'F%/OM/{\J(ENETICA / KOMPATYBILNOSCI ELEKTROMAGNETYCZNEJ / ELEKTROMAGNETISCHE COMPATIBI-
LITEIT : 2014/30/UE.

Riferimento norme armonizzate ed altre norme tecniche / Refer to EN 61000-6-2:2005

European regulations and other technical regulations / Harmonisierte EN 61000-6-3:2007+A1:2011
Bezugsnormen und andere technische Vorgaben / Référence aux normes EN 62233:2008

harmonisées et aux autres normes technigues / Refersncia normas ]

armonizadas y otras normas técnicas / Referéncia de normas harmoniza- EN 60335-1:2012+A11:2014
das e outras normas técnicas / Odnosne nermy ujednalicons | inne normy EN 80335-2-103:2015
techniczne / Geharmonisserde en andere technische normen waarnaar Is

verwezan

RISPETTANO | REQUISITI ESSENZIALI APPLICATI: / MEET THE APPLICABLE ESSENTIAL REQUIREMENTS: / DEN WESENTLICHEN
ANGEWANDTEN ANFORDERUNGEN ENTSPRECHEN: / RESPECTENT LES CONDITIONS REQUISES NECESSAIRES APPLIQUEES:
/ CUMPLEN CON LOS REQUISITOS ESENCIALES APLICADOS: / RESPEITAM O REQUISITOS ESSENCIAIS APLICADOS: /
SPEENIAJA PODSTAWOWE WYMAGANE WYRUNKI: / VOLDOEN AAN DE TOEPASBARE MINIMUM EISEN:

1.1.8; 1.1.5; 1.2.1; 1.2.2; 1.3.2; 1.3.7; 1.3.8.1; 1.4.1; 1.4.2; 1.5.1; 1.5.6; 1.5.8; 1.5.9; 1.5.9; 1.5.13; 1.6.1; 1.6.3; 1.6.4;
1.7.1;1.7.2;1.7.4

PERSONA AUTORIZZATA A COSTITUIRE LA DOCUMENTAZIONE TECNICA PERTINENTE / PERSON AUTHORISED TO COMPILE THE RELEVANT TECHNICAL DOCUMENTATION /
PERSON DIE BEVOLLMAGHTIGT IST, DIE RELEVANTEN TECHNISCHEN UNTERLAGEN ZUSAMMENZUSTELLEN / DOCUMENTATION TEGHNIQUE SPECIFIQUE D'AUTCORISATION

A CONSTRUIRE DE / PERSCNA FACULTADA PARA ELABORAR LA DOCUMENTACION TECNICA PERTINENTE / PESSOA AUTORIZADA A CONSTITUIR A DOCUMENTACAC TECNICA
PERTINENTE / OSOBA UPOWAZNIONA DO ZREDAGOWANIA DOKUMENTACJ! TECHNICZNEJ / DEGENE DIE GEMACHTIGD 1S DE RELEVANTE TECHNISCHE DOCUMENTEN
SAMEN TE STELLEN.

CAME S.p.a.

La documerrtaz':ii:ne tecnica pertinente & stata compilata in conformita all'allegato VIIB. / The pertinent technical documentation has been drawn up in compliance with attached
document VIB. / Die relevante technische Dokumentation wurde entsprechend der Anlage VIIB ausgestelt. / La documentation technique spécifigua a été remplla conformément &
I'annexe |1B / La documentacion técnica pertinente ha sido rellenada en cumplimiento can el anexo VIIB. / A documentagdo técnica pertinente foi preenchida de acorde com o anexo
VIIB, / Qdnosna dokumentacja techniczna zostata zredagowana zgodnie z zalacznikiem VIIB, / De technische documentatis terzake is opgasteld in oversenstemming met de bijlage VIIB,

CAME S.p.a. sl impegna a trasmettere, in risposta a una richlesta adeguatamente motivata delle autorita nazionali, informazioni pertinenti sulle quasi macching, e/ Came S.p.A., following
a duly mativated reguest from the national authorities, undertakes to provide information related to the quasi machines, and / Die Firma Came S.p.A. verpfichtet sich auf eina angemassen
motivierte Anfrage der staatlichen Beh&rden Informationen (iber die unvolistédndigen Maschinen, zu Ubermitteln, und / Camne S.p.A. s'engage & transmettre, en réponse & une demande
bien fondée de la part des autorités nationales, les renseignements relatifs aux quasi machines / Came S.p.A. se compromete a transmitir, como respuesia a una solicitud adecuadamente
fundada por parte de las autoridades nacionales, informaclones relacionadas con las cuasimaguinas / Came S.p.A. compromete-se em transmitir, em respesta a uma solicitagao motivada
apropriadamente pelas autoridades nacionals, informacdes pertinentes as partes gue componham maguinas / Came S.p.A. zobowlazuje sie do udzielenia informacii dotyczaaych maszyn
nieukenczonych na odpowiednio umatywawana prosbe, zlozona przez kompetentne organy panstwowe / Came S.p.A. verbindt zich erioe om op met redenen omkleed verzoek van de
nationale aLtortteten de relevante informatie voor de nlet voltoolde machine te verstrekken,

VIETA / FORBIDS / VERBIETET / INTERDIT / PROHIBE / PROIBE / ZABRANIA SIE / VERBIEDT
|a massa in servizio finché la macchina finale In cul deve essere Incorporata non & stata dichiarata conforme, se del caso alla 2006/42/CE. / cornmissioning of the above mantioned until such
moment when the final machine into which they must be incorporated, has been declarad compliant, if pertinent, to 2006/42/CE / die Inbetriebnanme bevor die ,Endmasching” In die die
unvolistindige Maschine eingebaut wird, als konform erklart wurde, gegebenenfalls gemas der Richtlinie 2006/42/EU. / la mise en service tant que la machine finale dans laguelle elle doit
atre Incorporée n'a pas été déclarés conforme, le cas échéant, & la narme 2006/42/CE. / la puesta en servicio hasta gue la maguina final en la que serd incorporada no haya sido declarada
de conformidad da acuerdo a la 2006/42/CE / a colocagie em funcionamento, até gue a maquina final, ande devem ser Incorporadas, ndo far declarada em conformidade, se de acardo
com a 2006/42/CE. / Uruchomienia urzadzenia do czasu, kiedy maszyna, do kidrej ma byc wbudowany, nle zostanle oceniona |ako zgodna z wymogaml dyrelktywy 2006/42/WE, jesli taka
procedura byla konieczna, / deze in werking te stellen zolang de eindmachine waarin de niet voltooide machine moet worden ingebouwd In overeenstemming is verklaard, indien toepassalijk]
met de richtlin 2008/42/EG.

Dosson di Casler (TV) Legale Rappresentante / Legal Representative /Gesetzlichel
29 Novembre / Novernber / Novernber / Vertreter / Representant Legal / Representante Legal /
Neveribra Navishbhe: - Navermbra:y! Representante Legal / Prawny Przedstawiciel / Juridische

Vert di
Listopad / November 2017 e e

W :

Fascicolo tecnico a supporto / Supporting technical dossier / Unterst{iz&ing technische Dossier / soutenir dossier technique / apoyo expediente
técnico / apolar dossier técnico / wspieranie dokumentacil techniczrig] / ondersteunende technische dossier: 001BK-1200

Came S.p.a.

Via Martiri della Liberta, 15 - 31030 Dosson di Casler - Treviso - Italy - Tel. (+39) 0422 4940 - Fax (+39) 0422 4941
info@came.it - www.came.com

Cap. Soc. 1.610.000,00 € - C.F. e P.l. 03481280265 - VAT IT 03481280265 - REA TV 275359 - Reg Imp. TV 03481280265
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OBLLUUE NPEAYNPEXAEHNA A1 N0JIb30BATEJIA

/N BHUMAHYE! BaxHbie UHCTPYKUMN N0 TEXHUKE 6e30NacHOCTH.
Ctporo cnegyite AaHHbIM MHCTPYKUUAM /11 00€CNeYeHns: 6e30MacHOCTH JIOAEN.
XpaHute nx B HagEeXHoOM u 6e30nacHoOM MecTe.

® [EPEZ HAYANIOM 3KCTIIYATALIMY BHUMATESIBHO MPOUUTANTE MPABMNA TEXHIKY BE3OMACHOCTY @ VASIEMME OMKHO UCTIONb30BATHCS MCKIIOYUTENBHO MO HASHAYE-
Huio. JTOBOE [IPYTOE MPUMEHEHVE PACCMATPUBAETCS KAK OMACHOE. CAME S.p.A. HE HECET HWKAKOI OTBETCTBEHHOCTY 3A YLLEPB, HAHECEHHBIVI HEMPABIMIHBIM,
OLUMBOYHBIM UMM HEBPEXHBIM MCMONb30BAHVEM M3mEMMA @ [Tpopykuus, nocTansemad CAME S.p.A., OTHOGUTCS K KATETOPUM «YACTUYHO 3ABEPLLEHHON
MALLIMHbI AT MEXAHA3MA» (COMMACHO [IMPEKTUBE O BE3OMACHOCTY MALLIMHHOMO 060PY0BAHMA 2006/42/CE). Ton «4ACTUYHO SABEPLIEHHOI MALLHOM WA
MEXAH/3MOM> MOHVMAETCS! COBOKYMHOCTb KOMMMEKTYIOLLMX, COGTABNSIOLLMX YACTIYHO SABEPLUEHHYIO MALLMHY WA MEXAH3M, KOTOPBIE MO OTAEMBHOCTY HE
MOTYT BbiTb MCTIONB30BAHb! N0 HASHAYEHMIO. YACTUYHO 3ABEPLUEHHBIE MALLMHBI MPEAHASHAYEHB! MICKIIOUATENBHO 151 BCTPOEHHOMO MOHTAXA WM VHTEMPALIN
B [IPYTVE MALLMHbI WM YACTIAYHO 3ABEPLLIEHHBIE MALLHBI 11 MEXAHV3MbI 1 CO3JAHIS MALLHbI, COOTBETCTBYIOLLEN TPEROBAHMSM [nPekTiBbl 2006/42/CE.
(OKOHUATENBHAS! CEOPKA IOMKHA OCYLLIECTBASTLCA B COOTBETCTBUM C LpekTvBoit 2006/42/CE (EBPONENCKAS IMPEKTIABA) M COOTBETCTBYHOLLIVMIA EBPOMENACKIA-
Min cTaHzapTaMI: EN 13241-1, EN 12453, EN 12445 1 EN 12635 © BeE onepaUym, HEOBXOAMMBIE 15 CO3AAHIA ABTOMATUYECKON CUCTEMbI, JOMKHbI
BbINONHSTLCS KBAMMOULMPOBAHHBIM 1 OMbITHBIM MEPCOHANOM @ [10APOBHEE OB OCTATOUHbIX PYCKAX, CBSI3AHHBIX C MOHTAXXOM, ¥ PABOTE YCTPOVCTB YIIPABIEHMS
MOXKHO Y3HATb Y KBATMOULMPOBAHHBIX 1 KOMMETEHTHbIX YCTAHOBLUMKOB ® PEKOMEHZAYETCS NONYYUT HA XPAHEHVE BCE UHCTPYKLIAV N0 KCTNYATALIMY MPOLYKLMM,
U3 KOTOPOI COCTOMT KOHEYHAS MALLIHA @ [T0fIb30BATENSIM SANPELLAETCS BbINOAHATL OMEPALIA, KOTOPBIE HE TPEBYIOTCS WM HE OMCAHBI B PYKOBOZIGTBAX. %ﬂﬂ
MPOBE/IEHIS PEMOHTA, HACTPOIKY 11 BHEMMAHOBOIO TEXOBCAY)XVBAHIS CIACTEMbI OBPALLAVTECH MCKIIOYATENBHO B CMELIMATM3IPOBAHHYIO TEXHIYECKYIO CRYXBY @
370 YCTPOVCTBO HE MPEAHASHAYEHO [N UCNIONb3OBAHIS AETHMM B BO3PACTE 10 8 NIET U JIOMMM C OTPAHIYEHHBIMIA GUSMHECKIMM, CEHCOPHBIMIA 11 YMCTBEHHBIMIA
BO3MOXHOCTSAMY WA XE IOA6MIA, HE UMEIOLLMM JOGTATOUHOTO OMbITA WA 3HAHMI, ECAM TOMBKO UM HE bW AHbI COOTBETCTBYIOLLME 3HAHWS WA UHCTPYKLIN
10 MPUMEHEHINO CUCTEMbI U CBSI3AHHBIX C 9TUM PYUCKAX CMELIMATIACTOM KOMMAHUM @ HE NO3BOASTE AETAM UTPATb C ABTOMATUYECKON CUCTEMON WA YCTPOVICTBA-
MU, BKITHOYAS MYNIBTHI AVICTAHLOHHOTO YMIPABREHIR ® CRELMTE 3A TEM, UTOBbI AETV HE WTPATM PSIOM C ABTOMATVKOI VM YCTPOVCTBAM YTIPABNEHMS @ YWCTKA 1
TEXOBCAYXKVBAHWE CO CTOPOHbI MONb30BATENS HE Z0MKHb! BbIMONMHSATLCS AETBMIA BE3 HAZLTEXALLETO KOHTPONS @ GEMYET NEPVIOZVYECKY MPOBEPSTL KOHCTPYKLIO
HA NPEAMET PACCAABIEHHbIX COEAVHEHWIA, CAIENOB 3HOCA, MOBPEXAEHIN KABENEN, MPY)KUH 1 KPENNEHIIA. ® SAMPELLIAETCS 11CTIONb30BATb ABTOMATYKY, ECAI OHA
TPEBYET PEMOHTA UMW PEMYIAPOBKIA. ® ECTIM HEOBXOMMM PEMOHT WM BHECEHVE VISMEHEHWI B CYICTEMY, PASBMOKVPYVTE ABTOMATUKY W1 HE MCNOMb3YITE EE [0 TEX
NP, MOKA KBATMOULVPOBAHHbIA MEPCOHAN HE OBECTIEYUT HALTEXALLMA YPOBEHb BE3OMACHOCTI @ OTKMOUATE SNEKTPOMUTAHVE, MPEXE YEM PASBIOKIPOBATL
ABTOMATIKY NS OTKPBIBAHIS LLITATBAYMA BPYUHYIO, W MEPELL SIIOBOI PYTO OMEPALIAEN BO VSBEXAHVE BOSHYKHOBEHMS OMACHBIX CUTYALMI. [TPOUATAVITE HCTPYK-
Ly ® ECnu KABENb SMEKTPOMMTAHIA MOBPEXZEH, OH JOMDKEH BbiTb 3AMEHEH ®YPMONA-M3rOTOBITENEM, YNOMHOMOYEHHBIM LEHTPOM TEXHWYECKOV MOAEPKKIA
WA KBATIOULIMPOBAHHBIM MEPCOHANOM BO W3BEXAHVE MIOBbIX PIUCKOB @ CEMYET BCETIA YAENATH OCOBOE BHUMAHVE ONACHBIM MECTAM, KOTOPBIE ZIOMDKHbI BbiTh
0BO03HAYEHB! CTIELMANBHBIMIA CUMBONAMIA /WA YEPHO-KEMTHIMU NONOCAMY @ B0 BPEMS 11CTIONb30BAHMS KITOYA-BBIKIIOYATENS WM YCTPOVCTBA YIIPABNEHIA B
PEXUME «[TPICYTCTBUE OMEPATOPA» HEOBXOMMMO NOCTOSHHO CREWTH 3A TEM, YTOBb B 30HE JEVMCTBIAA MOABVKHBIX MEXAHU3MOB CUGTEMbI HE BbINO MIOAEN @
SAMPELLEH JI0CTYN K BHYTPEHHIM 3ALLJALLEHHBIM KOMMOHEHTAM @ YGTPOCTBO ABAETCS UGTOUHMKOM 3BYKOBOTO ABMEHIAA, KOTOPOE PABHO WM MEHBLLE 70 b
(A) ® B cny4AE OBHAPY)XEHVS HENONALKW IAMIM MOBPEXIEHUS KOHCTPYKLIMA HEOBXOZMMO HEMEZIEHHO MPEKPATUTb UCTION30BAHVE ABTOMATUKY 11 OBPATUTBCS K
KBATMOULIPOBAHHOMY MEPCOHATY ® SAMPELLAETCS BK/TOYATb ABTOMATIKY, ECI B 30HE JIBVKEHI BOPOT HAXOASTCS IO, KVBOTHBIE UMM MPEAMETHI.

HA PUCYHKE OTMEYEHB! OCHOBHBIE MECTA, SIBASHOLLIAECA MCTOYHIKOM OMACHOCTY AN NIOAEN.

BK-800

BK-1800 / BK-1810
BK-1200 / BK-1210
BK-2200 / BK-2210

A OMACHOCTb MOPAXEHIA SNEKTPUHECKIM TOKOM.
OMACHOCTb CLABIMBAHIA.
OCTOPOXHO! BO3MOXXHO TPABMIPOBAHWE HOT.
A OCTOPOXHO! BO3MOXXHO TPABMUPOBAHWE PYK.
® SAMPELLIAETCA MPOX0J] BO BPEMA PABOTbI ABTOMATWYECKOIA CHCTEMBI.




PYYHAS PA3BJIOKUPOBKA NPUBOJA

A\ AKTuBauus pqu0|7| pa36noKUPOBKKU MOXKET NPUBECTU K HEKOHTPONMPYEMOMY ABUXXEHNI0 aBTOMATUKK, BbI3BAHHOMY Me-
XaHUYeCcKMMN HeMCnpPaBHOCTAMMU UK HapyLUEHneM G6anaHCUPOBKU.

PA3BJIOKWUPOBKA (puc. )
- BcTaBbTe TpexrpaHHblii KNY 1 MOBEPHITE 8ro Mo YacoBOi CTPESKE.

- OTKpOWATE ABEPLLY W NOBEPHUTE PyyKy Pa3BIOKMPOBKM (MPUNaraeTcs) NpoTIB YacoBOW CTPENKY.

BJIOKUPOBKA (puc. )

JInq NoBTOPHOI GNOKVPOBKI ABTOMATIIK NOBEPHUTE PyYKy MO 4aCOBOV CTPENKE W 3aKPOWTe ABEPLY, MOBEPHYB KoY MPOTUB YacoBOiA
CTPENKU.

TEXHWYECKOE OBCJIY)XXUBAHUE
LN\ ABTOMATHRA JJOSKHA BBITE OBECTOYEHA IIEPEL BAITOIHEHHEM YHCTKY, TEXHWYECKOIO

ObC/TYXHBAHNA WIH SAMEHLI KOMITOHEHTOB (A HCKTIROYEHHEM TTYHKTA B),

He pexe Yem Kax/ble 6 MecsLEB HEOOXOAMMO BbINOMHATL NMPOCTbIE PAbOThI MO NAHOBOMY TEXHUYECKOMY OOCY)KMBAHNIO.

A\ [lepeg BbINOHEHNEM OnEPaLUu HE00X0AUMO MOKUHYTb 30HY AEACTBUSI ABTOMATUKM.

A - I YUCTKM CTEKON (DOTO3NEMEHTOB UCTIONb3YITE CETKA YBAXHEHHYI0 BOAOW MSIKYI0 TPAMKY. 3anpeLlaeTcs UCnonb30Barh
PACTBOPUTENI WA [IPYTVe XUMUYECKIE BELLIECTBA.

B - [poBepbTe NCNPABHOCTb (DOTO3MIEMEHTOB, PA3MECTUB MEXIY HUMMK NPEAMET BO BPEMS [IBVXKEHUSI BOPOT: EC/IN CTBOPKA MEHSET
HanpaBneHne ABVKEHUS UK OCTaHABMMBAETCS, (POTOANEMEHTHI PA00TAIOT KOPPEKTHO.

C - Y6eautech B OTCYTCTBUM NOMEX HOPMaSIbHOMY (DYHKLIMOHPOBAHMIO aBTOMATUKI, HAanpyUMep, PacTUTENbHOCTY B paauyce NeicTBus
(DOTO3NEMEHTOB UMN U3MEHEHWI/PA3PYLLIEHUIA KOHCTPYKLIMA BOPOT.

B cnyyae pemoHTa, U3MEHEHMS CUCTEMBI U T.N. HEOOX0AMMO 06PATUTLCA K KBAaNU(UUMPOBAHHOMY NEpCOHany u 3aHecTu
MHhoOPMALMI0 00 U3MEHEHMAX B XYpHar.

{0 U D PABH( UCObb PR 4

HENCIMPABHOCTb BO3MOXHASA MPUHNHA CMOCOBbI YCTPAHEHNA
Bopota He gBuraiotcs. © HeT HanpsHKeHUs NUTaHUS. © BKNt0uMTE ANEKTPONUTAHME.
© Pa36/10KMPOBaH NPUBOL. © 3a6M0KVpyITE NPUBOA,
© CNINLLKOM Cnabblit UNn OTCYTCTBYHOWNA curHan nynsta [1y. © [lomeHsliATe 6aTapeiki.
© KHOMKY ypasNeHnst Win CeNnexkTopbl 3aefator. © [1poBepbTE LENOCTHOCTb YCTPOWCTB.
BopoTa Tonbko oTKpbiBatoTCH. | © CpabaTbiBatoT (hOTOSNEMEHTHI, © [poBepbTe, YTOObI B 30HE IENCTBIUS (DOTOANE-
MEHTOB He 6bI0 NPENSTCTBAI.

I\ Ecrv npoGnemy HeBO3MOXHO YCTPaHUTb, CRIEAYS MPUBEAEHHbIM B TAGTULE UHCTPYKLUAM, WM OGHAPYKUBAIOTCS HEMONAAKY, HEUCTPABHOCTH, LLYM,
10/103PUTESIbHBIE BUGPALIUN TN HEOXMAAHHOE T0BELIEHNE CUCTEMbI, 00PATUTECH K KBASNGULMPOBAHHOMY MEPCOHAJTY.
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OBLUKE NPEAYNPEXAEHUA AN YCTAHOBLLUKA

I\ BHUMAHWE! BaxHbie UHCTPYKUMU N0 TeXHUKEe 6e30MacHOCTY.
Crtporo cnegyiite BCEM UHCTPYKLUSM 10 6€30MacHOCTH, MOCKONIbKY HENPABUIIbHBIA MOHTaX MOXKET MPUBECTY K
CEpbE3HbIM YBEYbSIM.
lpexge Yyem npofoNXnUTb, BHUMATESILHO MPOYUTANTE 00LYME NPERYNPEXAEHNUS AN N0/Ib30BATENS.

370 W3LEME LOMKHO MCMONb30BATLCA WCKMIOYUTENBHO MO HASHAYEHWIO. JTIOBOE IPYTOE MPUMEHEHWE PACCMATPUBAETCS KAK omAcHoE. CAME
S.P.A. HE HECET HUKAKOW OTBETCTBEHHOCTY 3A YLLIEPS, Bbl3BAHHbIF HEMPABWMBHBIM, OLUMBOYHBIM W HEBPEXKHBIM VICTIONb30BAHVEM V3LENS. ©
[PoAYKLWS, OMMCAHHAS B IAHHOM PYKOBOJCTBE, OTHOCUTCS K KATEFOPWM «YACTUYHO 3ABEPLLEHHOM MALLMHBI UMM MEXAHI3MA, COTTACHO IUPEK-
TvBe 2006/42/CE. Top «YACTIYHO 3ABEPLUEHHON MALLUMHOM U MEXAHI3MOM>» MOHIMAETCS! COBOKYMHOCTb KOMMMIEKTYIOLLYX, COCTABASHOLLIMX
YACTUYHO 3ABEPLLEHHYIO MALLHY W MEXAHI3M, KOTOPBIE MO OTAEMBHOCTY HE MOMYT BbiTb WCTOMb30BAHBI MO HASHAYEHMIO. YACTUYHO 3ABEP-
LWEHHBIE MALLMHbI MPEAHASHAYEHb! VICKTIIOUYMTENBHO AN BCTPOEHHOTO MOHTAXA WA MHTEMPALMI B IPYTVE MALUMHbI W YACTUYHO 3ABEPLUEHHBIE
MALLMHb! 1 MEXAHU3MbI N1 CO3JAHIS MALLMHBI, COOTBETCTBYIOLLEA TPEROBAHMAM [lyPEKTVBbl 2006/42/CE. OKOHYATENBHAS CEOPKA [OMDKHA
OCYLLECTBASTHCA B cOOTBETCTBUN C [upexTuBoit 2006/42/CE (EBPONECKAS JVPEKTIBA) 11 COOTBETCTBYIOLLIMMIA EBPOMEACKIMU CTAHIAPTAMU:
EN 13241-1, EN 12453, EN 12445 n EN 12635. Bauzy BbILIECKA3AHHOTO BCE OMEPALIAM, OMUCAHHBIE B JAHHOM PYKOBOACTBE, AOMKHbI
BbINOMHATHCA UCKIIOUATENBHO KBAMVOULIMPOBAHHBIM 1 KOMMETEHTHBIM NEPCOHANOM ® [1POV3BOANTENL CHAMAET C CEBS BCAKYIO OTBETCTBEHHOCTb
B C/YYAE MPYUMEHEHUS NONMb3OBATENEM HEOPUTHATIbHBIX JETANEW; STO MPYBELET K CHATVIO USZEMNS C FAPAHTUI ® XPAHUTE MHCTPYKLWIO B NATKE C
TEXHUYECKOM OKYMEHTALWER BMECTE C MHCTPYKUMAMM HA ZIPYTVIE YCTPOWCTBA, UCTIONb30BAHHBIE 15t CO3LAHWS 3TOM ABTOMATUYECKOIA CICTEMbI @
[MPOBEPLTE, UTOBbI VAMA3OH TEMIMEPATYP, YKA3AHHBIA B IAHHOM MHCTPYKLIAM, COOTBETCTBOBAJ TEMMEPATYPE OKPY)KAIOLLIEW CPEZIbl B MECTE YCTAHOB-
kv ® HEOBXOZVMO BbIMOMHATL MOHTAX, MPOBOZKY KABENEN, SNEKTPUYECKVIE NOAKMIOYEHIS 11 HATIALKY CUCTEMbI B COOTBETCTBIM C YCTAHOBMEHHBIMM
MPABWNAMM, MEPAMI BE3ONACHOCTY W COOTBETCTBYIOLLYMM WCTIONb30BAHUEM, YKA3AHHBIMA B TEXHUYECKOM LOKYMEHTALMW HA STV TOBAPHI @ Ecnm
KABEMb SNIEKTPOMUTAHISA NOBPEX/IEH, OH JOMKEH BbiTh SAMEHEH ®YPMOV-M3TOTOBUTENEM, YNIONHOMOYEHHbBIM LIEHTPOM TEXHWHECKOI NOLIEPXKM WA
KBAMV®ULYPOBAHHBIM MEPCOHANOM BO U3BEXAHME MOBbIX PUCKOB @ YBEWUTECH B OTCYTCTBUN HAMPSIKEHIS SNEKTPOMUTAHWS MEPEZ, BBINOMHEHWEM
MOHTAXHBIX PABOT ® ABTOMATUKA HE MOXET UCTIONb30BATLCS C BOPOTAMM, CHABEHHBIMIA NELUEXOZHOM KATKOW, 3A MCKMOYEHVEM TON CUTYALIN,
KOTA BVDKEHWE BOPOT BO3MOXHO TOMbKO MPU YCNOBIM OBECTIEYEHISI BE3OMACHOTO MOMOMEHNS KATATKI ® YBEWUTECH B HEBOSMOXHOCTY 3ACTPE-
BAHIS MEXKZLY BOPOTAMY W OKPY)XAIOLLAMM HEMOLBYKHBIMA YACTAMM B PE3YTILTATE ABVDKEHIS CTBOPKYA @ [TEPEL YCTAHOBKOW ABTOMATYKIA, MPOBEPb-
TE, YTOBb! BOPOTA BblIW B ICMPABHOM MEXAHUYECKOM COCTOSHHIAN, MPABUITSHO CEATAHCKPOBAHBI 11 XOPOLLO 3AKPLIBATICH: B CNYYAE OTPULATENLHOM
OLIEHKW CNELYET MPYOCTAHOBWTL PABOTHI 10 OBECTIEYEHIS MOMHOrO COOTBETCTBUS TPEBOBAHUSM TEXHIKY BE30MACHOCTY @ YBEAWUTECH B TOM, YTO
BOPOTA CTABWTIbHbI 11 KOMIECA WCTIPABHBI U HAZTEXALLWAM OBPA3OM CMASAHbI. ® HAMPABNSIOLLIN PENBC JOMKEH BbiTb HALEXKHO SAGUKCIPOBAH HA
JIOPOXXHOM TOJIOTHE, MOMHOCTBIO BLICTYMATL HAZL MOBEPXHOCTBIO M BbITb ABCOMOTHO POBHBIM [1Si OBECTIEYEHWS BECTIPEMATCTBEHHOMO B/KEHUS
BOPOT ® BEPXHUE HAMPABNSOLLIME CKOBbI C POMMKAMM HE OMKHB! BbI3bIBATL TPEHUS © YBEANTECH B HAMMYMM KOHLEBbIX BLIKTOUATENEN OTKPLIBAHUS
1 3AKPbIBAHUS @ L1191 YCTAHOBKIA ABTOMATVIKIA BIBEPUTE YCTOMUIBYIO MOHTAXHYIO MOBEPXHOCTb, SALLWLLEHHYIO OT YIAPOB ® YBEAWTECH B HAMA-
YIM HEOBXOAMMBIX MEXAHUYECKYX YTOPOB @ ECIM ABTOMATVIKA YCTAHABIMBAETCS HA BbICOTE MEHEE 2,5 M HAZL 3EMME/ WM [PYTUM MOKPBITWEM,
MPOBEPLTE HEOBXOZVMMOCTb YCTAHOBKM ZIPYIVX 3ALLMTHBIX MPYCTIOCOBAEHIA 11/Wni MPEAYNPEXAEHWA 151 3ALLWTHI OT UCTOYHWKOB OMACHOCTEN @
SAMPELLAETCS YCTAHABNVBATL ABTOMATIKY B MEPEBEPHYTOM BUZE WV HA SNIEMEHTBI, CKIOHHBIE K MPOTVIBAHUIO NOZ AEVCTBYEM CUMbl TSDKECTHA. [Py
HEOBXOZVIMOCTY UCTIONb3YITE YCUIUTENBHBIE ETANM B MECTAX KPEMTEHWS @ HE YCTAHABIVBAVTE CTBOPKY BOPOT NOZ, YKIIOHOM @ [TPOBEPLTE, YTOBbI
BE/MA3M HE BbINO MPPUTALMOHHBIX YCTPOCTB, KOTOPBIE MOTYT HAMOYMTL MPVBOZ CHIM3Y ® HEOBXOZVMO COOBLLYTH NOMb3OBATENIO 050 BCEX OCTA-
TOYHBIX PYCKAX C MOMOLLBIO CMIELMANBHBIX CYMBOJIOB, PACTIONOXEHHBIX HA BAZHOM MECTE, W JOXOAHMBO OBbSICHEHB! KOHEYHOMY MONb30BATENIO @
OrPAINTE BECb YYACTOK PABOTHI ABTOMATVKW [t MPEAOTBPALLIEHUS JOCTYNA HA HEFO MOCTOPOHHUX, B YACTHOGTW HECOBEPLUEHHONETHUX U JETEN @
[P11 HEOBXOAMMOCTY YCTAHOBWTE HA BUAHOE MECTO MPEAYNPEXIAIOLLME 3HAKY (HANPYMEP, TABMIAYKY HA BOPOTA) ® PEKOMEHIYETCS! UCTONb30BATL
HAITEXALLWE CPELCTBA 3ALLYTHI BO U3BEXKAHIE BO3HUKHOBEHIS OMACHOCTE MEXAHINYECKOIO MOBPEXKAEHWS, CBA3AHHBIX C MPUCYTCTBIEM MIOAEN B
30HE PABOTbI ABTOMATVKY (HAMPUMEP, MPELOTBPALLIEHNA CIABMMBAHUS NANBLEB MEX[Y 3YBYATON PEVIKOV W LLIECTEPHE) ® INEKTPUYECKUE KABENN
JIOMKHb! MPOXOANTL YEPE3 TEPMOBBOZbI 11 HE ZIOMDKHbI COMPUKACATHCS C KOMMOHEHTAMM, HATPEBAIOLLMMCS B XOAE SKCMNYATALMM (OBUFATENEM,
TPAHCOOPMATOPOM 1 T.1M.) @ JInsi NOAKMOYEHIAR K CETIA SAIEKTPOMUTAHMS HEOBXOAMMO MPEYCMOTPUTE ABTOMATUYECKU BbIKTIOYATENL C PACCTOSI-
HYEM MEX[Y KOHTAKTAMM HE MEHEE 3 MM, OBECTIEYMBAIOLLIAN SALLMTY OT NEPEHAMPSDKEHWS Il GTENEHW @ BCE YCTPOVCTBA YNIPABNEHUS 11 KOHTPOAS
JIOMKHbI YCTAHABIIVBATHCS HA PACCTOAHWM HE MEHEE 1,85 M OT NEPUMETPA 30HbI AIBVDKEHWS BOPOT WM TAM, FIE [0 HUX HEBO3MOXHO [OTSHYTHCS
C BHELLHE/ CTOPOHbI ® BCE YCTPOCTBA YIPABIIEHISA B PEXXVME «[TPUCYTCTBIE OMEPATOPA» [JOMDKHbI PACTIONATATLCS HA BLICOTE HE MEHEE 1,5 METPA
W B HEAOCTYMHOM /11 MOCTOPOHHX MECTE ® 1N MPOXOXEHI UCMbITAHUSE HA COOTBETCTBIE TOMKAIOLLIETO YCUMAS HOPMATUBAM VCMOMb3YVATE
MPABWITBHO YCTAHOBITEHHBI UYBCTBUTENBHBIA MPOGUNb W BBIMOMHWTE TPESYEMBIE PEMYAIMPOBKY @ [TEPEL CLAYEN ABTOMATVYECKOV CYCTEMBI NONb30-
BATENIO, MPOBEPLTE EE HA COOTBETCTBUE TAPMOHI3VPOBAHHBIM CTAHIAPTAM JIMPEKTVBLI O MALUMHHOM 060PY0BAHUN 2006/42/CE. YBEMTECH B
TOM, YTO ABTOMATVIKA BbINA MPABIMIBHO OTPETY/IMPOBAHA, U UTO YCTPOMGTBA BE3ONACHOCT, TAKVE KAK CUCTEMA PYYHOI! PASEIOKIPOBKY, PAGOTAIOT
KOPPEKTHO ® [OBECHTE MAMATKY OB WCMOMb30BAHUN CUCTEMbI PYYHOI PA3BNOKVPOBKI PSOM C COOTBETCTBYIOLLYM MEXAHI3MOM @ [EPERANTE
KOHEYHOMY NOMb30BATENHO BCE VHCTPYKLM MO SKCTIYATALMY KOMMOHEHTOB, U3 KOTOPbIX COCTOMT KOHEYHAS! ABTOMATUYECKAS! CYICTEMA.

HA PrCYHKE (CTP. 3) OTMEYEHbI OCHOBHBIE MECTA, ABNAOLLIMECS NCTOYHIIKOM OMACHOCTU 119 NIIOZIEN.



ITOT CUMBOJ 0603HAYaeT pasaes, TPebYoLLMA 0CO060r0 BHUMAHNS.
A\ 3TOT CUMBON 0003HAYAET Pa3fes, CBA3aHHbIA C BONpocamyt 6€30MacHOCTM.
= JTOT CMMBOJ 0003HAYAET Pa3fes, NPeaHa3HAYEHHbIN NS 03HAKOMIIEHIS KOHEYHOIO Nofb30BaTens.

Bce pasmepbl npuBefeHbl B MM, ECNN HE YyKasaHo UHOe.

ABTOMATVKA, YKOMMIEKTOBAHHAS MNATOW YNPaBNEHNS U MEXAHNYECKIMMI KOHLLEBbIMI BLIKNIOYATENSMU, AN OTKATHbIX BOPOT Maccon o
2200 Kr.

HASHAYEHME
MpuBO/ NpeAHa3HaYeH AN aBTOMATU3ALIMN OTKATHBIX BOPOT, YCTAHOBNEHHbBIX HA KWSbIX 1 MPOMbILLNIEHHbIX 00bEKTAX.

3anpeLLaeTcs Ucnonb3oBaTh YCTPOCTBO He MO Ha3HAYEHWIO W YCTaHABMBATb ero METOAAMM, OT/INYHBIMIA OT ONUCAHHBIX B HACTOSILLEN
NHCTPYKLMM.

OFPAHWYEHWA B NCNONIb30BAHWUI

Mogenb BK-800 BK-1200/1210 BK-1800/1810 BK-2200 /2210
OTHOCWTENbHAs CTaHAAPTHAs An1HA™ NOABVKHON YacTy (M) 10

MakcymanbHas Macca NofBUXHOM YacTu (Kr) 800 1.200 1.800 2.200
Mognynb LiecTepHM 4 4 4 6

*Mpy MCNONb30BaHNN C BOPOTAMIA HECTAHAAPTHBIX PA3MEPOB CMOTPUTE CNEMYIOLLME rPadUKN.

TEXHWYECKWE XAPAKTEPUCTUKHN

Mogenb BK-800 BK-1200 BK-1800 BK-2200 BK-1210  BK-1810  BK-2210
Knacc 3awwuTel (IP) 44
HanpshxeHne anektponutanms (B, 50/60 [) ~230 ~120
HanpshkeHve nutaHus asuratens (B, 50/60 ) ~230 ~120
loTpebnexue B pexxume 0XxuaaHus (BT) 8
loTpebnexie B peXXMMe OXUAAHUS C MOZYNeM 05 i
RGP1 (B1) '
MotuHocTb (BT) 520 380 480 580 310 440 500
Tonkatouee ycunme (H) 800 850 1150 1500 850 1100 1400
Paboyast cKopoCTb (M/MIH) 10,5
[nanasoH pabounx Temnepartyp (°C) -20 + +bb
KonpeHcatop (MK®) 22 25 31,5 88 100 140 160
Knacc ycTpolictaa |
Tepmo3saluyta aguratens (°C) 150
Macca (kr) 21 18 19,5 21 18 19,5 21
FTABAPUTHbBIE PABMEPbI

255

106

360

170
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LINKJIbl PABOTDI

DlaHHble BK-800/1200/1210/ 1800/ 1810 / 2200 / 2210
Kon-Bo LyKnoB/vyac 14
Kon-Bo nocnenoBatesibHbIX LMKII0B 13

PacyeT KonM4ecTBa LYKNOB BbINOAHEH ANst BOPOT CTAHAAPTHOM ANVHBI (CM. OrpaHyYeHus B MCMONb30BAHIN), YCTAHOBEHHbIX COFMACHO MpaBmMiam 1 HopMam,
He NOABEPKEHHbIX MEXAHMYECKOMY BO3AENCTBINK W/UNN HEXENATENbHOMY TPEHHO, NpY TeMnepaType okpyxxaroLlein cpeabl 20°C, cornacHo Tpe6oBaHMaM
Hopmatmea EN 60335-2-103.

Mpy MCNONb30BaHMK C BOPOTaMM HECTaHAAPTHbIX PA3MEPOB CMOTPIUTE CReAYIOLLME rpadvkiA.

e [padmk umknos/yac

20°C = = =55°C

54
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45
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24
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18
15
12

Konn4ecTBo LVKNoB

o w o

2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18

[lnnHa Bopot

e [padmk nocnegoBatenbHbIX LUKIIOB
— ) (0°C - e 55°C
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KonnyecTBo LMKoB
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[lnuHa BopoT
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OCHOBHBIE KOMMOHEHTbI

Kpbilwka
MoTop-peaykTop
lnaTa ynpasnexns
MepeaHas KpblLka
MoHTa)KHO€e 0CHOBaHue
[lepxxaTenb nnatbl

BAPUAHT TUMOBOW YCTAHOBKM

ABTOMATMKA

YNopbl KOHLEBBIX BbIK/IOYATENEN
3ybyaras peiika
Knoy-BbIKl04aTeNb
CurnanbHas namna

AHTEHHA

7. Ynopbl KOHLEBbIX BbIK/IOYATENEN

8. MexaHn4ecKnin KOHLEBON BbIKtOYaTENb
9. BenTunartop (cepus BK-800)

10. TpaHcopmaTop

11. [lBepuia pasbnoknpoBkm

12. YCTPOWCTBO Pa3bioKUpPoOBKM

7. ©OTO3NEMEHTI

8. CToiKn nog hoTo3NEMEHTHI
9. MexaHn4eckue ynopsbl

10. HyBCTBUTENBHBIA NPODUb
11. Pa3BeTBUTENbHbI KONOgeL,
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OBLLUE UHCTPYKLIUK N0 MOHTAXY

A MOHTaX JOMKeH NPOM3BOAUTLCS KBANM(ULMPOBAHHBIM NEPCOHATIOM B NONHOM COOTBETCTBIM C TPEOOBAHNAMI E/ACTBYIOLIMX HOPM 6830MACHOCTY.
MPEABAPUTENBHBIE MPOBEPKKU

A\ TIepef Ha4anom MOHTaXHbIX paboT BbIMONMHATE CREAyioLLee:

e [IpocneauTe 3a TeM, YT00bl BEPXHWE HANPaBNSIOLLME CKOObI C POAMKAMM HE BbI3biBAIL TPEHNS.

© [1DOBEPbTE HaNNuME MEXaHUYECKIX YNIOPOB AN CTBOPOK B KPANHMX NOSOXEHISX OTKPbIBAHIS 11 3aKPbIBAHWS.

® YoeauTeCh B TOM, YTO MECTO KPENMEH!s aBTOMATUKM 3aLLMLIEHO OT BO3MOXHbIX NOBPEXAEHMIA, @ MOHTXHAs NOBEPXHOCTb 06/1a1aeT 0CTATOUHOM NPoy-
HOCTBHO.

o [N NOAKMKOYEHNS CETM 3NEKTPONIATAHUS HEOOX0AMMO NPEYCMOTPETb aBTOMATUYECKIA BLIKMIOYATENb C PACCTOSHIEM MEX [y KOHTAKTaMu He MeHee 3 MM,
00eCneynBaIoLLI 3aLLUTY 0T NepeHanpshkeHns Il ctenewn.
® [IpUroTOBbLTE NOTKM 11 KaHanbl AN NPOBOAKM Kabensl, rapaHTUpyioLine HaexXHYH0 3aluTy 0T MEXaHUYECKIX NOBPEX AEHMIA,

WHCTPYMEHTbI U MATEPWUATbI

lepef Ha4anoM MOHTaXXHbIX PaboT YOeaNTECh B HANMYUM BCEX HEOOXOANMbIX MHCTPYMEHTOB M MaTepUanoB, KOTOPLIE NO3BOAT NPOM3Be-
CTU YCTAHOBKY CUCTEMbI B MOJIHOM COOTBETCTBUN C IeACTBYOLLMMI HOPMaMi 6830MacHOCTH.

TN N MUHUMAJIBHOE CEYEHWE KABEJEN

MopkntoyeHne Annra kacens

<20m 20<30m
AnekTponuTaHue nnatbl ynpasnexns, ~230 B (1P+N+PE) 3G x 1,5 mm2 3G x 2,5 MMm2
YCTponcTBa curHanu3aum 2 x 0,5 MM2
YcTponcTBa ynpaBneHus 2x0,5 MM2

(NMepepatunky = 2 x 0,5 Mm? )

YcTponcTsa 6e30NacHoCTY ((DOTO3NEMEHTDI)
(MpyemHukn = 4 x 0,5 MMm?)

Mpu HanpspkeHu 230 B 1 npuMeHEHNU CHapYXu Heo6X0AMMO 1cnonb3oBath kabenu tuna HOSRN-F, cootBeTcTBylowme 60245 IEC
57 (IEC); B nomeLLeHUsIX cneayeT ucnonbaoBatb kabenu Tuna HOSVV-F, cooteTcTBytowme 60227 IEC 53 (IEC). [ns anekTponuTaHus
YCTPOWCTB HanpsbkeHnem o 48 B MoxHo ncnonb3osath kabenb FROR 20-22 1, cooteTcTBYOWMIA EN 50267-2-1 (CEI).

J1nsi NOAKN0YEHNST aHTEHHbI UCNONb3YINTe Kabenb Tuna RG58 (pekoMeHayeTCs ANl PACCTOSHUA 10 5 M).
J1nsi cuHXpoHHOro noakntoyeHus n CRP ucnonbayinTe kabenb Tuna UTP CATS (po 1000 wm).

Ecnu nnna kabens otnnyaeTcs 0T NPUBEEHHON B TabNNLIE, ero CeYeHne ONpeieNsieTcs Ha 0CHOBaHUM PeanbHOro NoTPeoeHUs Toka
NOAKKYEHHBIMU YCTPOCTBAMM 1 B COOTBETCTBUN C YKa3aHusaMu, cogepxatiumucs B Hopmatuse CEIEN 60204-1.

[lnst nocneoBaTesibHbIX MOAKOYEHW, NPeaycMaTpUBAIOLLIMX GOMbLUYIO HArpy3Ky Ha TOT XKe Y4acTOK Lienu, 3HaueHus B TabnuLe
JOMXKHb! GbITb NEPECMOTPEHbI C Y4ETOM peanbHblx noKasarenei noTpesneHns n hakTIYecKnx paccTosaHNiA. Mpu NoJKNYEHINN YCTPOICTS,
He paccMaTpuBaeMbIX B JaHHOM UHCTPYKLIAW, CeYeT PYKOBOACTBOBATLCS TEXHUUECKON JOKYMEHTALNe! HA COOTBETCTBYIOLIEE U3AeNHe.

YCTAHOBKA

A\ TprBefieHHbIE HUXE PUCYHKM HOCST WNMIOCTPATUBHBIA XapakTep, Tak Kak NPOCTPAHCTBO ANS YCTAHOBKIA aBTOMATWKM W AOMONHUTENbHBIX NPK-
HaZNEXHOCTEN MOXET MEHSTbCA OT Clyyas K Cy4ato. Beibop Hambonee NoAXoAsLLEr0 PELIeHs JOMKEH OCYLLECTBASATLCS YCTAHOB
KOM Ha MecCTe.

Ha pucyHkax nokasaH MOHTa) IEBOCTOPOHHEN aBTOMATHKM.

MPOKJIAIKA TO®PUPOBAHHbBIX TPYB

BbINoNHUTE BbIEMKY rPYHTA N0, OnasyokKy.
[04rOTOBLTE TPYObI M FOPOLLNAHTIA 1St NPOBOL0B 11 KAOENel, MAYLLAX OT PA3BETBUTENBHOMO KONOALA.
[lnst nofiKnio4eHmst NpUBOJa PEKOMEHAYETCS CNONb30BaTh rodprpoBaHHylo Tpyby G40 MM, a

[INst aKCeccyapoB — Tpy6bl 025 Mw.

KonnyecTso ro(poLLnaHros 3aBuCHT OT BapuaHTa aBTOMATUYECKON CUCTEMbI 1

NPEeyCMOTPEHHbIX IONONHUTENbHbIX YCTPONCTB.

T




YCTAHOBKA MOHTAXKHOIO OCHOBAHNA

MoprotoBbTe ONanybKy 60bLIErO, YeM MOHTAXHOE OCHOBAHWE, pasMepa W ycTaHoBuTe ee B amy. Onanybka [Jo/KHa NogHMMATbCs Haj,
YPOBHEM rpyHTa Ha 50 MM,

BcTaBbTe XeNesHyto CeTKY BHYTPb 0naiyoku Ans apMypoBaHus 6eToHa.

BCTaBbTe BUHTbI B MOHTA)XXHOE OCHOBAHME W 3atDMKCUPYITE UX C MOMOLLbIO raek. [py NOMOLLM OTBEPTKM 11 NAOCKOTY6LEB OTOTHUTE BbIONTHIE
B MOHT@)XXHOM OCHOBaHWI CKOOKM.
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Ecnu B cucTeme yxe NpefycMoTpeHa 3ybyartas penka, yCTaHOBUTE MOHTaXKHOE 0CHOBaHWeE, CO6M0Aast yKasaHHbIe Ha PUCYHKE PACCTOSHMS.
BHumaHwe! TpyObl JOMIKHbI MPOXOAUTH YEPE3 CneLmnaibHO NPeayCMOTPEHHbIE 415 HAX OTBEPCTUS.

3anonHuTe onanyoky LIEMEHTHbIM pacTBOPOM. MOHTa)KHOE 0CHOBAHWE JOMKHO ObITb a6COMOTHO POBHbIM, Pe3b6a BUHTOB A0MKHA HAXOANUTHLCS
MOMHOCTb) Ha MOBEPXHOCTH.

MopoxanTe He MeHee 24 4acoB, 4T0Obl PACTBOP MOSHOCTHIO 3aTBEPAEN.

Ypanute onanyoky, 3acbinbTe NPOCTPAHCTBO BOKPYT LIEMEHTHOMO 6/10Ka 3eMMEN.

Cp. 10 - VHeTpykums FAO0442-RU - - 12/2017 - © CAME S.p.A. - [lepeBos opurinHarbHbiX MHCTRYKLM
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OTBUHTUTE TralKmM 1 CHUMITE UX C BUHTOB.
BcTaBbTe anekTpuyeckue kabenu B TPYObl TakuM 06pa3oM, Y4TOObl OHU BbICTYNANN Kak MUHUMYM Ha 600 MM.

NOArOTOBKA NPUBOJA
CHIMUTE NepefHIoN KPbILLKY U KPbILUKY NpUBOAA.

YCTaHOoBWTE NPKBOJ, HA MOHTAXXHOE 0CHOBAHWE.

BHumaHve! 3nekTpuyeckne Kabenu OOMKHbI MPOXOAMTb MOf KOPMYCOM MPUBOAA W HE [OMKHbI COMPUKacaTbCs C KOMMOHEHTamMMu,
HarpeBaKLLUMICA B X0 IKCMyaTaLumn (ABuraTenem, TpaHcmopmMaTopom v T.n.).

MpunogHUMIUTE NPUBOL HAL MOHTAXXHbIM OCHOBAaHWeM Ha 5-10 MM, UCMONb3ys CTasbHbIE PEryNMPOBOYHBIE LIMMbKKA, YTOObI MO3AHEE
MPOWU3BECTU PErYNNPOBKY 3aLEMIEHNS MEX Y LECTEPHEN 1 3y64aTON PENKOW.

10
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KPEMNEHWUE 3YBEYATON PENKM

Ecnu 3ybyatas peiika yxe npeaycMoTpeHa, HeobXoa1umMo NepenT HeNnocpPeACTBEHHO K PErynnpoBKe paccToOsHNS B nape «3yb4yaTtoe
Koneco - ay6yatas pemkar.

- pasGoKMpyiiTe MOTOP-peaykTop (cM. pasaen «PASBIIOKMPOBKA MOTOP-PEAYKTOPA) @;

- YCTaHOBITE 3y6YaTYIO PEIKY Ha LECTEPHIO NpuBoaa @;

- MPUBAPUTE UNN NPUKPENUTE 3y64aTyio Peiky K BOpoTam no Beeil aaunHe ©.

Mpy COEAMHEHN MOZYNEN UCNIONL3YITE [OMONHUTENbHbIN KYCOK peiki 1 ase C-00pasHble cTpy6LuHbl @.

PEr'YNUPOBKA PACCTOSIHUS MEXKY LLECTEPHEW W PENKOWA

OTKPOIiTe 1 3aKPOIATe BOPOTA BPYUHYIO, 3aTEM OTPEryIUPYIATE PacCToAHNE OT
LIECTEPHW 0 3y6YaTON PEIiKM, MCNIONb3YS LWNUABKK C Pe3b6oit (115 BEPTUKANLHOM
HACTPOWKI) 1 0BaNbHbIE OTBEPCTUA (4151 TOPU3OHTANLHON HACTPOKK). ITO NO3BOANT
N36eXaThb USANLIHEro AaBMeHns BOPOT Ha NPUBO,
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Crp. 13 - WHeTpykums FA00442-RU - -

KPEMJIEHWE MPUBOJA

M0 OKOHYAHIUW PerynnupoBKiA 3adUKCUPYiATE NPUBOZ, HA MOHTAXKHOM OCHOBAHWUM C MOMOLLbIO Faek.

YCTAHOBKA KPAWHWX MONOXEHUN

Mpu oTKpbIBAHUM:

- OTKpOWTE BOpoTa ©;

- YCTAHOBUTE YMOp KOHLIEBOr0 BbIKMOYATENst OTKPbIBAHMS Ha 3y64aTyo Peiiky Tak, YTobbl OH COMpUKAcascst C MUKPOBLIKOYATENEM (MPYXKIHOIA), 1
3ahKCHpyiTe ero BHTaMn @ © .,

MpyxuHa
ks
g B SN\ A= J 2 Pl - = A
i o
~ 20 mm %

Mpu 3aKkpbiBaHWUK:

- 3aKpoiiTe BopoTa @;

- YCTAHOBWTE YMOP KOHLIEBOO BIKMIOYATENS 3aKPbIBAHUA HA 3yGUaTyio PeiKy TaK, Y4ToObl OH COMPUKACANCs C MUKPOBbIKIOYATENeM (MPYMKIHON), 1 3adhKcupyiiTe
ero suHTamn © @.

~20mm

O up

Uy

P’ 1
2
'
)

155>
«Q’




JJIEKTPUHECKUE NOAKNHYEHUSA

A BHumanve! Mepes Hayanom paboT no SKChnyaTalui, PeMOHTY, HACTPOIKE U PerynupoBKe nnaThl YpaBneHus OTKMOYUTE CeTeBoe
9NEKTPONUTAHIE W/ OTCOBAUHITE aKKYMYNATOPHI.

YCTaHOBKa (YHKLMIA BXOLHBIX/BbIXOAHBIX KOHTAKTOB, PEXKMMOB PaBoThl 11 PEryMPOBOK OCYLLECTBASETCS C MOMOLLbI0 rpatyeckoro AUCnes.
Bce nofKMo4eHns 3aLyLLeHb MIaBKUMI MPeLoXpaHnTENsMI.

[InaBkue npepoxpaHuTenn ZBKN - ZBKEN
y 8 A (~230 B)

LINE - BxogHow 15 A (~120 B

C.BOARD - [nara 630 MA

ACCESSORIES - Akceccyapbl 1A

OCHOBHbIE KOMMOHEHTbI

1. KOHTaKTbl 3IEKTPONUTAHNS 13. Pasbem ang nnatbl RSE

2. KOHTaKTbl MOAKIOYEHNS MOTOP-PeayKTopa 14, PasbeM gns nnatsl R700/R800/900

3. KOHTaKTbl NOAKIIOYEHUS CUTHANIbHBIX YCTPONCTB 15. KHOMKW nporpammmnpoBaHms

4. KoHTaKTbl NOAKNIOYEHNS TpaHC(opMaTopa 16. Pagbem And KapTbl namatu

5. TlpenoxpaHuTtens niathbl 17. Oucnnei

6. lpenoxpaHnuTenb akceccyapos 18. CBETOANOAHBIN UHANKATOP HANUYKS 3NEKTPONUTAHNS

7. KOHTaKTbl NOAKOYEHUS YCTPONCTB YNpaBeHNs 1 19. KOHTaKTbI NOAKIOYEHUS 415 CUHXPOHHO padoTsl unn CRP
0e30nacHoCTK 20. KoHTakTbl onsg mogyns RGP1

8. KOHTaKTbI NOAKIIYEHNS aHTEHHbI 21. Pasbem ans nnatbl RIO-CONN

9. KOHTaKTbl NOAKOYEHNS KOHLEBBIX MUKPOBBIKKOYaTeNel 22. BxogHol npefoxpaHnTenb

10. Pa3beM ang nnatbl paguonpuemunka AF
11. KOHTaKTbl NOAKIOYEHNS TPOKCUMUTM-CYATbIBATENS
12. KOHTaKTbl NOAKI04EHNS KOJOHAO0PHOM KlaBuaTtypbl

@

¢
EEEEEEEEEEEEESS

.
SEREEEEE

® @ ® ®
|

|

® @
L
i

L u w E1 EX W LT L2T CT VSI VF 24V O&TS 12 3 3 4 5 7 CXCY A= @
o— @) T DEr L
_'—O‘_ WARNING! 1] M G g )
| S - %
L ©
., | . g
RSE
e ; 2 ESC
ZBKEN A w B )
WARNING! | " PROGRAMMING FUNCTION N D)
¢ = H ! E%E

@@ @

®
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Crp. 15 - WHeTpykums FA00442-RU - -

3ABOJICKUE NOAKITIOYEHUA

Motop-peayktop ~230 B KoHpaeHcatop

uvw

EEE

|

JJIEKTPONUTAHUE

~120/230 B, 50/60 I

KOHLIEBOW M KPOBBI-
KMoYaTenb OTKPbIBAHMS

LITL2T CT \S \F

e

YCTPOWUCTBA CUrHAJIU3ALIMM

CurHanbHas namna (Makc. Harpyaka:
~230 B, 25 BT).

KOHTaKTbI MOAKIOYEHUS IOMONHUTENBHON
namnbl (Makc. Harpyska: ~230 B, 60 BT).
Cm. dyHkuumto F18.

—KpacHblii—

—1— Cepobiii —

YepHb! /=i

r—BeJ'IbIl/I—

KOHLIEBOI MUKPOBbIKIIHO-
YyaTenb 3aKkpblBaHMS

S

=
D

| =2

KPACHBIVE
BENIbIA

< oParxeBbl—TEL | ™

g Kopu4HeBbIn—

CuHmn

NSt 3MeHeHNs yeunus
NPWUBOAA YCTAHOBUTE YKA3aHHYI0
K/IeMMY B OZIHO U3 4 NONOXEHWIA:
1 — MUHUManbHoe ycunue, 4 —
MakcuMasnbHoe yeunue.

OpaHxeBbilil

KOHTaKTbI
ANEKTPONUTaHNS
akceccyapos ~24 B,

10 11 20 BT (Makc.).

] [alale

CurHanusauus
«BopoTa oTKpbITbI»

(MaKc. Harpy3ka:
~24 B, makc. 3 B).
Cm. cpyHKumio F10.

10 11 TS 1 2 3 3P 4 5

] o

]




YCTPOWCTBA YNPABJIEHUS

a | ' w -

1011 TS 1 2 3 3P 4 57 CXCY

=5 EEEEEEEEE S s

Knonka «CTOlM» (HopmManbHO-3aMKHYThle KOHTAKTBI). [laHHas KHOMKa no3go-
NSET OCTAHOBUTb ABVXEHIE BOPOT C NOCNEAYIOLLMM UCKIIIOYEHNEM LMK/
ABTOMATUYECKOr0 3aKpbiBaHUs. YT0OLI aBTOMATIKA BO3OOHOBUNA [IBUXEHNE,
HEOOXOAMMO HaXaTb COOTBETCTBYIOLLLYIO KHOMKY yripaBieHus unu nynsra J1y.
AxTusunpyiite yHKuMIo F1 B MEHI0 NporpaMmMmpoBaHus; ecnmn KHomka
He MCNOoNb3YeTCsl, 0CTaBbTe (YHKLMIO OTKNHOYEHHOM.

®yHKuns «TONbKO OTKPbITh» ¢ nomoLLbi YyCTPORCTBa yNpaBneHns
(HOpManbHO-Pa30MKHY ThlE KOHTAKTBI).

BHumanwe: B pexume «[PUCYTCTBUE ONMEPATOPA» Heobxoaumo
00513aTeSIbHO NOAKIIIYNTL YCTPONCTBO YNPaBEHNS K KOHTaKTam 2-3.

OyHKUMs «YACTUYHOE OTKPBIBAHWE» ¢ nomoLLbio yCTponcTBa ynpassne-
HWs (HOPMaNbHO-Pa3OMKHY ThlE KOHTAKTbI).

®yHKuus «TOJIbKO 3AKPBITb» ¢ nOMOLLbIO YCTPONCTBA YNPaBeHNs
(HOpManbHO-Pa30MKHYThle KOHTAKTbI).

Brumave: B pexume «[PUCYTCTBUE OMEPATOPA» Heobxoa1mo
0053aTeNbHO NOAKIOYUTL YCTPONCTBO YNPaBNIEHUs K KOHTaKTaMm 2-4.

OyHKUMs «OTKPbITb-3AKPbITb-M3MEHWTL HAMPABJIEHWE> (nowarosbin
PEXIM) C MOMOLLIbIO YCTPONCTBA YNpaBfeHUst (HOpManbHO-Pa3OMKHY Thie
KOHTaKTbI). B Ka4ecTBe anbTepHaTKBbI NPY NPOrpaMMUpOBaHUM DYHKLNI
MOXHO ycTaHOBUTb pexum «OTKPbITb-CTOM-3AKPbITh» (nocnefosarens-
HbI PEXIM).

Cwm. thyHKuwto F7.

AHTEHHa ¢ Kabenem RG58 ans ANCTAHLMOHHOIO
ynpaBnexuns.

Bcrasbte nnaty AF (AF43S nnu AF868) ans
yrpaB/eHns BOPOTami C NOMOLLbLO nyfbTa [1y.

\CCESS. 1A-F i
[AOD :
=
C.BOARD 630mA-F ‘
o~
=3
~
-
H Ll
RSE R700
R800 -
O R900 ESC
1@

2\
/0

>§ AN
25 o
2
| | N2
é%
KogoHabopHas
KnasuaTtypa.

[POKCUMUTU-CHYNTLIBATESb UMW CYUTLIBATESNb
MarHUTHbLIX KapT

NS NOAKNKOYEHNS NPOKCUMITL-CYU-
ThIBATENS UM CYNTBIBATENS MArHATHbIX
KapT BcTasbTe nnaty R700.

BcTasbte nnaty R800 ans o6Hapyxe-
HWS! KOZOHAO0PHOI KnaBnaTypbl.

BHUMAHWE! [ins o6ecneyeHns ucnpasHon paboTbl nepes TemM Kak ycTaHoBuTb Nto6yto nnaty (Hanpumep: AF, R800), OTKNHOYUTE
INEKTPOMUTAHUE n oTCOEAMHUTE aKKYMYNATOPbI NPY UX HANUYUK.
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YCTPOWCTBA BE30MACHOCTH
DoT031EMEHTDI

BriGepuTe pexiim paboTbl 415t KOHTaKToB CX 1au CY (HOpManbHO-3aMKHYTbIX), NPeAHA3HAYEHHbIX A5 NOAKMIOYEHIUS YCTPOMCTB
6€30MacHOCTY , Hanpumep, POTOANEMEHTOB.

Cmotpute dyHKUun F2 (koHTakTbl CX) nnn F3 (KoHTakThl CY) B pexume:

- C1: «<OTKpbIBaHE B peXXMME 3aKPbiBaHUs». Pa3mMblkaHMe KOHTAKTOB BO BPEMS 3aKPbIBaHKS BOPOT NPUBOAMT K M3SMEHEHIO HANpaBeHus
NIBVDKEHWS HA NPOTWBOMONOXHOE, BMOTb [0 MOSHOTO OTKPbIBAHUS.

- C2: «3aKpblBaHu1e B peXMe OTKPbIBaHUS». Pa3MblKaHe KOHTAKTOB BO BPEMS OTKPbIBAHMS BOPOT NPUBOANT K U3MEHEHMIO HANpaBieHus
NIBVDKEHWS HA NPOTWBOMONOXHOE, BMOTb [0 MOSHOTO 3aKPbIBAHMS.

- C3: «HacTnyHbin cton». OCcTaHOBKA ABWKYLLMXCS BOPOT C NOCNEAYIOLLAM BKIIIOYEHEM aBTOMATIYECKOrO PEXMUMA 3aKPbIBaHUS (eCnv aTa
(DYHKLMS BbIOPAHA).

- C4: «O6Hapy»xeHne npensTcTBMS», BopoTa 0CTaHABNMBAKOTCS NPW 0OHAPYXEHWW NPENSATCTBUS U BO30OHOBNAKOT JBUXKEHIE NOCIE €ro
NCYE3HOBEHUS UMM YCTPAHEHUS,

Ecnm KoHTakTbl CX 1 CY He NCMONb3yoTCs, OTKIIOUIATE UX NPU NPOrpamMMUpOBaHIi QYHKLMIA.

RX .‘. RX ‘. X
oo X 2 + - NO C NG

10 2 TX C NC + -

OO000 DELR-S 29 (DOOOO DELTA ©e

il U e—

J
1011 TS 1 2 3 3P 4 57 CXCY 1011 TS 12 3 3P 45 7 CXCY

EEEEEEEEEEE EEEEEEEEEEE

CamopmarHocTuka (hoTo31eMEHTOB

Kaxapli pa3 npu nojaye Komanzbl Ha 0TKPbIBAHWE MW 3aKpbiBaHWE 610K yNpaBneHns NpoBepsieT paboTocnoco6HOCTb YCTPONCTB
6€30MacHOCTU (Hanpumep: OTO3IEMEHTOB).

Mpn 06HAPYXEHNI OTKNOHEHWIA B paboTe YCTPOMCTB 6€30NacHOCTI Nlobast KOMaHAa ynpasnieHns 6/10K1PYeTCs, a Ha AUCnee nosBnseTcs
coobuleHve Erd.

AkTnBUpYTE yHKLMIO F5 npu nporpammunpoBaHini.

RX RX
. -
10 2 TX C NC X 2 + - NO C NC

DO000 RS O0 [ DETA

| - [
| 1 R[] T

1011 TS 12 33 457 CXCY 1011 TS 12 3 3 457 CXCY

=5 (5 5|5 E|= 5 =5 =S EEEEE =SS




YyscTBUTENbHbIE NpOothrnu

BbiGepute pexkum paboTbl Ans KOHTaKkToB CX nin CY (HOpManbHO-3aMKHYTbIX), NPeAHa3HA4EHHbIX A7 MOAKMIOYEHNA YCTPOCTB 6830MacH0-
CTW, HaNpuUMep, YyBCTBUTESIbHbBIX NPOMUEN.
CmoTpute yHKUM F2 (KoHTakTbl CX) unn F3 (koHTakTbl GY) B pexnmve:

- G7 (4yBCTBUTENbHBIE NPOMUAN C YACTHIM KOHTAKTOM) UMK 17 (H4yBCTBUTENbHBIE MPOUNN C CONPOTUBNEHNEM 8K2), OTKPbIBAHWE B PEXIME
3aKpblBaHNs. Pa3MblkaHe KOHTAKTOB BO BPEMS 3aKPbIBAHWS BOPOT NPUBOANT K U3MEHEHWIO HANPaBeHUs ABMXEHNS HA MPOTUBOMONOXHOE,
BMJI0Tb [10 MOSIHOTO OTKPbIBAHUS.

- C8 (4yBCTBUTENbHbBIE MPOMUIN C YACTBIM KOHTAKTOM) UK 18 (4yBCTBUTESIbHBIE MPOUAN C CONPOTUBNEHNEM 8K2), 3aKpbiBaHWE B PEXIIME
OTKPbIBaHMs . Pa3MblkaHie KOHTAKTOB BO BPEMS OTKPbIBAHWS BOPOT NPUBOANT K U3MEHEHMIO HanpaBieHns ABMXEHNS Ha NMPOTUBOMONOXHOE,
BMIOTb 10 NOSIHOTO 3aKPbIBAHNS.

Ecnu koHTakThl CX 1 CY He 1CNOoNb3yTCs, OTKIOYATE WX NPY NPOrpaMMUpoBaHny (YHKLNIA.
) DFWN ¢ nnatoii DFI gns ynpasnexus
DFWN MOAKMOYEHUAMY

Sls %}“/ EISISISISIS R SISIS)

C NO NC 24V12V 0V 4 & C NO NC C NO NC

EEEE
! B!

1011 TS 12 3 3P 4 57 CXCY 1011 TS 12 3 3 45 7 CXCY

=5 =5 |5 E|= 5= 5 =) 5 55 5|5 5|5 5= 5

BECMPOBOJHbIE YCTPOUCTBA RIO

Bcrasbte nnaty RIO-CONN B cneumanbHbii padbeM Ha nnate ynpasneHus.

Bbi6epuTe dhyHKLMIO, NpucBanBaemyto 6ecnpoBoaHOMY ycTporcTay (F65, F66, F67 1 F68).

Hactpolite 6ecnposogHble akceccyapbl (RIO-EDGE, RIO-CELL u RIO-LUX), cnepys yka3aHisaM B MHCTPYKLMSX, NPUAAraeMblX K KXKA0MY 13 HUX.
Ecnu ycTpoiicTBa He HacTpoeHbl ¢ nomoLbto nnathl RIO-CONN, Ha aucnnee nosiBATCS Co0OLLEHME 06 OLIUOKe «E 18».

A\ B cnyyae paguonomex 6ecnpoBofHas crctema 6oK1pyeT HopmasbHyo paboTy aBToMaTUKK, a Ha AUCTNEee NOSIBNSETCS COOOLLEHUE 00 OLINOKE
«E 17».

£
©)

= - 2
RRRRRRRRRRRR : ‘ RIO-EDGE RIO-CELL RIO-LUX

MocnenoBarenbHoe noaknoyeHne RS485 vepes CRP
(Came Remote Protocol) nnn cuHxpoHHas paboTa (CM. rasy
«MOJKITOYEHVE 1 PABOTA B CUHXPOHHOM PEXXME»).

A B GND

Ju[m{(

EEEEEEEE | | | e

© f :@ oass wr |A B GND .
@@@ (N -l @@@ n

8 T 0 ~inh

OSSP

BcrasbTe nnaty RSE.

BHUMAHWE! [1ns 06ecneveHuns ncnpaBHoO
paboTbl Nepes TeM Kak BCTaBUTb Nnaty,
OTKJTOYUTE SNEKTPOMUATAHUE n oTcoeanHnTe
aKKYMYNATOPbI MY UX HANYUK,

1230567890012 178120/
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NPOrPAMMWPOBAHUE

OMUCAHWUE KOMAH/, YNPABJIEHNA

- Knonka E KUT ANS:
R900 ESC onka ESC cny on
- BbIX04a 3 MEHI0;
°'° - - OTMEHbI BbI6OPA;
MEMORY o - OCTAHOBKW BOPOT (TOMbKO AJ191 MyCKOHaNafouHbIx pabor).
' < KHoMKK < > cayxar ans:
Ot - NEPEMELLEHMS MO MEHIO;
PROGRAMMING FUNCTION — - YBEANYEHWS UMW YMEHbLUEHIS 3Ha4eHUs BbIOpaHHOro napameTpa;
' > - OTKPbIBaHMS 1 3aKpbiBaHUS BOPOT (TOMbKO A5 NYCKOHANAA0YHbIX
o o
Nlncnneit pa6or).
—> 59 Kronka ENTER cnyxut ans:
o'o -« - BX0a B MEHIO;
ENTER - NOATBEPXK/EHUS U COXPaHEeHWs 3HAYeHWs BbIGPaHHOro napameTpa.
HTOGb! BOVTI B MEHIO, HAXKMUTE KHOMKY YT106bl BbIATI M3 MeHI0, nogoxauTe 10 cekyHa unn Haxmute ESC.
ENTER u ynepxuBaiiTe ee He MeHee 1 CekyH/bl.
KYUU ESC KYUU ESC KYuU ESC
[ O = )
MEMORY OOO MEMORY OOQ MEMORY

T
©,

FUNCTION

T T
©

FUNCTION ° FUNCTION 2

> >
| a |- B
ENTER ENTER
MEHIO «®YHKLWW»

BHumanue! [porpammmnpoBaHne MOXHO BbIMOJHATD, TONBKO KOr4a aBToMaTuka He paboTaer.

F1  «Cton» (1-2) OFF (no ymonuanuto) / ON

HopmanbHO-3aMKHYTble KOHTaKTbl — JlaHHast (yHKLMS NO3BOSISIET OCTAHOBITb BOPOTA C MOCAEAYIOLWIMM UCKITIOYEHNEM LIYIKNA aBTOMATUYECKOrO
3aKpbiBaHNs. [N BO30OHOBNEHUS [BWXKEHUS BOPOT HEOOXOAWMMO CMONb30BaTh COOTBETCTBYIOLIEE YCTPOWCTBO YNpaBneHus. YCTPOACTBO
0e30MacHOCTY NOAKITIOYAETCS K KOHTaKTaMm (1-2).

F2 KoHTakTbl (2-CX) OFF (no ymonyanuto) / 1=C1/2=C2/3=C3/4=C4/7=C7/8=C8/r7=r7/r8=18
HopmaribHO-3aMKHYTbIE KOHTaKThl — Bo3MOXHOCTb BblGpath: C1 = OTKpbIBaHWE B PEXIME 3aKPbIBAHWS Mpu cpabaTtbiBaHUM (OTO3NEMEHTOB;
C2 = 3aKpbiBaHie BO BPeMs OTKPbIBAHUS Npu cpabaTbiBaHM oToaNeMeHToB; C3 = = yacTuyHbIn cTom; C4 = 06HApY)XXEHWEe NPEensTcTBus;

C7 = 0TKpbIBaHWE B PEXIME 3aKPbIBAHWS NPK CPABATHIBAHWM YYBCTBUTENBHBLIX MPOMUIEN (C YUCTBIM KOHTAKTOM), C8 = 3aKpbiBaHIE B PEXMME
OTKPbIBAHMS NPKW CPaBbaTbIBaHNN HyBCTBUTENbHBIX MPOMUIEN (C YNCTBIM KOHTAKTOM), 7 = OTKPbIBAHE B PEXVME 3aKpbiBaHWs Npu cpabaTbiBaHUM
YYBCTBUTENbHBIX MPOUNEN (C conpoTueieHueM 8K2), r8 = 3akpbiBaHWe B PEXMUME OTKPbIBAHWS Npu cpabaTbiBaHUM YyBCTBUTEMbHBIX Npodunei
(c conpotvBneHnem 8K2).

OyHKUMA C3 («HaCTWyHbIA CTOM») NOSBASETCS TOMLKO MPK akTyBaLm hyHKuum F 19 («Bpems aBToMaTnyeckoro 3akpbisaHus»).

F3 KontakTbl (2-CY) OFF (no ymonyanuto) / 1=C1/2=C02/3=C03/4=C4/7=C7/8=C8/r7=r7/r8=18
HopmanbHo-3aMKHYTbIE KOHTaKTbl — Bo3MOXXHOCTb BbiGpaTh: C1 = OTKpbIBaHWE B PEXXVME 3aKpbiBaHWS NpW cpadaTbiBaHUM (DOTOANEMEHTOB;
(2 = 3aKpblBaHMe BO BPeMst OTKPbIBaHWS Npiu cpadaTbiBaHuy (DoT0anemeHToB; C3 = = yacTuuHblii cTon; C4 = 06HapyXeHne NpensTcTBus;

C7 = 0TKpbIBaHWE B PEXIME 3aKPbIBAHS NPW CPABATHIBAHWM YYBCTBUTENbHbLIX MPOMUNEN (C YUCTBIM KOHTAKTOM), C8 = 3aKpbIBaH/E B PEXMME
OTKPbIBAHMS NPK CPabaTbiBaHi HyBCTBUTENbHBIX MPOMUIEN (C YNCTBIM KOHTAKTOM), I7 = OTKPbIBAHWE B PEXVME 3aKpblBaHs Npy cpabaTbiBaHUm
4yBCTBUTESbHbIX NPOUNIEN (C conpoTuBneHemM 8K2), r8 = 3aKpblBaH1E B PEXIME OTKPbIBAHWS NP cpabaTbiBaHAN YyBCTBUTESNbHbIX MPODUNEN
(c conpotuBneHrem 8K2).

OyHKUms C3 («YacTUYHbIA CTOM») NOSBASETCS TOMBKO NpU akTuBaLun GyHkumn F 19 («Bpems aBTOMaTYECKOr0 3aKpbiBaHNS»).




F5 CamopmarHocTuka yCTpoucTs OFF (no ymonyanmio) /1 =CX / 2=CY / 4 = CX+CY
6e3onacHocTu

Mocne Kaxaoi KoMaHzbl Ha 0TKPbIBAHIE U 3aKPbIBAHWE NiiaTa yrpasneHus NPOBEPSIET UCMPaBHOCTb (HOTO3NIEMEHTOB.
[ina 6ecnpOBOAHbIX YCTPOACTB (YHKLWS CaMOAMarHOCTIAKM BCEria akTUBHA.

F6 [MpucytcTeue oneparopa OFF (no ymonuanuto) / ON

OTKpbIBaHWE 1 3aKpbiBaHE BOPOT OCYLIECTBASIOTCS MPU NOCTOAHHOM HaXaTun KHOMKW yrpaBneHus. KHomka ynpaBnieHust OTKPbiBaHMEM
NoAKIoYEHa K KOHTaKTaM 2-3, KHOMKA YrpaBeHis 3aKpbiBaHeM NoaKIiueHa K KoHTakTam 2-4. [pu 3ToM Bce Apyriie yCTpoiicTBa yrpasneHus,
BKMK0YAA NybThI AUCTAHLIMOHHOMO YNPABNEHIAS, 3a6/10KMPOBaHI.

F7 Pexum paboTbl KOHTAKTOB (2-7) 0 = [Towarosblii (Mo ymonyanuto) / 1 = MocnenoBartesibHbil

YCTPOACTBO yNpaBneHnsl, MOAKMIOYEHHOE K KOHTaKTam 2-7, ynpaBnsieT B NOLIAroBOM (OTKPbITb-3aKPbITb-M3MEHUTL HANPaBneHne) Wiu
MOCNEe0BaTENbHOM (OTKPbITh-CTOM-3aKPbITh) PEXXUME.

F9 0O6HapyxeHue npensatcteus npu  OFF (no ymonyauuio) / ON
OCTaHOBJIEHHOM NpUBOJE

Ecnu yeTpoitcTBa 6630MacHOCTY ((DOTONEMEHTbI UK YyBCTBUTESbHbIE MPOUN) 06HAPYKMBAIOT NPENATCTBUE MPI OCTAHOBEHHDBIX, 3aKPbITHIX
VNN OTKPBITIX BOPOTAX, MPUBOZ, OCTaHaBAMBAET padoTy.

F10 Jlamna-ungukatop «Bopota 0 = BK/Tt0YEHa, CMnV BOPOTA OTKPBITHI UMV HAXOASTCS B [BMXXEHUM (MO YMONYAHUIO) /
OTKPbITbI» 1 = npyn OTKPbIBAHUM NaMNa MUrAET C YaCTOTOM OAVH Pa3 B MONCEKYHbI;
NPV 3aKPbIBAHMM aMna MUraeT C YacTOTON OAVH Pa3 B CEKYHAY;
namna BKMOYEHa, KOraa BOPOTa OTKPbITHI;
namna BbIKM0YEHa, KOria BOPOTA 3aKPbIThI.

[laHHas namna 0To6paXkaeT COCTOSHMUE BOPOT. YCTPOMCTBO CUrHaNM3aLumy NoAKIOHaeTes K KoHTakTam 10-5.

F14 Bobi6op cuutbiBaTens 0 = ynpaB/ieHne NocpPeaCTBOM MPOKCUMUTU-CUUTHIBATENS W CHUTBIBATESNS MArHUTHBIX KapT.
1 = ynpasneHye NocPeaCTBOM KOLOHAO0PHOW KaBMaTYpbI (M0 YMOAYAHWIO).

YCTaHOBKa TuNa akceccyapa Ans yrpasneHus aBToMaTnKo.

F18 Bbi6op pexuma pa6oTbl OFF (no ymonuanuto) / 1 = Jlamna umkna / 2 = Jlamna JONoNHUTENbHOMO OCBELLIEHMS
BCMOMOraTe/ibHON laMnbl

KOHTaKTbI NOAKNOYEHNS AOMNOMHUTENBHOM TamMnbl EX-W.

Jlamna 151 Hapy>XHOW YCTaHOBKM, NpeHa3HaveHHas Ans yiyyLleHnst 0CBELLEHNS B 30HE NPOE3Aa.

Jlamna upMKna: 0CTaeTcs BKIIOYEHHON C MOMEHTA Hadvana OTKPbIBAHWS BOPOT [0 VX MOMHOMO 3aKPbIBaHWS, BKIOYAs BPEMS aBTOMATUYECKOrO
3aKpblBaHMS.

Jlamna [IOnOMHUTENBHOMO OCBELLIEHMS: PErynnpyeMoe Bpems paboTsl 0T 60 1o 180 cekyHa. [ns perynmpoBKi BDEMEHU CM. (YHKLO [F25].

F19 PerynupoBka BpemeHu OFF (no ymonuanuto) / 1 = 1 cekyHpa /... / 180 = 180 cekyHp,
aBTOMAaTMYeCKOro 3aKpbiBaHUS

Bpems 0XuaaHus aBTOMATUYECKOr0 3aKPbIBAHUST C MOMEHTA [JOCTUXEHIS KPaiHEro NOMOXEHUS OTKPbIBaHUS. PerynnpyeTcs B aanasoHe ot 1
10 180 ¢. OyHKUMS aBTOMATUYECKOrO 3aKpbiBaHUst BOPOT He paboTaeT npu cpabaTbiBaHUM YCTPOWCTB 6830MaCHOCTY B pe3ynbraTe 0OHAPYKEHWS!
MPENITCTBISA, NOCNE HAXKATIS KHOMKW «CTOM» UMK MPW BPEMEHHOM OTKIHOYEHUMU SNEKTPONUTAHMS.

F20 PerynupoBka BpemeHu OFF /1 =1 cekyHaa/.../ 10 = 10 cekyHz (no ymonyaHuio) /.../ 180 = 180 cekyHa
aBTOMATUYECKOr0 3aKpbiBaHUS
nocne YaCTU4HOro OTKPbIBaHMS

Bpemsi oxugaHus aBTOMaTU4eCKOro 3akpbiBaHKst C MOMEHTa MOMyYeHUst KOMaH/bl Ha 4acTUYHOe OTKpbiBaHWe. PerynupyeTtcs B ananasoHe 0T 1
[0 180 c.

DYHKLWS aBTOMATUYECKOr0 3aKPbIBaHIS BOPOT HE paboTaeT Npu cpabaTbiBaHy YCTPOMCTB 6e30MACHOCTY B PE3yNbTaTe 00HAPYXEHMS NPENSTCTBUS,
NoCAe HaxXaTVs KHOMKK «CTOM» WA NpY BPEMEHHOM OTKITOYEHUN ANEKTPONUTAHNS,

F21 PerynupoBka BpemeHu OFF (no ymonyanuto) / 1 =1 cekynga /... / 10 = 10 cekyHa
npeaBapuTeNIbHOro BKNHOYEHUS
CUTrHaNbHOI Namnbl

PerynupoBka BpeMeHit NpeBapuTenbHOM0 BKIIOYEHNS CUrHANBHOI NaMibl, MOAKMIOYEHHON K KoHTakTaMm E1-W, nepef KaxabiM LyKnoM. Bpems
NpeABaAPUTENbHONO BKIOYEHNS CUTHANBbHOI TaMMbl MOXET ObiTb OTPEryMPOBaHo B AvanasoHe oT 1 40 10 c.

F25 PerynupoBka BpemeHun paboTbl 60 = 60 cekyHz, (no ymonyanuto) / 180 = 180 cekyHp,
BCMOMOraTeNibHOM NaMnbl

Jlamna [IoMoMHUTENBHOMO OCBELLIEHMS OCTAETCS BKIHOYEHHOM B TEYEHWE BDEMEHM, HEOOXOAUMOIO AN OTKPbIBAHWS/3aKPbIBAHIS BOPOT.
KoHTakTHbIi Bbixog, (EX-W). Perynupyetcs B ananasoHe ot 60 no 180 c.

F49 Bbi6op peXxuma CUHXPOHHOI OFF (no ymonyauuto) / 1 = CuHxpoHHeI / 3 = CRP
pa6oTbl

OyHKLMA NO3BONSAET aKTMBIPOBATb CUHXPOHHBIA pexxum unm CRP (Came Remote Procotol ).

F50 CoxpaHeHue AaHHbIX OFF (no ymonyanuio) / ON

JlaHHas (PYHKLMS NO3BONSET COXPAHATL Ha KapTe namsTit JaHHbIe O MoNb30BATENAX 11 HACTPONKM.
37a (YHKLMS JOCTYMHA TOMbKO B TOM CyYae, ecnu B nnaty 6510Ka ynpaBneHns BCTaBeHa kapTa namsTy.

F51 CunTbiBaHUE JAHHbIX OFF (no ymonyauuio) / ON

CKaunBaHe JaHHbIX C KapTbl NamATH.
J7a PYHKLMSA JOCTYNHA TOMbKO B TOM CAlyyae, 8Cv B MAaTy 610Ka ynpaBieHs BCTasiieHa KapTa namaril.
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F 52 lMepenavya napameTpoB ans OFF (no ymonyanuto) / ON
paboTbl B CUHXPOHHOM peXxume

3arpyska napameTpoB C BeayLLero npueoaa (Master) Ha Befombii (Slave).
[JlocTynHa ToMbKO B TOM Cryyae, ecnu yHkums [F49] 3anporpammupoBaHa Ha CUHXPOHHYIO paboTy.

F54 HanpasneHue OTKpbIBaHUS OFF = OTkpbiBaHue BneBo (no ymonyanuto) / ON = OTKpbiBaHWe BNpaBo
[laHHas (hyHKLWSI MO3BONSIET YCTAHOBUTb HAMpaB/ieHNe OTKPbIBAHUS BOPOT.
F56 Homep nepuchepuitHoro 1---—>255

yCTpoiicTBa

HacTpoiika no3BosiIeT YCTaHOBUTL HOMEP NepUEPUAHONO YCTPONCTBA, OT 1 0 255, ANS KKAO0W MaaThl NP HAMNYWAN B CUCTEME HECKOMbKIX
ABTOMATUYECKUX YCTPONCTB.

F 63 U3meHeHue ckopoctn COM 0=1200 60p,/1 = 2400 6op,/ 2 = 4800 60p/ 3 = 9600 604/ 4 = 14400 60p,/ 5 = 19200 607,/ 6
= 38400 601 (no ymonyanuto) / 7 = 57600 60z / 8 = 115200 60g

Perynuposka ckopocTu 06MeHa faHHbIMK B cucTemMe noakntodeHuin CRP (Came Remote Protocol).

F65 BecnpoBoaHoii Bxoa RIO-EDGE [T1] OFF (no ymonyanuto) / PO = PO/ P7 = P7 / P8 = P8

becnposogHoe ycTpoiictBo 6GesonacHocTu (RIO-EDGE), npucBOeHHOE OfHOW M3 cnedytomx (yHKUMA Ha Bbibop: PO = ocTaHOBKAa BOPOT
C MOCNeayioWyM UCKIOYEHNEM LIMKNA aBTOMATWUYECKOTO 3aKpbiBaHWS; ANt BO30GHOBEHWS [BVKEHWS BOPOT HEOOXOAMMO MCMOMb30BaTb
COOTBETCTBYIOLLIEE YCTPONCTBO YNpaBNeHns; P7 = 0TKPbIBaHWE B PEXXIME 3aKPbiBaHUS; P8 = 3aKpblBaHiie B PEXXUME OTKPbIBAHNS.

[insi NporpamMmm1poBaHs CMOTPUTE MHCTPYKLIAW, NpunaraeMble K YCTPOUCTBY.

ITa (hyHKLMS JOCTYMHA TONbKO B TOM Cyyae, ecnv B nnaty 610ka ynpasneHns sctasneHa nnata RIO-CONN.

F66 BecnposogHon Bxog RIO-EDGE [T2] OFF (no ymonyauuto) / PO = PO / P7 = P7 / P8 = P8

becnposogHoe yctporictBo 6GesonacHocTn (RIO-EDGE), npucBoeHHOE OfHOWM M3 criedytolmx (yHKUMA Ha Bblbop: PO = oCcTaHOBKa BOPOT
C MOCNeayloWyM VCKMIOYEHNEM LIMKNA aBTOMATWUYECKOTO 3aKpbiBaHWS; AN BO30OHOBMEHWS ABVKEHWS BOPOT HEOOXOAMMO MCMOMb30BATb
COOTBETCTBYIOLLEE YCTPOWCTBO YNpaBNeHns; P7 = 0TKPbIBAHWE B PEXMME 3aKPbIBAHUS; P8 = 3aKpbiBAHWE B PEXIME OTKPbIBAHMS.

[inst NporpamMmm1poBaHs CMOTPUTE MHCTPYKLIANW, NpuiaraeMble K YCTPOUCTBY.

ITa (hyHKLMS JOCTYMHA TONBKO B TOM Cryyae, ecnv B nnarty 6;10ka ynpasneHns scrasneHa nnara RIO-CONN.

F67 BecnpoBogHoii Bxog RIO-CELL [T1] OFF (no ymonyanuto) / P1 =P1 /P2 =P2/P3 =P3 /P4 = P4

RIO-CELL npuceanBaeTcs 0aHa W3 CnefytoLmx MYHKLUMA Ha BbIOOP: P1 = OTKpbIBaHWE B PEXXMME 3aKPbIBAHWS; P2 = 3aKpbiBaHWE B PeXuMe
OTKPbIBaHUS; P3 = 4aCTW4HbIV CTON; P4 = 06HApY)XeHWe NPensTCTBS.

[insi NporpamMmm1poBaHs CMOTPUTE MHCTPYKLIAW, NpunaraemMble K YCTPOUCTBY.

3Ta (hyHKLMS JOCTYMHA TONbKO B TOM Cyyae, ecnv B nnaty 610ka ynpasneHns sctasneHa nnata RIO-CONN.

F68 becnpoBogHoi Bxoa RIO-CELL [T2] OFF (no ymonyanuto) / P1 =P1 /P2 =P2/P3 =P3/P4 = P4

RIO-CELL npucBavBaeTcs 0aHa W3 CRedytoLmx (DYHKLUMA Ha BbIOOP: P1 = OTKpbIBAHWE B PEXUME 3aKpbIBaHWS; P2 = 3aKpbiBaHWE B PexXumMe
OTKPbIBaHUS; P3 = 4acTu4HbI cTON; P4 = 06HApYXEHWE NPEnsSTCTBUS.

[insi NporpamMmm1poBaHis CMOTPUTE HCTPYKLIAW, NpuniaraeMble K YCTPOUCTBY.

J1a PYHKLMS JOCTYNHA TOMbKO B TOM Clyyae, ecnv B Nnaty 61oka ynpasnenus sctasneHa nnara RIO-CONN.

F71 Bpems 4aCTUYHOrO OTKpPbIBAHUS 5 = 5 CEKyH[ (N0 YMONYAHWIO) /....... / 40 = 40 cekyHp

Mocne HaxaTus KHOMKM OTKPbIBAHWS, MOAKMOYEHHOM K KOHTAKTy 2-3P, BOpOTa OTKPLIBAKOTCS HA MPEABAPUTENbHO YCTAHOB/IEHHOE BPEMS B
Jnanasoxe o1 5 10 40 c.

U1 = lo6aBneHne HOBOro 1 = [lowaroBbii PeXuUM (OTKPbITb-3aKPbITh) / 2 = [locnenoBaTeNbHbIi PEXUM (OTKPbITb-CTOM-
nonb3oBaTenst 3aKpbITb-CTOM) / 3 = ToNbKO OTKPbITL / 4 = YacTYHOE OTKPbIBaHME

[lo6asnenue 1o 250 nonb3oBaTenelt 1 NPUCBOEHUE KXIOMY 13 HIX OIHON U3 BbIOPAHHBIX PYHKLUWIA. [lo6aBneHue OCYLLECTBASETCA C NOMOLLbIO
nyneta 1Y wnu Apyroro ycTpoicTBa ynpasneHus (CM. pasgen, nocssueHHblii COSOAHWIO MONMb30BATENA C MPUCBOEHHOW KOMAHOOW
YMPABJIEHUSRA).

U2 YpaneHue oTAENbHOIO
nonb3oBaTens

YianeHve oTaenbHo B3ATOro nonb3osarens (M. pasaen «YLAEHNE NMOJIb30BATENA»).

U3 YpaneHue nonb3oBatenen OFF (no ymonyanuto) / ON = YnaneHue Bcex nonb3oBatenen

Ynanenwe Bcex nofb3oBaTeneit u3 naMsTi.

U4 [ekoampoBaHue Koaa 1 (no ymonyanuo) / 2/ 3

DYHKLIA NO3BONSET BbIGPATH TUM NPUHAMAEMOr0 KO YCTPOMCTBA yripaBneHns: 1= Bce cepin / 2 = Tonbko cepun Rolling Code / 3 = Tonbko cepus
TWIN

A\ Tlpw BbIGOPE KOANPOBKM PafIMOCUrHana aBTOMATUYECKM YAANSOTCSA BCE COXPAHEHHBIE MYNbTbl ANCTAHUMOHHOIO YrpaBneHus.

Koamposka TWIN no3BonseT 3anoMuHaTh HECKOMbKO NONb30BaTeNeil ¢ 0fHIM KtoyoM (Key block).

A4 C6poc napameTpoB OFF (no ymonyanuto) / ON
BHumaHve! BocctaHaBnmBaoTC HACTPOMKIA MO YMOMYaHWIO.
A5 CyeTymk paboumx LUKII0B YKasbIBAET YMCI0 LIKI0B PAboThl MpUBO/A.

DYHKUMS MO3BOSET 0TOOPaXKATh KOMMYECTBO BbIMOMHEHHbIX KOMaH, uiu copackiBatb vx (001 = 100 komang; 010 = 1000 komaHa, 100 =
10000; 999 = 99900; CSI = TexobcnyxuBaHwe)

H1 Bepcus

OT06paXaeT BepCHIO MPOLLUBKMA.




BBO/Jl B 9KCIUIYATALIMIO

Mo 3aBEepLIEHUM BbINONHEHNS 3NEKTPUYECKUX MOAKMIOYEHNA OMbITHBIA U KBaNMMULMPOBAHHBIA NEPCOHAN [OMKEH MPOM3BECTH NEPBOE
BKJIOYEHWE aBTOMATUKU.

Mepen TeM Kak NPOJOIXNTb, YOEAUTECH B OTCYTCTBIN KAKUX-NOO NPENSTCTBUIA 1 HANUYMM MEXaHYECKIX YTTOPOB OTKPLIBAHNS 11 3aKPbIBAHUS.
MopaiiTe HaNPsXKEHUE 1 BbINOJIHUTE HACTPONKY CUCTEMbI. BaXkHo! HaynuTe nporpammupoBanmne co cneaytolnx @yHkuui: «<HAMPABIIEHE
OTKPBIBAHUSA» (F54) n «CTOM> (F1). Mo 3aBepLueHnn nporpaMMmnpoBaHis NPOBEPLTE NPaBUIbHOCTb PAG0TH aBTOMATUKM 1 NOLAKIIIOUYEHHBIX K
Hel akceccyapoB. /icnonbayinTe KHOMKK < > ANs OTKPbIBAHWS 11 3aKPbIBAHKS BOPOT 11 KHOMKY ESC ans nx 0CTaHOBKM.

A Tlocne nogayn HanpshkeHus Ha cucTemy winar6aym cnepBa OTKPbIBAeTCs. Ha 9TOM aTane HEBO3MOXHO 3aKpbiTb BopoTa. Cnemyet
J0XK1AaTbCS NOSIHOrO OTKPbLIBAHS BOPOT.

A\ HemenneHHo Haxmute KHOMKY «CTOM» npu 06HapyXXeHUn Henonaaok, HeucnpaBHOCTEN, NOAO3PUTENBHOO LymMa UK BUOpaLWn, NN
HEOXMIAHHOTO NOBEEHNS CUCTEMBI.

YNPABJIEHUE N0JIb30BATEJNSAMU

Mpu cospanun/ynaneHin nonb30BaTeNen Ha AUCNee 0To6paXaloTcs MUTaloLLME YMCNA, YKA3bIBAKOWME Ha CBOGOHbIE HOMEPA f4EEK
namsaTy, KOTOPbIE MOTYT ObITb NCMONb30BaHbI )15 JOOABNEHNS HOBbIX MONb30BaTENEN (MaKc. 250 nonb3oBaTeneil).

Mepen TeM Kak NPUCTYNUTL K J0OABNEHUIO NONb30BATENEN, YOEANTEC B TOM, YTO NnaTa paanonpreMHuka (AF) BCTaBneHa B pasbem (CM.
pasgen «YCTPOVICTBA YMPABIEHUS»).

JOBABJIEHUE NO/b30BATENEN C PA3HBIMU OYHKLIMAMM YNPABJIEHUS

@ BuiGepue U1. MoataepanTe, Haxas ENTER.

@ BhiGepuTe pexIM ynpaBneHus, KOTOpbIi XOTUTE NPUCBOUTD AaHHOMY M0Nb30BATENI0. PeXIMbI YIPaBREHMS:

- 1 = nowaroBblil PEXUM (OTKPbITb-3aKPbIT);

- 2 =10CNefoBaTefbHbIA PEXUM (OTKPbITb-CTOM-3aKPbITh-CTOM);

- 3 = TONIbKO OTKPbIT;

- 4 = 4aCTWYHOE OTKPbIBAHWE/NMPOMYCK neLexoaa.

MoatBepamTe, Haxas KHomKy ENTER...

© ... Ha fvcnnee nosiBUTCA YMeno oT 1 40 250, KOTOPOE GYAET MUraTh B TEUYEHNE HECKONbKMX CEKYH. BBEAWTE KO C MOMOLLbIO MynbTa Y
WK APYroro YCTpocTBa yNpaBeHns (Hanpumep: KOAOHAb0PHON KnaBnaTypbl, MPOKCUMUTU-YCTPONCTBA).

OTMeTbTe J06aBNEHHOr0 N0Ab30BATENS, NMPUCBOEHHOrO HoMepy B Tabnuue «CMUCOK SAPETUCTPUPOBAHHbIX M0JIb30BATENEN».

1 12) 3]

ESC ESC Esc

< < <
qn = B (1@
- ENTER ENTER = ENTER )

3\

YOAJIEHWE OTAENbHOIO NOJIb30BATEJIA

© BuiGepute U2. MoaTeepante, Haxas ENTER.
(2] BbibepnTe HoMep yaangemoro nosb3oBatens, UCMONb3ys KNaBuLLy co CTpenkamu. MoarsepanTe, Haxas KHOMKy ENTER...
© .. Ha gvcnnee nosiBuTes Haanueb CLr, NoATBEpXAatLLas yaaneHue.

(1 (2 ©
< < <
Ul e 1123 S [l &
— (@] enter L (@] ENTER b (@] ENTER
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COXPAHEHWE W 3ATPY3KA IAHHbIX (MONIb30BATEJIEW U MAPAMETPOB HACTPOWKM) C MOMOLLIbIO KAPTbI TAMATK

Mpoueypa coxpaHeHns AaHHbIX 0 N0Sb30BATENAX 11 HACTPOKAX CUCTEMbI, @ TAKXKE WX MOCEAYIOLEro UCMONb30BaHIs B IPYroii CUCTEME C
MOMOLLbIO APYrol NiaThl ynpaBneHus.

BHumatwne! Onepauum 106aBNEHUS 11 N3BNEYEHUS [AHHBIX C KAPThI NaMATIA BbINOMHATCS NOCAE 06CTOUNBAHUSA CUCTEMbI.
@ BcrasbTe KapTy NamsTin B CneLyanbHblil pasbem naarbl yrpasneHus.

@ Buibepute F50 1 Haxxmute ENTER 405 NOATBEPKLEHUS COXPAHEHUS AAHHbIX HA KapTe namsTu.

© BuiTawyTe KapTy NaMATyV 1 BCTaBLTE €6 B Pa3bem Ha NaTe yrpasneHus.
O BuiGepute F51 1 HaxkmuTe ENTER anst NoATBEPX/AEHIS 3arpy3KM JaHHbIX C KapTbl NaMsTyl.

Mocne coxpaHeHus JaHHbIX PEKOMEHIYETCS BbITALMTh KapTy namaTy.

® © o o

_ YR pso W) se
MERY — MEMORY H ! @ ! MEMORY H ! @ !
® _ _
ROGRAMMING FUNCTION ‘:‘ \ i < E ' ‘@‘ ‘ ' ‘@‘ <
: — == @ > ° o
ENTER Mem”ory | ENTER im - ENTER
0 B

CMWUCOK 3APETUCTPUPOBAHHbIX M0JIb30BATEJIEN
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COOBLLIEHWS 06 OLLMBKAX

CoobLLeHns 06 oLumbKax 0To6paXKatTCs Ha aucnee.

E4 | Ownbka camognarHocTuku.
E7 | HemocTaTouHoe Bpems paboThl.
E8 | [lBepua pa36ioKMpoBKI OTKPbITA.

E9 | [penaTcTBME NpK 3aKPbIBAHNN.

E10 | [penaTcTBUE NpY OTKPbIBAHNN.

E11 | MakcumanbHoe Konu4eCcTBO 06HAPYXKEHHbIX NPENATCTBUIA.

E 17 | Owwnbka 6eCnpoBOAHON CUCTEMDI.

E 18 | becnpoBofHas cuctema He HaCTpoeHa.

3AKJIKOYUTEJIbHBIE PABOTDI

M0 3aBePLIEHNI HAaCTPOKM CUCTEMbI 11 J06aBNEHIS NONb30BATENe BCTaBbTE KPbILIKM, 06pallias BHUMaHWe Ha To, YTOGbI He
MOBPEANTL NPOBO/AA. 3athUKCUPYIATE KPBILLKM C MOMOLLbIO NPUNaraeMblX BAHTOB.
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NOAKNHYEHUA U PABOTA B CUHXPOHHOM PEXXWUME

JNeKTprYecKue NoAKIYeHNUs

Bcrasbte nnaty RSE (¢ DIP-nepekntovatensmu, yCTaHOBNEHHbIMU B nonoxeHne OFF) B pasbeM nnathl 6/10Ka yrpaeneHus Ha 06emnx
ABTOMATUYECKMX CUCTEMAX.

MoakmtouMTe ABe NNaThl ynpasnexns kabenem Tuna CAT 5 (vakc. 1 000 M) k koHTakTam A-A/B-B / GND-GND, cM. nyHKT «CUHXPOHHBIN
PEXIM PABOTbI».

lMoaKnounTe BCE YCTPOWCTBA YNpaBneHns 1 6e30MacHOCTY K niate 6oka ynpasneHus seayLien astomatuki (MASTER).

MporpammmpoBanne
BbINONHWUTE HACTPOKY 11 PETYNUPOBKY TOMbKO BEAyLLEro 6510ka ynpasneHns (MASTER).

PexkomeH/yeTcs HavaTb npoLeaypy NporpamMmmmpoBaHis Co CNeayowmx hyHKUMIA:
- YNpaBfieHne NocneaoBarebHbIM NoaxtoyeHnem (F49);

- HanpaBneHue oTkpbiBaHus (F54);

- Mepefaya napameTpoB B CUHXPOHHOM pexxnme (F52).

3anoMuHaHue
BbinonHuTe npoueaypy fo6aBeHus Nonb30BaTeNns ¢ NPUCBOEHHON KOMaHIOM yrpaBneHns Ha 61oke ynpasnenus MASTER.

Bbi60p pexumoB pa6oThl

O Pexum «OTKPbITb-3AKPbITb» nnu «TOJIbKO OTKPbITh». O6e CTBOPKM OTKPbLIBAOTCA.

® Pexum «HACTUYHOE/MELLEXOAQHOE OTKPBIBAHWE>. OTKpbiBaeTCS TOMbKO CTBOPKA BedyLlei (MASTER) aTomatvki.

0 Bbi6Ope TvNa ynpaBneHns 1 [o6aBReH Nofb3oBaTeNnell MOXHO npounTath B pasgene «[JOBABMEHVE MOMb30BATENEN C
PASHBIMW OYHKLIAMIA YIPABITEHAS>.

—T7T T
(1 il 4 JIT 2
MASTER SLAVE
— 717
(2 ij 4
MASTER SLAVE

YTUWIN3ALUA

= CAME S.p.A. umeeT cepTudukar cuctemMbl 3autbl okpyxatoen cpeabl UNIEN ISO 14001, rapaHTupyoLmin 3KONOTUYECKYH
0e30MacHOCTb Ha ee 3aBoax.

Mbl pocum, YTo6bI Bbl NPOLOMKANM 3aLLMLLATL OKpYXaoLwyto cpedy. CAME cuntaet oaHUM 13 yHAAMEHTaNbHBIX MYHKTOB
CTPaTErun PbIHOYHbBIX OTHOLLEHWIA BbIMOIHEHWE 3TUX KPATKUX PYKOBOASALLMX MPUHLUMOB:

& YTUIN3ALNS YIIAKOBKI

YnakoBOYHbIE KOMMOHEHTHI (KApTOH, niacTMacca U T. [l.) — TBepAble 0TXOAbI, yTUNU3NPyeMble 63 Kaknx-nmoo creLmhuyeckmnx
TPyAHOCTEN. Heo6x04yMOo NPOCTO PasAennThb WX Tak, YTOObI OHU MOTIK ObiTh NepepadoTaHbl.

YTunmsaumio Heo6xoAMMo NPOBOAMTL B COOTBETCTBUM C AENCTBYIOLLIMM 3aKOHOAATENbCTBOM MECTHOCTW, B KOTOPOIA
NPOW3BOAMNACH 3KCMyaTauns n3aenus.

HE 3ATPA3HANTE OKPY)KAIOLLYIO CPEJY!

& YTUIN3AUNA N3OENNS

Halua npoayKums 13roToBfieHa ¢ UCNOoNb30BAHMEM PA3NINYHbIX MaTepuanos. bonbLuas 1x YacTb (@NOMUHUIA, NNACTMACCA,
CTanb, 3aNEKTPUYECKIE Kabenn) acCUMUNNPYETCS Kak ropofcKue TBEPAble 0TXoAbl. OHW MOTYT ObITb NepepaboTaHsl
CMELMann3npoOBaHHbIMIU KOMNAHWUAMMU.

Jlpyrve KOMMNOHEHTHI (3NEKTPOHHbIE MIaThl, 6aTapenkit NyNbToB AUCTAHLMOHHOTO YNPABEHUS U T.4.), HANPOTWB, MOTYT
COLEPXaTh 3arpsAsHALLILE BELLECTBA.

OHW JOMKHbI NepefaBaThCs KOMMNAHWAM, UMEIOLLAM NALEH3NIO Ha 1X NepepaboTky.

YTunmsaumio Heo6xoAMMo NPOBOAMTL B COOTBETCTBUN C AENCTBYIOLLIMM 3aKOHOAATENbCTBOM MECTHOCTW, B KOTOPOIA
NPOW3BOAMNACH 3KCMyaTauus n3aenus.

HE 3ATPA3HANTE OKPY)KAIOLLYIO CPEJY!



Conepxanne JaHHOro PyKOBOZCTBA MOXET ObITb M3MEHEHO B JI000e BPeMs 0e3 NpeaBapnTeNIbHOTO YBELOMIIEHNS.

CAME S.P.A.

Via Martiri Della Liberta, 15

31030 Dosson di Casier - Treviso - Italy

tel. (+39) 0422 4940 - fax. (+39) 0422 4941
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